sSsdUdsEs=sssd

http://www nags.go kr

| g
A S



http://www . nags.go.kr

)

i

2001

._O.m

1]
Ul
1]
o
~
70
&

11-1380729-000017-10

T

tt_g.iiljal: / CDL:LLE;f}

W

foie 4

IF oH

Al
Kl

<J
H0

nl
Ho i






EEEE

1. & 4 3

B A ulj A A
AjEF L FEFA FAXY

3242
A2 3A9 AvEE areos dFsANNE T

® A - ZHEE
A AR ANEE /AT 439 AAg

X 5 3HA 5

A-Zd A2E ANwEE /A - 29 338 ANdy
A% A2d ANEY / A% 24% AIAF

# EATE AXFEY FANEAFT AFAE AvEy A9 g
EGAGA - T F AE AuAy F AAFE ARY FAHES
el 3oz AYEg Ade AL Aoz dolE £ gt ABE
o] &-dr}.

=QA s WAAE TN ATFRY FAVRG Eow FHAsE
108Y 237 ASFE FANRY 2ow SiALE: 1.0uth Fu,

sR4A S gatEd S3A57 B AL 1 Ao dE Agd Hl4
oA, ZAH zhe] AXNYL vl @F, & A9t APFo] AFL
£at Aol



2. o349 FAAR

X 2 A8 454 FRZA 2AXone ERois 2A% 4 gon,
Ao mEtME A4 AFE o7t dF Y.

X 2t 5o AWad Fheol v Fo FUA N - FHe dHYoz
CEL It Ky

X r3e 344 AF9 s, 442 2 SFA5, FdE A, Y7}
AU L. (F2F AN FAR A= TP
3.7 €

K2 Az Ul dd 29 mE Aol Y gol: TPFVEZI DY
FUAREAA(A S 031-446-0226)2 AFHF A7 vpgyr).



3. FAAE ALY ARHA B HAGE s

b
.,
.
3.

-
L3} S

H (U], MB]) s e et
AF(HAE, WFERE, BRI
FHE, B, 55, EE) it
(SFFAHE, LEETAL)  cccrrrnecremememrsessmmserreecssee s sssssssisasssssnnes
ael, Bz 2AALA, AR, AR e
(At - 2GR - 4G - F - QEAF, A2 - AHAFA, 4] - AT,
A - NEe, eA - AEFY, 24 - AHQ0), A - M EY,
A -*l*’éEU}E, 57 - AdE7], 49 - 24A -G -3 - N
¥, 92, 2ALFE, NAXZF, o5, F9%, =3 - AL, kA -
AAER, ATE) s O
CERGEH, B, GEF, FEEAE)  eeeneeenreneamea s ereeomanas ESOIRRION

(AR, A - AN, Bpol A - AR, 27 - A, g7, 9 -
D AR QLA U] e
DB A - AP oo msess s ssissssessssesssessmsesses e e



AN =R

4. AAOLEE s 388
ZF, 2001 AF O] BE e e e e s 88
L, A FA O] B G e et es s e 89

5.2001 FRoAE F4A AFE D AP e 90
b, ZEE AUAZESF R FAA BF G ccereneenmoneoessesssesens 90
W F8 FA4A A2d AAF, A4S L EFAF i 92

MY 92 (AJAAFHY -..een 129 e Xy ceennnnns 159
S 97 (ANAAFE ... 130 <A e 161
CREZ) o 99 (=AFED .o 131 =AFH) oo 162
WMEREY 100 <A Aah ... 132 <A 163
(ABRED 101 <AEFL> oo 134 EBAD v 164
-2 SRR 103 (=A L) oo 135 <7 e 168
32 9 NIV 107 (NAH Q01> oveeenn 136 <FZD i 171
CHEFD v 109 {=AZY) oo 137 (FBFE) oo 172
GIGEY e 110 A-E58H) ... 138 AFFD e 174
(255208 . 1 NAHESE) ....... 139 CUE> coovinennines 176
SFFEAE) 112 (=AB7D e 140 (BFob oo 179
TR s 114 {AHEZEZ]D e 141 (=AEED cvinnnnn 181
BAD 116 {(YwrE> ... 142 ARAEEY e 183
ZAAZA oo 118 (AAFAFY -oooeee 144 (=AFE> oo 184
4 Oy S 119 <AFED> e 145 <NABE) coeennn 185
CAlAZA 120 (EAE> il 47 {BEA> i 186
(datuldy 121 <A &> 148 <7D i 187
(PR ... 123 {F3) oo 149 (> oo 189
HAME) e 124 (=A50F) e 150 CgHlly e 191
(R 126 (A|AETRF> ... 154 (A S o 193
SAAMIFED e 127 (gD - 155 (N2> oo 194
....... 128 (FHA) vvievenn.. 158



1. #Z-EAwE 3 ZA) L.

7} EEAA W&

o mAG 99T 4%
A% REFAE WA %A F A -9, §-9-FE2 QAU
% 2ha =712 Fof 10159709 #9178 W] o]g RYBoZ F

o]
olj

C
FAR AZE Fol7l fdtd 2IG dAFE DHTE 5= - dle,
FAMAE)0] FARE A 78] Fol 1071 Fo2 FIEAS.

o FESFZ Wy
Zadol Wi} FHRHFE A - TE 5o deFE il 9 st
&0l 100%S 32 1/40, 50~100%w T &2 1/30, 50%1T &2 1/209]
FE 82 4839 AT B/ BEGHTE FEI}US.
EHl gl & GAFRG LulFo] E @97 Avd AE FHR7 G
ez TR AEE ¥o|7] Hstd LHle] E FAAMY XE FEES

E=RE

o FAEAMEH F4
A- 3, 38 AvEde 2 FEXA @979 FAEE dAd dig
Fgd Auddy FAY v&e FEdo AFF AAWHE FI4qo
FAs, o] 32 AMAAE A A -2 ARHE FAS®
o] Al-ZdANAAE FAGY =l AAFRE =¥ AHuEAH S
A A5 Avwdg e FA.



o, 2

%o AAE o 2ha(6,050%) 2712 F& RAG FAFFAN &9
FEE A9 249 3687 REUNTE YHLE ZASYS.

pa

t}, FApuH

| %a%»&%—%—aw ) 234 2AFERY0] HYEA ERoE 2359 99T
SE 7HA3 W AN spet @AE @At ZAVGSTF il Auls ol
22 Jg9 AuAAe 2GS

X

A

rir

o 27 R F22AYE

E FozARE

e

?.

A18} A 320 ~ 4.3 o W5, ot 45, ddA AE(HF) F
A28 #A| 510 ~ 524 o BAA, 2], EViE F

A3H 2| 620~ 7.4 o W, 3%, @A, BT 5

A48 A 717 ~ 7.31 ¢ F, 37w, RPAF - WP F

A58 =AF| 920 ~10. 4 o RAFF-MF, AL F

63 ZAt | 1115 ~11.30 o QUEMN HME ni Fu o H FA}




2, A% Aufjd A
7). =433}

'92 | '93 | '94 | 'e5 | 96 | ‘97 | o8 | 'd99 | 2000 | 2001
&ha

& A [2261]2285| 2205|2197 | 2,142 | 2,007 | 2,118 2,116 | 2,008 | 2,089
slatag | 1,478 1,467 | 1,403 1,847 | 1,342 | 1,315 | 1,332 | 1,327 | 1,318 | 1,334
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A & 39,654 38,468 46,141 43,876 36,227 | AV.649( A17.4
=20 15,282 16,133 20,108 16,148 12,718 | A3,431| A21.2
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2& ] 0 0 1,642 1,833 191 11.6
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e 1,196 1,047 8i4 754 600 A154] £»20.4
20 1,853 2,172 1,728 1,426 1,657 131 9.2
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EMtE 323 273 258 170 130 H40 | A23.5
2=yl 731 800 579 535 348 A187] A35.0
It 626 638 656 562 587 25 4.4
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= M 8 35,981 37,381 34,884 37,924 36,846 | A1,078] 428
HR 13,198 12,840 13,415 14,980 14,503 AT A8.2
LR 3,381 3,426 3,838 3,377 4,017 640 19.0
LER 11,946 13,054 10,727 13,041 12,617 A424 AB3
s42 1,571 2,344 1,407 2,143 1,411 AT32| A34.2
= 5,885 5,617 5,497 4,383 4,298 ABB| A9
X HPUEA 149,281 142,505 161,554 162,157 150,841 1 A11,316] A7.0
nZ 77.549 65,344 75,574 74,471 70,736 | A3,735F 450
Ot 36,292 37,337 42,416 44,941 37,118 | A7,823] A17.4
&I 12,539 14,806 16,131 16,773 18,995 2,222 13.2
o 18,276 19,831 23,178 24,316 22,066 | 42,250 A9.3
i 3,625 5,187 4,255 1,656 1,926 270 16.3
= 1,012 1,122 1,327 1,708 1,786 78 4.6
JIER & 17,9014 20,073 19,163 15,528 14,829 ABS9| A4.5
= 2 88,893 97,785 88,638 78,385 80,362 1,977 2.5
= 738 954 1,298 1,787 1,419 A368 A20.6
2yl 48,823 52,814 49,378 44,331 43,541 ATI0| A8
=M 32,158 34,844 29,518 26,143 29,054 2,911 111
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i == 173,806 | 173,234 | 171,327 169,388 163,281 | A6,097| A3.6
At 39,995 34,692 31,079 29,063 26,328 | A2,735| A8.4
i 21,983 24,612 25,677 26,142 25,459 ABB3| 426
220 10,892 12,012 12,942 13,876 14,412 536 3.9
e 27,558 29,044 29,462 28,085 25,578 | A2,507| £8.9
28 24,730 24,667 24,959 25,198 24,919 A278 Al
& 28,812 30,031 30.821 31,193 30,489 L7704 £23
S 3,126 3,615 4,098 4,731 5,303 572 1241

= 8,592 7.802 6,609 5,776 5,225 AB51| £9.5
Pl =N s 8,118 6,759 5,680 5,324 5,578 254 4.8
> ® A 25,891 26,208 25,259 25,127 25,533 406 1.6
=g 1,163 1,037 670 595 525 AT0 A11.8
JIErS & 24,728 25,171 24,589 24,532 25,008 476 1.9
HO =S 40,421 43,030 43,046 43,286 41,714 | A1,5727 A3.6
ol ot 13,691 14,293 14,543 14,345 14,703 358 2.5
BB 26,730 28,737 28,503 28,941 27,011 A1,830| A6.7
g ol 1,769 1,318 1,277 1,304 1,430 126 9.7
2 = 54,783 55,515 56,042 48,783 48,807 24 0.0
Atz ag 32,207 32,825 30,597 23,847 23,027 AB20| A34
g4 14,232 13,029 14,805 13,757 12,872 ABB5| ~64
=HZHE 2,169 2,338 4,384 5,104 6,876 1,772 34.7
JiEtE 2 6,175 6,423 6,256 6,075 6,032 431 A07
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AlEEE 92.425 94,068 | 100,461 105,758 | 101,777 | 43,981 A3.8
PN 1.117 917 1,625 1.688 1,182 AB0B| £30.0
HH 3= 5,336 6,112 5,476 6,274 5120 | &1,154 A18.4
A2 3,231 3,894 3.212 3,272 3,286 14 0.4
at&E 4,376 4,694 4,836 5,918 5598} . A320| A5.4
=4} 20,628 19,189 21,299 20,952 20,506 Ad521 AR.2
&2 9,199 9,365 10,045 9,449 8,055 | A1,384| A14.8
20| 4,771 5,722 5,964 5,843 5,412 Ad431| ATA4
&5 2,705 3.271 3,859 3.918 4,008 180 4.6
EOE 4,340 3,833 4,752 4,748 3,218 | 41,528 A32..2
®J 5,572 5,953 5,748 6,555 7,219 6641 10.1
7 5,217 5,338 5,376 6,697 6,203 A494| AT.4
TE 4,586 4,808 5,085 5,659 5,517 A142] A25
ot - - - 1,781 1,921 140 7.9
FE - - - 826 833 107} 13.0
N - - -~ 305 310 5 1.6
BH - - - 64 76 i2| 18.8
meton & 186 144 148 134 128 ABl A4
= 1,001 1,133 1,349 1,623 1,736 113 7.0
z 732 827 1.075 1,115 1,225 110 8.9
Sl 5,284 4,789 4,950 4,936 5,136 200 4.1
J1E 14,144 14,979 15,662 14,003 14,904 801 6.4
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H=| 1,056,483 | 100.0 | 1,058,555 | 100.0 | 1,055,034 | 100.0 { 1,055,750 | 100.0
NE 682 | 0.1 680 | 0.1 675 | 0.1 683 | 0.1
B4 5683 | 05 5593 | 05 5502 | 05 5435 | 0.5
B 6,178 | 0.6 6,170 | 0.6 5869 | 06 5940 | 0.6
oI 17,554 | 1.7 17,526 | 1.7 17,147 1.6 17,406 | 1.6
e ES 8,533 | 0.8 8,788 | 0.8 8773 | 0.8 8,667 | 0.8
& 2,880 | 0.3 2,948 | 0.3 2,888 | 0.3 2,797 | 0.3
24 9,042 | 0.8 8,841 0.8 8,849 | 0.8 8,800 | 0.8
Aol 122,674 | 11.8 122,973 | 11.6| 121,657 | 11.5| 120,942 | 115
eIE 47,086 | 4.5 46,800 | 4.4 47,166 | 4.5 46,800 | 4.4
as 60,260 | 5.7 60,333 | 5.7 59,938 | 5.7 60,013 [ 5.7
st 174,488 | 16.5 174,956 | 16.5 174,774 | 16.6| 175,073 | 16.6
Hs| 153,841 | 14.8 153,021 | 14.6 153,399 | 14.6 153,207 | 14.5
| 204,747 | 19.4] 204,980 | 19.4| 205,057 | 19.4{ 204,602 | 19.4
F=| 137,625 | 13.0 139,005 | 13.1 139,413 | 13.2 141,341 | 13.4
Zett 105080 | 9.9 104,903 | 9.9] 103,793 [ 9.8 103,827 | 9.8
pIE= 130 | 0.0 138 | 0.0 134 | 0.0 127 | 0.0
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d= 2,444 {100.0| 7,648 [100.0| 17,329 {100.0 | 27,375 | 100.0
AE 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2o 0 0.0 0 0.0 5 0.0 17 0.1
=+ 0 0.0 0 0.0 4 0.0 40 0.1
oId 0 0.0 1] 0.3 8 0.1 38 0.1
#H#E 22 0.9 79 1.0 177 1.0 300 1.1
5 pl 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 0.0
=&t 1 0.0 3 0.0 31 0.2 91 0.3
aJ| 37 1.5 129 1.7 172 1.0 370 1.4
g 41 1.7 83 1.1 111 0.6 232 0.8
E= 18 0.7 35 0.5 102 0.6 224 0.8
sy 14 0.6 86 1.1 335 1.9 5908 2.2
k] 96 3.9 336 441 1,034 6.0 1,828 6.7

& wo55 | 80.0| 6,428 | 84.0| 14,328 | 82.7| 21,064 | 76.0 [HL2, 202,802,

IED S, HY2,
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d= 102 4.2 212 2.8 519 3.0 1,115 4.1
24 155 6.3 205 2.7 432 2.5 937 3.4
= 3 0.1 33 0.4 71 0.4 517 1.9
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H=| 13,401 [100.0 | 11,582 [ 100.0 | 11,046 | 100.0 | 13,624 | 100.0
M 0| 0.0 0| 0.0 0| 0.0 0| 0.0
g4 0] 0.0 2| 0.0 0| 0.0 2| 0.0
o= 413 3.1 486 | 4.2 517 | 4.7 683 | 5.0
ks 101 07 98| 08 100 | 0.9 1411 1.0
#ZE 0] 00 0| 0.0 0| 0.0 0| 0.0
CH&E 0| 0.0 4| 0.0 41 0.0 15] 0.1
g4 27| 0.2 85| 0.7 86| 0.8 72| 0.5
A0 34| 03 33| 0.3 41 0.4 133 1.0
& 279 | 2.1 334 29 324 | 2.9 389 | 2.9 |aan
= 52| 0.4 135 1.2 1874 1.7 352 | 2.6
=g 1921 1.4 278 | 2.4 324 2.9 549 | 4.0
H=| 6,001 | 454 3,520 30.4| 1,670 15..1 3,026 | 22.2 gggﬁiﬁ-%mlkh
et 0| 0.0 0] 0.0 11 0.0 0| 0.0
H=| 2,009 150 2,880 24.9| 3,548 | 82.2( 3,337 | 24.5 %%“-Q%%‘EEE
Bl 4,203) 314} 3,728 32.2| 4,241 | 38.4| 4,925 36.1 :’jggggi ot
piES 0| 0.0 0| 0.0 0 0.0 0} 0.0
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&= 34,443 1 100.0 | 29,368 }100.0 | 28,048 } 100.0 | 28,011 {100.0
HE 0] 0.0 o 0.0 0 0.0 0] 0.0
o 0] 0.0 o 0.0 0| 0.0 0] 0.0
o= ¢| 0.0 0y 0.0 04y 0.0 0f 0.0
el H 0| 0.0 0] 0.0 0] 0.0 0| 0.0
&F 01 0.0 8 0.0 46} 0.2 48| 0.2
FS ¢| 0.0 o 0.0 0 0.0 0| 00
M 0] o0 0{ 00 6| 0.0 0fj 0.0
=] 0] 0.0 0] 0.0 0{ 0.0 0] 0.0
2@ 0 0.0 o[ 0.0 0] 0.0 0! 0.0
&= 0] oo o 0.0 0] 0.0 0 0.0
B 0 0.0 0| 0.0 0| 0.0 0 o0
&= 0] oo 6| 0.0 0y 0.0 0 0.0
&Y 25,284 ( 73,41 20,883 71.1] 20,146 71.8{ 20,467 | 70.5 |2, 2E2 222,
LB BEZ UFA
Sz, 242, =8AM
BE 0j 0.0 0 0.0 0; 0.0 ¢l 0.0
#E| 5495/ 16.0| 5513 188| 5338 19.04 5:289| 18.2 [sis2 R4z 9y
H==| 3,664 10.6| 2,964 10.1] 2518 9.0} 3,207 | 11.1 [2HZR




<ZHE >

'g8 'a9 2000 2001
FMT AT
HUHE|ESS|HHHE | 2SS | MM |2 | UHHBHE|(ERE
ha %

&=| 34,188 1100.0 | 34,091 }100.0 | 28,411 | 100.0 | 48,006 | 100.0

MNE 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

246 0 0.0 18 0.1 103 0.4 82 0.2

=2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

oM 0 0.0 4 0.0 4 0.0 0 0.0

BE 710 2.1 677 2.0 566 2.0 830 1.7

oy & 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

=6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

A 1 0.0 8 0.0 15 0.0 76 0.2

28 0 0.0 0 0.0 3 0.0 79 0.2

&= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 0.0

&t 262 0.8 178 0.5 194 0.7 279 0.6

me| 7,747 | 22.6| 8,635 | 25.0| 5,942 20.8 | 14,852 | 30.9 |[ZHA, ZHA 24T,
QLA DET

M| 23,827 | 69.7] 22,822 | 66.91{ 19,624 | 69.1 | 28,154 | 60.7 |GFZ.E=2= LIFA,
gEZ 24T A2,
2D U BHZ

g% 0 0.0 20 0.1 28 0.1 337 0.7

At 1,841 48] 1,763 521 1,874 6.6 | 2,282 481043

H == 0 0.0} 66 0.2 58 0.2 30 0.1




F R
<F>
‘98 '99 2000 2001
FHX N2
U A | HRE | HHlB X | 28 | Nl | 388 | SN | 878
ha %
®=| 97,682 [100.0 | 87,026 {100.0 | 86,176 | 100.0 | 78,415 [ 100.0
MME 47 0.1 50 0.0 47 0.1 22 0.0
o 140 0.2 it 0.1 101 01 84 0.1
- 441 0.5 324 0.4 408 0.5 372 0.5
2l 780 0.8 586 0.7 643 0.7 655 0.8
25 4031 0.4 343! 0.4 388 | 0.5 384 0.5
oA 214 0.2 239 0.3 258 0.3 238 0.3
2o 501 0.5 414 0.5 419 0.5 339 0.4
#IJ| 7,431 7.6 | 6,668 7.7 7.497 87| 7.079 9.0
HaEl| 7,027 7.2 | 6,653 7.6 7.521 87| 7.886| 101
&%) 8,190 B.4| 8303 85| 8,673 10.1 7,478 9.5 |BFALHEN SR
&g 6,963 7.1 6,810 7.8 7,525 8.7 6,601 8.4
d=| 5201 54| 4936| 57| 5,021 581 4678] 6.0
FMuH 29,340 1 30.0 | 24,157 | 27.8 | 19,838 | 23.0 | 15,430 | 19.7 DED AOD OIAAL
e fed 2=

2| 14,160 | 14.5| 12,832 | 147 | 14,329 | 16.6 | 14,037 | 17.8 [IFAN.GFA.EEAN
e} 8,318 85| 7,623 8.8} 7,913 92| 7,678 9.8 |2
H=| 8,436 86| 6971 8.0 | 5,597 6.5 5443 6.9 |HHE2 HH=




<CES>
'98 'g9 2000 2001
T Al
MUHEH| MRS (WM BLS| M HS8 | W= 38
ha %
&=] 12,403 |100.0 | 12,214 {100.0 | 12,043 [ 100.0 | 10,751 [ 100.0
ME 1 0.0 1 0.0 1 0.0 0| 0.0
2N 181 041 5[ 0.1 7| 04 87 041
o= 22 0.2 16 0.1 11 01 18] 0.1
erA 102 0.8 73| 0.6 83| 07 68| 0.6
g=F 44+ 0.4 38 03 64 05 571 05
e 29| 0.2 16 0.1 261 0.2 181 0.2
s 641 0.5 62| 05 57 0.5 38| 04
Il 1,026 8.3 9041 7.4 790 6.6 846 | 7.9
ZE| 2123 | 171} 2,024 | 168 2,457 | 204 | 1,876 17.4 [(BE2,98Z 842,
_ s OAZ

EE| 2,115 171 2,821 | 20.7| 2,168 | 18.0| 1,958 18.2 ﬂgg.igi‘ﬁ%i‘,
=g 884 7.1 743 6.1 618 51 618 57
&= 1,217 98| 1,085| 8.6 g85 | 7.9 909 ] 85
Bl 1,724 | 189 1,530 ] 125| 1,708 1421 1,535| 14.3 [sa2 8HR
| 19001 1641 2,111 17.3| 2,018| 167 ] 1,885 | 17.3 |2AALME2 A4FA
#g| 1.080) 87| 1.074| 8.8 957 | 7.9 858 | 8.0 |gaz
IES 451 0.4 41 0.3 127 1.1 96 0.9




<EHF >
'98 '99 2000 2001
FAT AR
TSN B | WHB S | HOS | WS H | HLS| UHE | Z88
ha %

H=| 3,334 (1000 2,268 |100.0| 2,103 [100.0 | 2,762 |100.0
N& t] 0.0 11 0.0 11 0.1 0| 0.0
A 1{ 00 61 03 1{ 0.1 o 0.0
Ve 1| oo 4| o2 1| o o| 0.0
F] 38} 1.2 41| 1.8 39| 1.8 32| 1.2
S 6| 0.2 13| 0.6 7| o3 3 o1
cha 2| 0.1 0] 0.0 3( 0.1 3| 0.1
B4 1| o0 0| 0.0 2 0.1 11 0.0
ol 363 | 10.0 232 | 10.2 254 | 12.1 232 8.4
AR 45| 1.4 32| 1.4 51| 2.4 43| 1.6
&= 148 | 4.4 82| 3.6 57| 2.7 76| 2.8
s 208] 89 225 | 9.9 2211 10.5 258 | 9.3 |moz
N 681 2.0 60| 2.7 55| 2.6 52| 1.9
M| 1,886 | 55.1 | 1,228 53.9| 1,101 52.3| 1,653 | 59.8 %gg'ﬂ =, Fete
= 94| 2.8 108 | 4.8 91| 4.3 109| 3.9
A 99| 3.0 93| 4.1 67 { 3.2 65| 2.4
M=l 333 10.0 148 | 6.5 152 7.2 235 | 85 |mmEa




<>

'08 ‘99 2000 2001

FHMT A2
WU H ERES|MHSH ERS | HHHH I3RS | HHHE | BRE

ha %

&= 3,105 (1000} 2,950 |100.0| 3,722 {100.0 | 3,458 1100.0

A& 71 0.2 ] 03 7] 0.2 g1 0.3
R 20| 0.8 47 1.6 32 0.8 29 0.8
o= 3 0.1 7 0.2 8 0.2 2 0.1
ol 60 1.8 61 2.1 93| 25 92 2.7
&F 1" 0.4 8 03 131 0.3 7 0.2
& 141 0.4 24| 0.8 24| 0.6 24 0.7
St 43 1.4 31 1.0 40 1.1 30 0.9

=l 448 | 14.4 512 17.8 649 17.4 551 | 15.8 |0I&A

Z& 554 | 17.8 431 | 14.6 505 13.6 630 | 18.2 |ZEA

B 232 7.5 330 | 11.2 467 | 12.5 406 | 11.7 (AN

Y 396 12.8 3061 10.4 393 | 10.6 340 9.8

b 136 | 4.4 178 6.0 189 5.1 185 3.9

e 437 | 1441 333 11.3 4131 1141 363 | 10.2 |o==Al

3% 306 9.9 202 9.9 387 | 10.4 374 ] 10.8 |[s&2

ay 402 | 2.9 3751 127 459 1 12.3 4141 120

RS 36 i.2 8 0.3 43 1.2 62 1.8




2 F
<554 >
'98 a9 2000 2001
EFS I
HHS I BB ([ MNHH= | FRE (WU | IS | A | IR
ha %

B2 2,924 1100.0| 2,574 |100.0| 1,694 |100.0| 1,370 |100.0
S 0| 0.0 0 0.0 0| 0.0 0| 0.0
=2 A o| 0.0 o 0.0 0l 0.0 01 0.0
k= 0 00 0| 0.0 ol 0.0 0| 0.0
E] 0{ 00 0| 0.0 0t 0.0 0| 0.0
BE ol 00 0! 0.0 0| 0.0 0| 0.0
kS ¢| 0.0 0l 0.0 0| 0.0 0{ 0.0
24 0| 0.0 0l 0.0 0| 0.0 ol 0.0
Aol 56| 1.9 30 1.2 13| 0.8 ol 0.0
2Ry 2,138 73.1| 1,920 748 1,304 | 77.0 a8g | 70.7 gggﬂmhéﬁi‘-
== 311 t0.7 252 9.8 104 | 8.1 141 | 10.3 [etgz
i 0| 0.0 0f 0.0 o 0.0 3| 0.2
we 2| o1 0] 00 g| 00 0| 0.0
et 1 0.0 0| 0.0 ! 0.1 0| 0.0
= 418 | 14.2 372 | 14.4 272 { 186.0 257 { 18,8 (28
et 01 00 o 0.0 o 0.0 0F 0.0
A= 0| 0.0 0| 0.0 0] 0.0 0| 0.0




'08 '99 2000 2001
Z=AHR AT
MU ERS | HHHE|FeE|HHHE (IR E|HHHEE | HRE
ha %

®=| 17,216 [100.0 | 17,560 |100.0 | 14,114 | 100.0 { 12,838 {100.0

HE 10 0.1 13 0.1 9 0.1 8 0.1

e 67 0.4 69 0.4 70 0.5 77 0.6

= 65 0.4 53 0.3 68 0.5 87 0.7

glH 84 0.5 88 0.5 79 0.6 78 0.6

B3 58 0.3 57 0.3 47 0.3 48 0.4

& 74 0.4 61 0.3 51 0.4 43 0.3

o 149 0.9 140 0.8 174 i.2 136 1.1

AN} 1,571 9.1 1,723 g8 | 1,377 8.8 1,206 9.4 {3E2

2P 6,0381 351 5,817 | 33.7} 4199 29.7 | 4,510 351 |gg=. Wiz 282,
SEE HEI BFEAMN,
QI EBALZBA

== 2731 | 159 3,145 | 17.8] 2,195] 156 | 1,906 | 14.8 |[U&Z . HHAN, BFA

=gt 879 5.1 890 5.1 855 6.1 649 5.1

o= 521 3.0 585 3.3 539 3.8 515 4.0

Hdy 2,308 13.4] 2,368 135 | 2,248} 159 | 1,611} 12,5 |6=A 24T

=P 1,300 76| 1,228 7.0 1,121 791 1,057 8.2

A 1,241 7.21 1,209 6.9 1,048 7.4 874 6.8

Hi= 122 0.7 14 0.1 34 0.2 35 0.3




oA F

<aFw>
‘98 ‘99 2000 2001
FMR AR
T H | HS S| M | SRS | HHHX | ZS8 | W= | 388
ha %

@=| 16,133 {100.0 | 20,109 | 100.0 { 16,149 [100.0 | 12,718 | 100.0
NEg 3| 00 6] 0.0 8| 0.1 5/ 0.0
2o 35| 0.2 44| 02 3B | 0.2 30| 02
o a5 0.2 64| 0.3 55| 0.3 37| 03
IE] 1531 0.9 202| 1.0 211 1.3 237 1.9
BF 90| 0.6 79| 0.4 28 | 0.2 29| 0.2
e 6t 0.4 106 | 05 50| 0.3 58 | 0.5
24 94| 0.6 108 0.5 88| 0.5 88| 0.7
A2l| 2,499 | 155| 3,711 | 185 3,617 | 22.4| 3,121 | 24.5 [6=2, (& Al
AR 222| 1.4 360 | 1.8 24| 2.0 296 | 2.3
2| 519 3.2 877 | 4.4 645 | 4.0 552 | 4.3
g4 97| 57| 1,416) 74| 1,017 6.3] 1,143 | 9.0 [=&A
=2l 2,017 | 126 2,274 | 113 1,701 | 10.5 | 1,488 | 11,7 {A&ALZHA,
detl 5101 | 31.6| 5394 | 26.8| 3,644 226 | 2,470 | 194 gggm%l-%%’iﬂ
H=®| 1,156 72| 1563 78| 1.235| 7.7| 1,000 7.9
| 2615 162 2,804 | 144 2,396 | 14.8] 1,722 13,5 [ZgA.@FA a2
RM=E| 6161 38f 1,011 50) 1,095| 88 441 | 35 [gRFE =ZHED




<BAA >

'98 '99 2000 2001
FOH AT
s FRF| WU | SR | US| A (MR I8
ha %

&= 14,437 [100.0 | 16,990 |100.0 | 19,042 | 100.0 | 14,955 | 100.0
ANE 6 0.0 6] 0.0 8| 00 5 0.0
24t 161 0.1 18] 0.1 201 04 45 0.3
= 122 0.8 166 1.0 112 0.6 136 0.9
oM 15 0.8 147 0.9 166 0.9 165 1.1
g 3 0.0 3 0.0 12 0.1 11 0.1
& 39 0.3 3 0.2 42 0.2 47 0.3
=4k 60 0.4 60 0.3 69 0.4 41 0.3
g 874 6.1 086 58] 1,348 7.1 8955 6.4
¥ 2,436 | 169 2,829} 16.7 | 3,465 | 182 2,895 ) 19.4 [ZBAN BYZ.EHA
&= 1,018 7.1 1,167 6.8 1,481 78| 1.087 7.3
et 948 8.6 888 5.2 1,382 7.2 1,280 8.4 | HLA
#H=E 958 8.6 1.164 6.8 1,424 7.5 1,165 7.7 (A ZHA
=l 1,621 1.2 2,254 133 2,117 | 111 1,623 | 10.9 |42
d%| 1.698 | 11.8| 2,139 | 126 | 2,725 143 1,890 | 126 [gaz.08
dey 1,826 | 13.3| 2,192 12,9 2,325 | 122 1,894 12,7 |2EZ LSA A
H==| 2,588 | 18.0 2955 | 17.4| 2,345| 123 1,746 | 1.7 |SHF2, SHE2




< AR A >

‘o8 '99 | 2000 2001
FAT AR
THUHHE | HS | HUHE | BS8 | HUHE | 8| HHHE 388
ha %
®=| 3,976 {100.0 | 4,488 |100.0{ 4,953 [100.0| 4,886 [100.0
HE 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2ak 0 0.0 0 0.0 0 0.0 Q 0.0
o= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
e 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
BF 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
s 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
s 0 0.0 0] 0.0 0 0.0 0 0.0
= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2R 3,871 | 974 4,382 | 976} 4,847 97.9] 4,794 98.1 (BEZ.HET.BEBA,
Rz A, BHE,
SEEALLERU A

= 0 0.0 o 0.0 0 0.0 0 0.0
s 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
&= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
et 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
= 105 2.6 108 2.4 106 2.1 92 1.9
=1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 Q.0
H=F 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0




<7HERA >

'8 '99 2000 2001
FAT AIE
THHS X | B/ 8| M X | ¥R 8 WHRH | FLS | HHS S | 3R
ha %

MR 3,922 [100.0 | 4,554 [100.0 | 3,732 {100.0 | 3,668 [100.0
KHe 0| 0.0 0f 0.0 of 00 0| 0.0
24t 3| ot 1] 00 al 0.1 7] 0.2
= 81 0.1 0] 0.0 0| 0.0 ol oo
ol d o 0.0 0| 00 o o0 0f 0.0
#z o| 0.0 41 0.1 11 0.0 7| 02
ks 0 0.0 0] 0.0 0 0.0 0] 0.0
T 0§ 0.0 01 0.0 o 0.0 0| o0
= 2| 0.0 89| 2.0 B 0.2 0] 0.0
eI 141 0.4 151 0.3 141 04 14] 0.4
= 54| 1.4 18] 04 of 0.0 0] 0.0
&4 9| 02 10| 02 3l ot 51 0.1
H=| 544 139 656 | 14.4 567 | 15.2 572 | 15.6 |2HA
me| 288 9.9 659 | 14.5 442 | 11.8 180 | 4.9
L 96| 2.4 86 1.4 44| 1.2 ‘[ 1.0
AL 282 7.2 303 | 6.7 135 ] 36 219 6.0
H=FE| 2,524} 644§ 2,733 | 60.0| 2,517 | 67.4| 2626 | 71.6 Egiiﬂ‘éﬂlﬁ‘.




< AARA >

‘08 ‘99 . 2000 2001

FAR A2
HWHHE | SR | M= | AR | RN | ERS|HHHA|IRR

ha %

&= 917 |100.0| 1,625 (1000 1,688 |100.0 1,182 |100.0

AE 0] 0.0 0| 00 0f 00 0f 0.0
o 0] 0.0 0l 00 8| 05 8 0.7
= 0] 0.0 21 041 of 0.0 0 0.0
oA 0| 0.0 2 0.1 2 0.1 0} 0.0
LS 10 1.1 8 0.5 5 0.3 0| 0.0
e 0| 0.0 21 1.3 27 1.6 0y 00
=4 0} 0.0 0 0.0 0 0.0 2| 02
Il 0 0.0 33 2.0 12 0.7 1 0.1
s 47 | 5.1 74 4.6 67| 4.0 37 3.1
= 6 07 14 0.8 32 1.9 2 0.2
B 3| 03 40 2.5 3t 1.8 10| OB

&= 479} 52.2 713 | 43.9 612§ 36.3 484 | 40.9 [2HA

e 18| 2.0 851 5.2 100} 5.8 33| 2.8

4= 85 9.3 1731 10.6 236 | 14.0 177 | 15.0 |3 &A

a4 244 | 26.6 453 | 27.9 495 | 29.3 412 | 34.9 [N

PIES 251 2.7 7 0.4 61 3.8 16 1.4




vh, A2 HF

< Rk E >

'98 '99 2000 2001
FMI AZ
MU | HR S| HHSX | 2SS (MUY | RS | WU SN 28
ha %

d=| 16,712 | 100.0 | 16,242 [100.0 | 18,908 | 100.0 | 20,016 | 100.0
AE 221 o041 153 | 0.9 721 04 8| 0.0
S 3451 2.1 327 2.0 403 | 241 452 | 2.3
= 2471 1.5 215 1.3 1771 0.9 232 1.2
oA 57} 0.3 68| 0.4 107} 0.8 66 | 0.3
&F "7 07 204 1.3 178 1.0 1321 0.7
& 131 0.1 12y 041 61 0.0 261 041
S 521 0.3 | 51 0.3 61 0.3 49| 0.2
&2 1,863 | 11.2} 1,525 9.4 1,331 7.0 1,081 5.4
¥ 1,368 82| 1,655 10.2) 2,147 | 11.4| 1,983| 9.9 |aszzaA
B 1,991 118 2291} 141 | 2561 13.6| 2,285 11.4 iﬁg,mam,aga,
a8y 661 3.9 916 | 5.8 810 | 4.3 786 | 4.0
dE 746 | 4.5 6661 4.1 7131 3.8 708 3.5
Het] 5816 34.8( 4,266| 26.3| 6,320 33.4| 8,560 | 42.8 353.852-’?’-9—*8
|| 2,467 ) 148 3,088} 18.9| 2,816 149 2,732 136 Sgg & 00BN
Ad 613 3.7 552 3.4 707 3.7 553 2.8
M= 338 | 2.0 274 1.7 493 | 2.6 353 1.8 [gREZ




< LA >

‘98 ‘99 2000 2001
FAT A
WA | HRE | WHHE | ZRE HHHR | S| Ml E | 2R
ha %
&= 9,043 1100.0f 10,027 |100.0 | 10,206 |100.0 | 10,234 | 100.0
ME 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ek 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
¥ s 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
oI 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
#F 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
Ha 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
S 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
28| 6477 718} 7316 73.0| 7,461 7341 7,277 711 (HE.BE2 842,
A WAL EHZ,
g, ASA

&= 86 1.0 67 0.7 81 0.8 41 0.4
1= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
d=) 1,447} 16,0 1,626) 16.2| 1,604 | 157 1,844 | 18.0 g;i REZD AL
d 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
=R 527 5.8 641 6.4 584 5.7 372 3.6 |88tz
Ay 506 5.6 377 3.7 476 4.7 700 6.8 |[HEZ 822
M= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0




N

] gl >

T
'98 '99 2000 2001
FOI AR
HHHSH | ESS|WHHR | 278 | HHHHE | SRS MHHE|ERE
ha %
&= 14,931 [100.0] 12,929 [100.0 | 16,413 [ 100.0 | 14,169 | 100.0
NS 37 0.2 22 0.2 23 01 22 0.2
24 375 2.5 375 2.9 324 2.0 281 2.0
L= 128 0.9 58 0.4 139 0.8 139 1.0
ol 1561 i.0 139 1.1 166 1.0 176 i.2
#FE 194 1.3 175 1.3 195 1.2 181 1.3
& 85 0.6 65 0.5 98 0.6 78 0.6
-faly 120 0.8 75 0.6 91 0.6 110 0.8
I} 2,201 | 147 1,823| 14.1 2,458 | 15,01 2,199 | 15.5 [BHA.H&EE
2R 1,089 7.3 1 1,004 7.8¢{ 1,283 7.8 821 5.8
28| 1,143 7.7{ 1,074 8.3 1,346 8.2 1,118 7.9 [HI®AL &R D
&Y 2,555 17.1 2,444} 18.9| 2,819 17.2| 2,852 20.1 [REUZ BEZ,01MAl
Ol A A AHAL BB Al

@=( 1,607 t0.8} 1,580 122 2,060 125} 1,435 | 10.1 j*1&=
®| 2,054 138 1,773 | 13.7| 2540 | i55] 1,857 | 13.8 [¥82. ¢332 UFA
ads|| 1,251 B4 | 1,126 8.7 1.528 83| 1.352 9.5
Yt 1,586 10.6 954 7.4 1,096 6.7 1,215 8.6 [ZalAl
H == 354 2.4 245 1.9 246 1.5 233 1.6




<o >

‘98 ‘99 2000 2001
FAL AE
HHHE | SRS SRE | HHHE | IFE | MHAE|BRE
ha %

#=| 4,440 1100.0| 4,708 [100.0] 5,998 |100.0 | 5,992 [100.0
ANE 0 0.0 1 0.0 0 0.0 0 0.0
A 20 0.5 32 0.7 20 0.3 1 0.0
o=+ 0 0.0 23 0.5 15 0.3 11 0.2
oA 1 0.0 10 0.2 3 0.1 1 0.0
25 0 0.0 0 0;0 0 0.0 0 0.0
& 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
=4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
= 58 1.3 51 11 55 0.9 3 0.1
&3 211} 20.5 873 185 11,0021 16.7 904 | 151 |@Ex
&5 243 5.5 271 5.8 352 5.9 328 5.5 (Egz
& 371 8.4 412 8.8 617 ] 103 616 | 10.3 [Ad&A
ok 140 3.2 161 3.4 133 2.2 109 1.8
Mt 769 1 17.3 1,061 | 22.56 1,172 | 19.5 870 14.5 (dxz a2
4= 379 8.5 331 7.0 326 5.4 345 58 sz 882
ad 121 2.7 99 2.1 48 0.8 64 1.1
M= 1,427 ] 324 1,384 | 29.4| 2,2551 37.6| 2,740 457 [SHF=2.BHFD




<A >

'08 ‘99 2000 2001
FAX Al
WU R BSE M| ZRS(HHHZ | SR8 | MY BRS
ha %

#=21 6,112 [100.0| 5,476 (100.0| 6,274 |100.0} 5,120 |100.0
ME 66 1.1 42 0.7 113 1.8 68 1.3
24 295 4.8 236 4.3 184 3.1 162 3.2
=+ 220 3.6 166 3.0 252 4.0 214 4.2
gl & 136 2.2 146 2.7 124 2.0 140 2.7
g3 121 2.0 a7 1.8 169 2.7 127 2.5
& 98 1.6 75 1.4 93 1.5 37 0.7
o 49 0.8 26 0.5 a7 0.6 17 0.3
| 2,168} 355 2,166 38.4( 2,360 37.‘6 1,822 | 35.6 ggi}‘é;g“
2 192 3.1 160 2.9 208 3.3 138 2.7
&8 154 2.5 149 2.7 198 3.1 180 3.5
&y 609 | 10.0 467 8.5 681 ] 108 504 9.8 |H&A
o= 438 7.2 475 8.7 383 6.3 392 7.7 |22
& 714 | 11.7 459 8.4 643 | 10.2 520 | 10.2 |U=Al
ds 340 55 249 4.5 374 6.0 371 7.2 |24l
A 501 8.2 568 | 10.4 431 6.9 419 8.2 |at== A dAl
A== 11 0.2 5 0.1 4 0.1 8 0.2




<CANEA >

‘08 ‘099 2000 2001
FUX A
MBS HRE| WSS | 228 MU E AR M| MR8
ha %

#={ 4,064 }100.0 | 3,356 |100.0] 4,169 [100.0| 4,598 {100.0
Lk 82 2.0 g2 2.7 25 0.6 58 1.3
ot 182 4.5 147 4.4 152 3.6 172 3.7
= 88 2.4 68 2.0 114 2.7 57 1.2
oy 72 1.8 118 3.5 128 3.1 108 2.8
g i1 0.3 18 0.5 37 0.9 41 0.9
& 30 0.7 28 0.9 30 0.7 37 0.8
F Ay 83 1.5 89 2.1 82 2.0 72 i.6
#2 489 | 12.0 379 11.3 431 | 10.3 369 8.0
& 183 3.3 128 3.8 175 4.2 137 3.0
8 78 1.9 44 1.3 27 0.7 71 1.5
&t 100 2.5 88 2.6 66 1.6 123 2.7
d= 185 4.8 127 3.8 157 3.8 199 4.3
el 1,197 295 9914 295 1,276 | 30.6| 1,325 28.8 [RUZ,0=A SEAl
a4 346 8.5 260 7.8 368 8.8 383 8.5 |Z&A
de 813 | 22,5 7641 228 1,021 | 245 1,388 30.2 (S22, EQA, 28T
eSS 75 1.8 36 1.1 80 1.9 47 1.0




‘08 '99 2000 2001
FUHA AE
W= | MRS HUHA | ESE| R SRE| HUHA | ERE
ha %

d3| 3,894 1100.0| 3,212]100.0} 3,272{100.0| 3,286 |100.0
ME 764{ 2.0 421 1.8 H 2.8 55| 1.7
S 421 141 25| 08 2] 041 28| 09
o= 67| 1.7 61 1.9 60| 1.8 86| 2.6
el# 804} 24 94| 2.9 -45 1.4 82| 25
&F 26| 07 481 1.5 8] 0.2 11 0.3
e 13| 03 241 0.7 18] 0.8 8| 02
E 26| 0.7 191 08 21 0.6 5( 0.2
#Jl| 2,486 63.8| 2,044 636 2,140 654 1,940 59.0 ggi‘ggﬁ”
& 58 1.5 68 2.2 61 1.8 54 1.6
5= 102 2.6 125 3.9 647 1.9 146 | 4.4
A 981 25 98| 3.1 621 1.9 110 3.3
= 1291 33 731 23 g9 2.1 152 4.6
e 620 | 15.9 4191 13.0 526 | 16.1 429 | 13.1 JUFAl
g% g2t 1.6 60 1.9 g2| 2.8 158 | 4.8
=ht 8| 0.2 11 0.3 13| 0.4 20{ 0.8
ES 0l 0.0 0f{ 0.0 01 0.0 1 0.0




<A >

'98 ‘99 2000 2001
FEUX A2
W | SR8 | HHHBBRS|WHHE | ERE | HHHR | ERE
ha %

=l 2,013 100.0| 2,058 [100.0| 1,767 |100.0( 1,316 100.0
ME 8 0.4 218} 10.86 10 0.6 7 0.5
2o 221 ] 11.0 2101 10.2 268 | 15.2 157 | 11.9
o= 346 1 17.2 248 | 121 2087 11.8 184 | 14.0
oI ¥ 55 2.7 63 3.1 48 2.7 48 3.8
& 49 2.4 58 2.8 44 2.5 36 2.7
(PR 6 0.3 9 0.4 7 0.4 3 0.2
N 74 3.7 67 3.3 54 3.0 51 3.9
= 280 | t3.9 266 12.9 238 | 13.5 158 | 12.0
ZH g6 4.8 48 2.4 85 5.4 43 3.3
=1 40 2.0 52 2.5 86 4.9 21 1.8
&t 32 1.6 28 1.4 26 1.5 30 2.3
4= 581 2.9 76| 37 78| 4.4 481 3.6
o 273 | 13.6 201 | 144 216 | 12.2 i85 11.8
8% 246 | 12.2 180 8.7 159 8.0 1631 t2.4
At 225 11.2 2421 11.8 229 12.8 2041 155
H= 3 0.1 1 0.0 0 0.0 8 0.6
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<AEGE >

'a8 'a9 2000 2001
FATL AT
Ml H | HeE (MU FSE|HHH2 | A2 MUBHE (B3RS
ha %
A= 4,694 |100.0| 4,836 1100.0 5918 |100.0} 5,598 [100.0
ME 332 7.1 226 4.7 389 6.6 263 4.7
g2k 51 1.1 80 1.7 29 0.5 40 0.7
Ch= 136 2.9 177 3.7 201 3.4 173 3.1
oI M 315 6.7 330 6.8 533 9.0 522 9.3
U &S 127 2.7 121 2.5 89 1.5 88 1.6
o 39 0.8 40 0.8 53 0.9 47 0.8
S 38 0.8 101 2.1 61 1.0 18 0.3
A 1,881 1 404 2,146 | 44.4| 2,703 | 457 2,426 43.3 |SEFA.BUA,
SHEM BEE. BYAL
2t Al

& 109 2.3 152 3.1 134 2.3 87 1.6
== 168 3.6 156 3.2 94 1.6 188 3.4 |BFAM
&t 563 | 12.0 435 9.0 509 8.6 458 8.2 |=akAl
o= 330 7.0 345 7.1 297 5.0 348 8.2 |8z
e 295 6.3 350 7.2 480 8.3 627 | 11.2 |22A BER
a8 74 1.6 59 1.2 167 2.8 215 3.8
A& 198 4.2 115 2.4 137 2.3 93 1.7
SES 38 0.8 3 0.1 32 0.5 8 0.1




<wA5>
'08 ‘99 2000 2001
F&HAL AT
U | SRE(HHHB | ARIS (WS (IS HHHH RS
ha %

&= 14,344 [100.0 [ 13,200 ;100.0 | 9,499 |100.0 | 7.951 |100.0
A& 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
g4 8 0.1 2 0.0 0 0.0 i 0.0
o= 2 0.0 0 0.0 H 0.1 0 0.0
ol 9 0.1 16 0.1 10 0.1 12 0.2
&5 395 2.7 402 3.0 402 4.2 427 5.4
e 41 0.8 20 0.2 8 0.1 4 0.1
g4 12 0.1 6 0.0 B 0.1 9 0.1
&I 579 4.0 719 5.4 626 6.6 473 5.9 |HEALSAZ
23 189 1.3 229 1.7 164 1.7 181 2.3
E57 1,446 10.1 1,422 | 10.8 ) 1,026 10.8 853 | 10.7 |¢az2.842
EeH 1,321 9.2} 1,189 8.0 810 8.5 671 8.4 |2a8=
d=®! 3,466 242 2,760 ] 209 1,857} 19.5| 1,858 | 23.4 L2 TAHA
Al 3,047 1 21,2 2516 19.1 1,680 | 17.7] 1413 | 17.8 g;jg-'?'*’—’auﬂx'“
dE|] 2,639 | 184 2,781 | 211 1,834 | 20.4 | 1,642 1 20.7 |S8z, @FM.EAN
a4 433 3.0 246 i.9 140 1.5 g4 1.2
K== 757 5.3 892 6.8 823 8.7 313 3.9 [BREF2




< AP >

'98 '99 2000 2001
FHT AT
HHHEI ERE | MU | BRE | HHE | RS (M S| ARE
ha %

#=] 19,189 |100.0 | 21,299 | 100.0 | 20,952 {100.0 | 20,500 | 100.0
ME 0] 0.0 0] 0.0 0y 00 0y 0.0
2o 581 0.3 62 0.3 45| 0.2 29| 0.1
o= 238 | 1.2 238 1.1 2731 1.3 266 1.3
ol 191 0.1 24| o1 6 0.0 25| 0.1
RS 4761 2.5 459 1 2.1 510 2.5 448 | 2.2
& 56| 0.3 51 0.2 551 0.3 27| oA
o 21 0.0 0] 0.0 2y 0.0 0] 0.0
=l 126 | 0.7 167 | 0.8 148§ 0.7 196 1.0
ZH 116§ 0.8 (&R 0.5 59| 0.3 34| 0.2
52 AB7 | 2.5 gv2 | 4.6 962{ 46} 1,076 5.2
&4 3,542 185 4,402 20.7| 3.923| 18.7| 3,881 | 18.9 |20 =atAlvlat2
d=) 1,739 9.1 2,064| 97| 1,864 89| 1,869 | 9.6 |daA, 03z
dg| 1,755 9.2 1,743 8.2 1,723} 8.2| 1,721 8.4 JUFAl
dE®| 2262| 11.8| 2,308| 10.8( 2,344 | 11.2| 2,096 10.2 (Y2, A 2&2
| 8,305| 43.3( 8,685} 40.8} 9,010 43.0| 8699 424 ggi-ﬂ:gigzg
M= g 0.0 181 0.1 281 0.1 33| 0.2
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=AY >

‘98 ‘99 2000 2001
FHR AR
WU H | ERS | WHHH A SRS WHSHH | ERS(WHHH | ER8
ha %

M= 1,047 {100.0 814 1 100.0 754 {100.0 600 1100.0
K& 0| 0.0 1 0.1 0| 0.0 6] 0.0
LNy 0 0.0 2] 03 ol 0.0 6] 1.0
o= 6| 086 1 0.1 71 0.9 0f 0.0
el 28| 27 36| 44 27F 3.6 201 48
g 5| 05 6| 0.7 3| 04 0} 0.0
s 0| 0.0 1 0.1 ol 0.0 ¢ 0.0
& 1 0.1 21 03 1 0.1 1 0.2
&2l 430 1 411 329 | 40.4 259 | 34.4 267 | 44.5
2# 78 7.4 44 54 30 4.0 29 4.8
&5 82| 7.8 65| 8.0 441 58 29| 4.8
& 144 ] 13.8 105 12.9 731 9.7 81| 13.5
&= 40 3.8 371 4.6 231 381 i1 1.8
s 133 | 12.7 107 | 134 96 12.7 41 6.8
a8 28 27 21 2.6 43| 5.7 7 1.2
dd 18] 15 23| 2.8 10| 1.3 13 2.2
= 561 5.3 34| 4.2 138 | 18.3 86| 14.3




<AEHY >

'98 ‘a9 2000 2001
FHI A2
MUHBE T HRS | = | RS | MHiHY | 22| S| SR8
ha %

d=| 9,365]100.0 | 10,045 100.0 | 9,449 [100.0| 8,055 {100.0
M=z 0] 0.0 0} 0.0 01 0.0 0] 0.0
24k 41 0.0 51 041 10] 04 0] 0.0
= 201 2.1 217 ] 2.2 188 | 2.0 138+ 1.7
o 1 0.0 3] 0.0 51 0.0 131 0.2
BF 11 0.1 43| 0.4 55 0.6 37| 05
BE| 18| 0.2 441 04 181 0.2 1 0.0
B 41 0.0 3] 0.0 21 0.0 0] 00
42| 150 1.6 188 1.9 182] 1.9 152 1.9
2 141 0.2 161 0.2 .7 0.1 7+ 0.1
g= 531 0.6 651 0.6 26 0.3 271 0.3
= 269 2.9 262 | 2.6 287§ 3.0 46| 0.6
e 537 | 5.7 75| 7.5 625 6.6 417 1 5.2 |2atAl
g 258 | 2.8 203 2.0 170 1.8 193 | 2.4 |U4=A
#]| 6,935 741 | 7331 73.0) 6,800 72.0| 6,227 | 77.3 ggg,"%i‘.%@/\i,
ag 910} 9.7 911 9.1 1,074 1.4 797 | 9.9 |2 &AFA
M= 01 0.0 01 0.0 0] 0.0 0fj 0.0
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< xAL0] >

'98 '99 2000 2001
FUT AR
Huel = Aee|nwex| 2es | HHex| 3o MU | ses
ha %

@3] 2,172 1000 | 1,728 [100.0 | 1,426 [100.0] 1,857 |100.0
IE 1] oo| 28| 16 o| 0.0 oo
ol 2] 10] 20 12] 19| 13 3| 02
Ve o| 0.0 8| 05 o 0.0 ol 00
od| 23] 1.1 20| 12| 18] 13| 22| 1.4
IES 2| o1 2| 0.1 1] o ol 0.0
uE| 24| 1.1 o 00 3| o2 1 o
Su 8| 0.4 3l 02 51 0.4 al 03
Zo| 677| 81.2| 488| 28.2| 468| 328| 476 | 30.6 |em=
uw| ses| 167| 276 160| 206| 158 333| 21.4 |[sam
&= 38| 156| 324 188| 28] 167| 208 19.4 [ma
su| 221|102 51| 87 75| 58| 73| 47
@=| 85| 39| 63| a6 98| 9| 65| 42
@l 50| 23| 38| 22| 84| 59| 82| 53
¥=| or7) 127) 259 1s0| 183| 107] 176 113
¢ 53| 24| 25| 14| 26| 18 10| 06
mE| 28| 13| 23 13| 12| os 13| 08




< Ao >

‘08 ‘99 2000 2001

FHI MT

oy

THHHB R | MR8 | WA BRS| MR SR8 | HHdR I ERE

ha %

®=| 5,722 |100.0| 5,964 |100.0| 5,8431100.0} 5,412 |100.0

ME 24| 0.4 1 0.0 71 0.3 20 0.4
ot 127 | 2.2 81 1.4 83 1.4 108 2.0
o+ 27| 0.5 32 0.5 341 06 41 0.8

oIx 104 1.8 143 24 228 3.9 190 3.5

BT 187§ 2.4 125 241 69 1.2 79 1.5
A 8¢ 1.5 77 1.3 86 1.5 114 24
S 271 05 21 0.4 18 0.3 2 0.0

47 969 ] 169 1,250 | 21.0 953 | 16.3 880 | 16.3 [HEALZQUA

& 474 8.3 628 1 10.5 631 ( 10.8 666 | 12.3 [EEA

B8 212 3.7 282 4.7 296 5.1 176 3.3

&4 897 [ 15.7 B76 | 14.7 863 | 14.7 887 | 16.4 |R0zZ.SFAN.E

&= 335 5.9 502 8.4 460 7.9 378 7.0

ddtp 1,166 204 g30 ] 156 1,238 21.2 961 | 17.8

[t
[r]
>
ki
Clor
1]

3= 532 9.3 451 7.6 467 8.0 540 | 10.0

[t
I
=

e 587 [ 10.2 544 9.1 361 8.7 370 6.8

o
0%
i

M= 15 0.3 21 0.3 9 0.1 0 0.0




< xR 5>

'08 'a9 2000 2001
FAT A
HUHH | S[E | HHHH | ERE | W= |2 | HHHY | ER38
ha %
MR 4,430 [100.0 | 4,286 [100.0 | 4,516 |100.0 | 4,694 {100.0
ME 14 0.3 24 0.6 16 0.4 13 0.3
L 171 3.9 56 1.3 42 0.9 39 0.8
o= 43 1.0 55 1.3 47 1.0 31 0.7
oI® 75 1.7 72 1.7 85 1.9 74 1.6
g5 26 0.6 10 0.2 13 0.3 18 0.4
e 25 0.6 35 0.8 36 0.8 33 0.7
& 49 1.1 54 1.3 33 0.7 27 0.6
Fol| 1,006 | 22.7 | 1,018] 237 867 | 19.2| 852| 182 |5z ama
R 537 1 121 635 | 14.8 811 | 18.0 864 | 18.4 {E8M.BEZ 242,
gaz

2= 359 8.1 252 5.9 257 5.7 367 7.8 |HEAM L&D
E&t 241 5.4 197 4.6 235 5.2 319 6.8
M= 194 4.4 292 6.8 228 5.0 263 5.6
e 679} 153 580 | 13.0 574 12.7 652 | 13.8 (1&E2.6d2
8= 5601 12.6 626 | 146 856 | 19.0 758 | 16.1 |32 . ¢F A
gde 430 9.7 364 8.5 358 7.9 361 7.7
eSS 21 0.5 37 0.9 58 1.3 23 0.5

_49w



<Az >
‘98 '39 2000 2001
FLT AT
US| BRSNS | ERE|HHHM | ERES|HWHEE | 8RS
ha %

= 3,271 (100.0 | 3,859 |100.0 | 3,918 [100.0 | 4,098 | 100.0
e 38| 1.2 57| 1.5 17| 0.4 46| 1.1
24 60 1.8 105 | 2.7 68| 1.7 95| 2.3
VB 50 1.5 50| 1.3 50 1.3 50| 1.2
oIA 41 0.1 10| 0.3 22| 0.8 18| 0.4
#xE| 284| 87 301 | 7.8 307 | 7.8 373 | 9.1
ohE 56 1.7 511 1.3 68| 1.7 2| o8
g 4 0.1 1] 0.3 6] 0.2 5| 0.1
#2| 530 18.2 496 | 12.9 674§ 17.2 651 | 15.9 [m=iA
2 165| 5.1 301 | 7.8 186 | 4.8 159 | 3.9 |=&A
z=| 180] 5.5 294 | 7.8 318 | 8.1 350 | 8.5 |az
axt| 268 8.2 236 | 6.1 446 | 11.4 505 | 12.3 K012 02
d@2| 223! 6.8 241 6.2 318! 8.1 261 | 6.4 [BFA
el 246 7.5 365| 9.5 287 | 7.3 305 | 7.4 [uzaA
H®|  150| 4.6 183 4.7 230 | 5.9 190 | 4.6
e 1,010 309 1,143 206 920 | 23.5| 1,058 | 25.8 [uzA czz uez
IES 31 0.1 15| 0.4 1| 00 0] 00




< EAEVE >

'98 ‘99 2000 2001
FUI M
W ® SR8 | N | EIS|{ WA B8 | HlBHE | 878
ha %

&= 273 |1100.0 258 (100.0 170 1 100.0 130 [ 100.0
A& 1 0.4 3| 1.2 2] 1.2 2 1.5
LRy 271 99 231 8.9 4| 24 3] 23
CH~ 5 1.8 71 27 1 0.6 1 0.8
oA 8| 2.9 141 54 101 59 11 8.5
&E 0] 0.0 0f 0.0 0 0.0 6] 0.0
& 5 1.8 2| 0.8 6] 0.0 0 0.0
g4 15| 6.5 14| 54 11 6.5 151 11.5
&l 102 | 37.4 89| 34.5 70| 41.2 40 | 30.8
#E 301 11.0 21 8.2 8| 47 201 15.4
5 5 1.8 8] 85 41 23 2 15
EA= 71 286 81 35 71 4.1 01 0.0
HE 6] 2.2 5 1.9 2 1.2 1 0.8
o 11 4.0 5 1.9 71 4.1 1 0.8
b 281 10.3 401 155 221 12.9 241 18.5
A 23 8.4 17 6.6 221 12.¢ 10 7.7
oS 0} 0.0 0 00 0] 0.0 0| 0.0




< AALERE >

‘98 '99 2000 2001
FOX AIZ
HEHSHE | ERE | M | B8 | MUl | Z28 | HHHE (3RS
ha %

= 3,8331100.0} 4,752 |100.0| 4,746 |100.0| 3,218 [100.0
M& 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.1
s 181 4.7 264 5.6 249 5.2 262 8.1
OH = 146 3.8 120 2.5 g8 2.1 115 3.6
oI 8 0.2 24 0.5 17 0.4 37 1.1
#F 234 6.1 306 6.4 303 6.4 224 7.0
RS 51 1.3 49 1.0 18 0.4 8 0.2
L 23 0.6 24 0.5 22 0.5 10 0.3
==l 318 8.3 244 5.1 175 3.7 155 4.8
2# 189 4.9 281 5.9 285 6.0 240 7.5 |E8ALBRZ
&= 196 5.1 236 5.0 268 5.6 162 5.0 |EFA
&t 589 | 15.6 843 | 7.7 971§ 20.4 619 | 19.2 |[R0Z, =44
a5 294 7.7 334 7.0 359 7.6 161 5.0
o 647 | 16.9 827 { 19.5 836 | 17.6 553 | 17.2 |LIFAl
8% 331 8.6 4871 10.3 489 10.3 342 [ 10.6
gy 543 | 14.2 546 | 11.5 612 12.8 306 8.5
Xl &= 75 2.0 67 1.4 44 0.9 22 0.7




'08 '99 2000 2001
FOT A2
WU H | ERS MR | BRS{HHAE | 2SS | MUIHE (28
ha %

&= 600 | 100.0 579 £100.0 585 1100.0 348 1100.0
KE 1 0.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0
o 0 0.0 2 0.3 0 0.0 0 0.0
o= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
elH 8 1.3 i 1.8 10 1.9 15 4.3
#= 1 0.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0
A 1 0.2 1 0.2 3 0.6 3 0.9
F g 28 4.8 52 9.0 24 4.5 13 3.7
Al 37 6.2 51 8.8 44 8.2 42 1 12.1
Z# 20 3.3 18 3.1 21 3.9 16 4.6
&= 14 2.3 (R 1.9 14 2.6 6 1.7
=6 51 8.5 19 3.3 51 8.5 27 7.8
ik 8 1.3 3 0.5 52 9.7 9 2.6
& 1997 33.2 173 ] 29.9 154 | 28.8 794 22.7
=R 58 9.7 65 11.2 49 9.2 38} 109
ad 36 6.0 67| 11.6 40 7.5 18 5.2
K= 137 | 22.8 106 18.3 731 13.6 821 23.6




<AEE7) >

'98 '99 2000 2001
ZAT ANE
eI LR CEIEC IR TR T EEY
ha %
@=z| 5953(100.0| 5748 |100.0| 6,555 [100.0| 7,219 [100.0
NE 1| 0.0 o| 0.0 o| 0.0 o| o0
24 o| 0.0 o 0.0 o| 0.0 14| 0.2
k! o 0.0 ol 0.0 ol 0.0 o] 0.0
o o 0.0 9| 0.2 6| 0.1 51 0.1
=TES 491 0.8 55| 09| 63| 1.0 50| 0.8
ks 37| 06 16| 03 a1| 0.8 25| 0.3
g4 63| 1.1 43| 07 68| 1.0 56| 0.8
20| 19| 03 10] 0.2 121 0.2 20] 03
2 12 0.2 13| 0.2 10| 0.1 9| o1
as 93| 1.6 88| 1.5 78| 121 147| 2.0
mu| 1368 230 1,556 27.1| 1,941 | 296 1,932 26.8 |[=eth 202,242
=] 484| 81| 44| 77) s08| 91| 595| 8.2|axzzaA
mu| 1.024] 172} 1,075| 187 127 | 17.2] 1289 17.9 |gem.zar a2
g=| s20| 87| 73| 65| 614) 94| 713} 09|esA
zu| 2,083| 38.4| 2,069 36.0| 1,997 | 30.5| 2,355| 32.6 [LBALLHRHFA
ATMAL LA B E

B ol 0.0 ol 0.0 o| 0.0 of 0.0




‘99

2001

HHHE MRg

= | E37 8

W& BRs

FUT AT

CHe

o

&7

Yy

M=

ha

12,940 |1

16

208

100

128

81

54

39

2,485

878

930

1,804

1,818

1,412

1,640

859

388

00.0

0.1

1.6

0.8

1.0

0.6

0.4

0.3

18.2

7.8

7.2

13.8

141

10.9

12.7

6.6

3.0

13,415 | 1

74

99

28

147

131

32

42

2,444

1,154

1,794

1,579

1,807

1,215

1,797

801

171

00.0

0.5

0.7

0.2

11

1.0

0.2

0.3

18.2

8.6

13.4

14,2

8.1

13.4

6.0

1.3

2000
oS ERE
14,980 [100.0
351 02
204 1.4
1191 0.8
158 (A
85| 0.6
22 0.1
51 0.3
2,571 17.2
1,034 | 129
1,8851 13.2
1.641 | 11.0
1,670 10.5
1,231 8.2
1,861 | 12.4
1,046 7.0
A67 | 3.1

14,503 [ 100.0
14| 041
151 1.0
108 0.7
182 1.3
85 0.6
22 0.2
42 0.3
2,433 | 16.8
1,692 [ 11.7
1,890 | 13.7
1,408 9.7
1,562 10.8
1,620 | 11.2
1,853 | 12.8
885 6.8
347 2.4

S, 0l HAlLEBLA

SALEHT

EFAMHEALEAR,
42832

Nk

fox g

Ol d =2, ohE Al




‘08 '99 2000 2001

FEML ME

PUL-(R RSN E=Eas = DAL ES MU ER@ WHHE(EBRE

0
30
0

ha %

&= 3,426 |100.0| 3,838 |100.0| 3,377 |100.0| 4,017 {100.0

H=E 0 0.0 0} 00 0 0.0 0} 0.0
R4 0 0.0 o 0.0 0 0.0 0| 0.0
o= 01 0.0 0| 00 0 0.0 0 0.0
b 0 0.0 ¢ 00 0 0.0 0 0.0
&F 0 0.0 0} 00 0 0.0 0] 0.0
e 0 0.0 0} 00 0 0.0 0 0.0
g4 0 0.0 0} 0.0 0 0.0 o 0.0
47l 0 0.0 0] 00 0 0.0 0 0.0

2| 2,176 | 635 2,492 64.9| 2,332 69.1| 2,854 | 71,0 (BUZ.BEZ BdT,
AT YSAN IR,
HZ, 4HA

=5 18 0.5 51 041 2 0.1 11 0.3
&8 632 | 18.4 7721 201 541 | 16.0 551§ 13.7 [42A. B2 252
a8 307 9.0 256 8.7 257 7.6 389 9.7 (B2

a4 293 8.6 313 8.2 245 7.3 212 53 |H&=2

M= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
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<HAAF>

'8 '99 2000 2001
FMA AZ
HHR R | BR8 | M| AR MHAH | IFS| US| 388
ha %

&= 13,054 1100.0 | 10,727 [100.0 | 13,041 [100.0 | 12,617 | 100.0
NZ 18| 0.1 16| 0.1 9| 01 81 0.1
e 3| 03 281 0.3 30| 0.2 41 0.3
th= 491 04 73 07 134 1.0 58 05
s 2401 1.8 213 [ 2.0 269 | 2.1 308 2.4
#gF 448 | 3.4 457 | 4.2 416 3.2 440 | 3.5
& 40 03 83| 03 401 0.3 3| 03
¢ 86| 07 63| 06 67| 05 g7( o8
dJl| 1,541 118 1.462| 13.6| 1,858 | 14.2| 1,639 | 18.0 |2 WFA B2
CE: 583 | 4.6 758 | 7.1 676 | 5.2 453 3.6
) 474 | 3.6 855 | 3.3 506 | 3.9 328 2.8
Ba| 1,735 13.3| 1,470 13.7] 1,848 | 14.2| 1,767 | 14.0 |ZUZ G, ALAl
d=1 3,365 | 258 2,249| 21,0 3,035 233 2875 22.8 ;i‘g.u‘?{*i‘ ZAHA
Bef) 2,800} 176 1,959 18.3| 1997 153 2,247 | 17.8 |22 UFAN. S22
A% 867 | 6.7 769 | 7.2 955 | 7.3 832| 6.6
gy 856 { 6.6 574 5.3 690 | 5.3 689 | 5.5
ES 3941 3.0 247 | 2.3 511 8.9 799 | 6.3 [HEFEz =MER




<FAHE>

‘08 ‘99 2000 2001
FHT AZ
HHHE B2 | WHHE | RS | WS | ZS8 | M| AR
ha %

2| 2,344 (100.0 | 1,407 |100.0] 2,1431100.0| 1.411]100.0
HE 10 04 5| 0.4 ol 0.0 0l 0.0
B4t 3] 1.5 67| 4.8 6| 0.3 2| o041
= 32 1.4 15 14 0| 00 2 041
oA 31 1.3 197 1.4 30| 1.4 9] 1.3
#F 21 0.9 ol 00 0] 0.0 17] 1.2
o= 51 0.2 5| 04 6| 03 3| 0.2
S 0| 0.0 0! 0.0 0] 0.0 o 0.0
=) 681 | 29.1 458 1 32.5 629 | 29.4 386 | 27.4 B4z
23 124 5.3 86| 6.8 114] 5.3 72| 541
&= a1 3.9 521 8.7 a1 4.2 85| 8.0
e 2781 11.9 118 8.4 407 | 19.0 320 | 22.7 [HaALEHBIE
= 636 | 27.1 311 | 221 431 20.1 243 | 17.2 |n&z
e 357 | 15.2 230 | 16.3 362 | 16.9 227 | 161 |gaz
aq= 24 1.0 31 2.2 23 1.1 ]3] 1.1
de 81 04 0f 0.0 41 1.9 2| 0.9
& FE 16| 0.4 0| 0.0 3] o4 71 05




< AR S>

'98 99 . 2000 2001

FAX Al

o2

WU BRSNS | IR S| WSS | BLF| WY 28

ha %

&= 5,338 |100.0] 5,376 |100.0| 6,697 [100.0| 6,203 |100.0

HE 77 1.4 18| 0.3 129 1.9 57 0.9
L 95| 3.7 192 3.8 191 2.9 185 8.0
o= 28 0.5 5 0.1 66 1.0 150 | 2.4

ks 166§ 3.1 212 3.9 254 3.8 228 | 3.7
#F 2081 4.9 276 | 5.1 330 4.8 215} 3.5
B Rl 161 3.0 194 3.6 2031 3.0 151 24
g4 102 1.9 68 1.3 76 1.1 78 1.3

HII| 2,019| 87.8] 2,000] 37.4| 2,522} 37.7| 2,037 | 32.8 |22A.BL=A,
W=ALESHAM

a8 88 1.7 52 1.0 120 1.8 80 1.3
E8 33 0.6 151 2.8 257 3.8 162 2.6
B 499 8.3 485 9.0 659 8.9 600 9.7 |20E . Mlez

&= 457 8.6 510 8.5 480 7.2 653 | 10.5 |2&=2

& 860 | 1641 799 | 14.9 818 | 12.2 891 | 16.0 |2, UFA =8

a8 108 2.0 56 1.0 i41 21 2351 3.8

ne
02
=

zu| 840 64| 45| 64 as51| 67| 3685| 5.9




<z >
'98 '99 2000 2001
ZAT AR
WA S| HHE | M| WS R ARS8 WS | 288
ha %

d=| 5617 {100.0] 5497 [100.0 [ 4,383 [100.0 | 4,298 [100.0
NE o 0.0 0| 0.0 o o.0 0] 0.0
SaH o 291 52| 238 43 162 | 3.7 166 ] 3.9
o7 0] 0.0 41 0.1 0 0.0 0| 0.0
oIE 3] o4 91 0.2 7] 02 5| 0.1
e 0f{ 0.0 3] 0.1 2| 0.0 2| 0.0
ks 1] 0.0 1| 0.0 1] 0.0 0] 0.0
3 50| 0.9 51| 0.9 66| 1.5 46| 1.1
=zl 91| 1.6 102 1.9 441 1.0 19 0.4
28| 942 168| 948 17.2| 614 140 713 | 16.6 |BE22BA
z%|  125| 22 53| 1.0 24| 05 39| 0.9
&< 267 47| 283| 42 192 | 4.4 196 | 4.6 [MatAl
&= 93| 1.7 136 | 2.5 64| 1.5 40 0.9
el 06| 1.9 121 22 86| 2.0 85| 2.0
2= 3800| 53| 232 4.2 149 | 3.4 196 | 4.8 |20IAl
Fe|  e2t| 11.1 598 | 10.9| 431 98 461 | 10.7 [Z&ALZHA
MZ=| 2,727 | 485 2,768 | 50.3| 2,541 | 58.0 | 2,330 | 54.2 [SMFI.LHFR




< 2R 3F >

'98 '99 2000 2001
FOR A2
MU R | MR |l H [ ZRE | HHHE | 2R | W= | 328
ha %

&= 65,344 |100.0 | 75,574 1100.0 | 74,471 |100.0 | 70,736 | 100.0
ME 30 0.1 31 0.0 25 0.0 30 0.0
o 60 0.1 60 0.1 65 0.1 77 0.1
= 188 0.3 200 0.3 228 0.3 188 0.3
) 708 1.1 828 1.1 935 1.3 822 i.2
H#E 153 0.2 185 0.3 197 0.3 181 0.3
(F P 152 0.2 179 0.2 187 0.3 178 0.3
S 223 0.3 251 0.3 261 0.4 223 0.3
#Jl| 5,339 8.2 6,368 B.4}| 6,448 8.6 5740 8.1 jga2
2@ | 4,267 6.5] 5,040 6.7 5,164 6.9 5,018 74
s=| 9,065] 13.9] 11,107 | 14.7 | 11,847 | 155 | 11,027 | 15.6 gg;ggg.é%
Sd| 65561 100 7,832 104 | 7,942| 10.7| 7,793} 11.0
&= 9,180 | 144 89,763 | 129| 9,498 | 12.7| 8,858 12.5 |88A.,0&Z
®Mar| 9,863 1511 10,364 | 13,7 9,815 13.2 9,567 | 13.5 ([gaz.ag=2
A=) 16,522 | 25.3| 19,952 | 26.4 | 18,872 | 25.3| 18,124 25.6 gzggggiig
d={ 3,085 46| 3,349 441 3,254 44| 2,893 4.1
M= 3 0.0 55 0.1 33 0.0 16 0.0




'98 ‘99 2000 2001
MK AN
HHHE|HRS| NS R | 3B | M X | KRS | HHHE | BRE
ha %

H=2| 4,808 |100.0| 5,085 |100.0 | 5,659 [100.0 5517 |100.0
AE 0| 0.0 1 0.0 3! 01 41 01
S4t 8| 0.2 0] 0.2 22( 04 ar| o7
tH= 6| 01 g| 0.2 31 0.5 36| 0.7
olH 8F 0.2 18] 0.4 371 07 34 086
gF 654 1 13.6 405 | 8.0 541 9.6 536 | 9.7
= 71 04 151 0.3 71 04 21 0.4
o 8] 0.1 13] 0.3 18] 0.3 9| 02
&Il 198 | 4.1 302| 5.9 333| 5.9 271 4.9
g 282 5.9 231 4.5 234 | 4.1 211 3.8
5= 161 3.4 195 | 3.8 195 34 184 | 33
&Yy 326 6.8 493 9.7 452 8.0 457 8.3
= 191 4.0 192 | 3.8 235 441 263 | 4.8
e 810 16.8 867 | 17.0 1,000 17.7 | 1,149 | 20.8 [UFA . S&=
3% 241 5.0 2771 584 383 | 6.8 403 | 7.3 |oEZ
AWl 1,810] 39.7{ 2,054 404 | 2,164 | 38.2| 1,880 | 343 :’jggg;géﬂl\l
= e| 0.0 3] 0.1 4 04 121 0.2




<vhg >

'98 '99 2000 2001
FNT] AT
MBS H | BRE|HHER IS WU | ZRE | HUHH|ER8
ha %

&= 37,337 {100.0 | 42,416 [100.0 | 44,841 [100.0 | 37,118 | 100.0
ME 6! 0.0 8| 0.0 7] 0.0 1 0.0
B4 16] 0.0 30F 04 321 0.1 251 0.1
=+ 305| 0.8 362 | 0.8 359 0.8 328 0.9
eld 2251 0.6 202 05 199 0.4 162 0.4
gF 421 041 451 0.1 541 0.1 48 0.1
s 3] 04 32| o4 421 0.1 21 0.1
246 26| 0.1 38| o041 421 0.1 36| 0.1
=) 971 26 1,001 23] 1,072 24 g0 24
& 517 1.4 581 1.4 661 1.5 g4 1.5
2| 1,041 28] 1,096 26| 1,029| 23 863 | 2.3
Bw| 3,632 97| 3634] 86| 3,919( 87| 38315 8.9 |HaALHSAR
o= 797 1 24 913 | 241 9741 2.2 7391 2.0
S| 17,969 | 48.1 | 20,349 | 48.0 | 20,787 | 46.2 | 15,869 | 42.8 ?}:gggig fez
AS] 4,243 114 4,964) 11.7] 5287 | 11.8| 4578 12.3 a4z g8 292
BE| 5395| 145| 6,292 148| 6,736 | 15.0| 6,095| 16.4 [dai2 By @z
M=) 2,417} 57| 2,868( 6.8 3,741 83] 3564| 9.6|HEZ BUFZ




< Fst >
'98 '99 2000 2001
FMT AT
S H | HSES | WUHHB | ZSS| MU | A28 | N BRE
ha %

&= 14,806 {100.0 | 16,131 {100.0 | 16,773 {100.0 { 18,995 [100.0
Mg 0p 0.0 0} 00 01 0.0 0} 0.0
2ot 10} 041 6| 0.0 8| 0.1 6| 0.0
-+ 106 0.7 g | 0.6 87| 05 02| 0.5
ks 10 0.1 121 041 18] 0.1 11 0.1
#F 1 0.0 5| 0.0 3| 00 41 0.0
ES) 0| 0.0 o[ 0.0 2y 0.0 1 0.0
SN 20 oA 17] 04 17{ 0.1 20| 0.1
=] 34| 0.2 27| 0.2 37| 02 45 0.2
=L 209 1.4 319 2.0 372 | 2.2 218 1.1
&5 6| 0.0 26 0.2 451 0.3 30 0.2
&4 2171 1.5 299 | 1.9 243 15 264 1.4
o = 303 | 2.7 459 | 2.8 487 | 2.9 502 | 2.8

B 7,300 49.3| 7.164| 44.4| 8,072 | 48.1( 9,353 | 49.2 |Po= doz didye,

BEZ ST JE8T

A= 2,686 181 3,410 211} 3,216 | 18.2] 3,401 | 17.9 gggzggﬂ’é’i‘

AL 2,792 | 188 3,339 20.7| 3,374 20.1 | 3,811 20.1 |2z g BE2

H=={ t,022] 6.9 949 | 5.9 793 ] 47| 1,227 65 |=MF2




SR o5t >

'98 ‘99 2000 2001
FEMX AMZ
MU HE | SRS WM | S| HHSHE | SRS WHEN | ERE
ha %

d=| 12,831 [100.0 | 14,421 [100.0 | 13,768 }100.0 | 12,136 [ 100.0
A& 262 | 2.0 2321 1.6 1857 1.3 201 1.7
2o 7031 5.5 g9 | 69| 1014 7.4 908 | 7.5
O+ 729 5.7 616 | 4.3 489 | 3.6 387 | 3.2
oI & 368 2.9 354 2.5 353 2.6 323 2.7
#F 98| 0.8 62¢ 0.4 63| 0.4 68| 0.6
& 78| 06 70 0.5 501 0.4 41 04
Eo 38| 03 64| 04 40 0.3 33| 0.3
Zoll 2,148 167 2,340 16.2] 2,162 | 157 2,252 | 18.6 O‘élf;ﬁf\l-f’—‘é“h
& 431 3.3 474 | 3.3 470 3.4 373 | 341
&= 723 5.6 840 5.8 823 6.0 704 5.8 |@g=Z
By 739 5.8 911 6.3 785 5.7 710 5.9 |Ot&HAl
dE 968 7.5 1,151 8.0 1,053 7.6 875 7.2 |ROZ &5
de 3,826 | 27.5| 4,014 27.8| 4,056 29.4| 3,448 284 |2 @@z 2L
A= 1,217} 95| 1,308 91| 1,145] 83| 1,065| 8.8
de 827 4.9 745 5.2 738 5.4 541 4.5 [28HAl
H= 176 1.4 240 | 1.7 3421 25 204, 1.7
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<A dist >

'8 '99 2000 2001
T A2
HOHEH | ESE S B | MHH | ARS | M E | Z88
ha %
&= 1,392 | 100.0{ 1,383 }100.0
A 84 6.0 88 6.4
L Lol 55 3.9 87 6.3
o= 35 2.5 43 3.1
o 28 2.0 38 2.%
e 41 03 5 04
& 10 0.7 22 1.6
s 1 0.1 1 0.1
= 831 ] 59.7 746 | 53.9 {2SALBYFA
Haaz

A& 22 1.6 21 1.5
2= 40 2.9 58 4.2
ad 74 5.3 62 4.5
k) 90 6.5 96 6.9
&l 27 1.9 27 2.0
=L 69 5.0 64 4.6
add 14 1.0 25 1.8
polES 8 0.6 0 0.0




< wAET >

‘98 '99 2000 2001
FHA AT
THEHS A | AR | WU | RS (HHHR | SRS | WX | 3RE
ha %

&= 7,0001100.0{ 8,757 [100.0 | 10,548 1100.0 } 9,930 ;100.0
KE 31 0.0 9 041 2| 0.0 1 0.0
Ly 120 1.7 2841 2.7 261 2.5 245} 2.5
= 221 03 68| 0.8 108 1.0 41 0.4
el 70 1.0 68| 0.8 791 07 96 1.0
gF 49 0.7 171 0.2 42| 0.4 26| 0.3
(b 14| 0.2 13 0.1 11 0.1 6} 0.1
e 35| 0.5 40 04 42 0.4 461 0.5
a7l 342 | 4.9 517| 5.8 5141 4.8 479 | 4.8
g 180 | 2.8 224} 2.8 270 | 2.8 229 23
2= 92 1.3 102 1.2 120 11 1341 1.3
&< 1,827 261 2,727 | 311 2,895 275| 3,035 306 gggggﬂﬁgg
ok 280 | 4.1 456 | 5.2 298| 2.8 352 3.5 |Rez
#e| 1,971 282 2,017 23.0{ 2847 | 27.0| 3,272 33.0 ;gg Loz 2T
A8 403 | 5.8 657 | 6.4 221 5.9 511 5.2 |H&EZ
Y 293 | 4.2 455 | 5.2 580 | 5.5 581 6.0
H=] 1,289 184 1,253} 143 1,859 | 178 866 | 8.7 |[RHFZ GAFI
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<A EFT >

'98 '99 2000 2001
FAI Al
HWHICIH (B3RS | WHHE | ERS8| MU | ARE| WU | BR8
ha %

&= 389 | 100.0 538 | 100.0
A= 2 0.5 0 0.0
24 0 0.0 8 1.5
¥ 5 1.3 10 1.9
eld 18 4.6 3 0.6
#F 0{ 0.0 o 00
& 1 0.3 3 0.6
Efils 3 0.8 0 0.0
&Il 14| 29.3 145 27.0
ZH 186 4.1 27 5.0
= 23 5.9 20 3.7
== 881 22.6 170 31.6 |0aZ
#e 25 6.4 26 4.8
e 30 7.7 66 | 12.3
= 34 8.8 49 9.1
ae i4 3.6 3 0.6
H= 16 4.1 8 1.5




<A >

'8 ‘99 2000 2001
FAT M T
M| HRS| M LS| WHHR | FRSS WHHE | SR8
ha %

&= 5,187 [100.0| 4,255 {100.0| 1,656]100.0| 1,926 |100.0
A& 6| 0.0 0] 0.0 0| 0.0 0| 0.0
Sy 0| 0.0 0| 0.0 o 0.0 0| 0.0
CH=2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
eld 5| o041 141 03 0] 0.0 0| 0.0
BF 6| 01 5( 0.1 13} 0.8 1 0.1
& 0F 0.0 0 0.0 ol 0.0 6| 0.0
EH 0| 0. 0 0.0 o 0.0 0| 0.0
A 28| 0.6 108{ 2.6 57| 3.4 81 0.4
#E 41 04 3| 01 21 o1 3| 0.z
E& 78| 15 681 1.8 141 0.9 11 0.8
EY| 3,780 725 2,668 | 627 990 ] 59.8| 1,319 68.5 |HuA HO2, @&
&= 975 | 188 1,010| 23.7 408 | 24.6 337 | 175 [z2x2
et 219 4.2 220 5.2 79 4.8 78 4.0
= 68 1.3 1071 25 70 4.3 157§ 8.2
g 38| 07 26| 08 151 0.9 11 0.6
e 6] 0.1 26| 0.6 8{ 05 1 0.1




&
'98 '99 2000 2001
FAA Al
HUBH  BRB|HHHE | ERS | HUSHE | HFE | HHHH | BRE
ha %
=) 52,814 | 100.0 | 49,379 1 100.0 | 44,331 [ 100.0 | 43,541 | 100.0
M2 15 0.0 13 0.0 9 0.0 10 0.0
o 54 0.1 60 0.1 54 0.1 49 0.1
CH=+ 450 0.9 359 0.7 316 0.7 341 0.8
olH 300 0.6 280 0.6 258 0.6 271 0.6
BF 403 0.8 388 0.8 362 0.8 389 0.8
e 119 0.2 105 0.2 119 0.3 131 0.3
=gl 164 0.3 147 0.3 119 0.3 123 0.3
#Ji| 3,988 7.5 3,718 751 3,182 72| 2916 6.7
ZHA [ 1,443 2.7 1157 2.3 1,067 2.4 862 2.2
X 5228 9.9 38186 7.71 3,791 86| 3,668 8.4
& 4,649 88| 4,002 8.3 4,240 8.6 4,134 8.5
dE| 4,295 8.1 4,440 8.0 4,056 8.2 3,675 8.4
®E| 13,936 | 264 15368 31.1 | 12,371 | 27.9] 12,075} 27.7 %gg iiﬁ ﬂ‘;—sfl
oz sya
a8 11,913 226 9,745 | 19.8{ 8,977 | 20.2| 8,864 | 20.4 |SA ML ALT,
HTALGBALATA
He| 4276 81| 4,162] 84| 3,815| 86| 4,197 9.6
Hi==t 1,586 3.0 1,628 3.1 1,597 3.6 1,758 4.0 |[BHFE2




<EA D>

'98 '99 2000 2001
FOE AIZ
MU | ERS[ WA | | HHHE | ESs8 | WHHE | 228
ha %
&= 34,944 11000 { 29,518 | 100.0 | 26,143 | 100.0 | 29,054 {100.0
AE 19 0.1 15 0.1 11 0.0 20 0.1
o 43 0.1 20 0.1 28 0.1 17 0.1
L+ 40 0.1 32 0.1 40 0.2 58 0.2
oI M 454 1.3 434 1.5 327 1.2 373 1.3
F 117 0.3 115 0.4 84 0.3 98 0.3
& 398 1.2 348 1.2 331 1.3 368 1.3
s 110 0.3 g5 0.3 75 0.3 76 0.3
#AJl| 5572 16,0 4989 168 4,488 | 17.2| 5218 18.0 |gm=
SR 4963| 142 4,028 13.6| 3,901 | 149 4,336 | 14.9 |2zA 230 882
58| 5015 169 4,748 | 16.1| 4,080 15.6| 4,666 | 16.1 g%:&l.EE—E.%EE,
FA
&4 7,836 227 6,302 21.3 5712 21.8 6,312 | 21.7 |[HMZ,SFA . EH2,
ObAHAL S &I 2,520 2,
=&AL
M= 4,690 13.4| 3994| 135 3,100] 11.9| 3,360 11.6
&g 2,105 6.0 1,886 64 1,578 6.0 1,495 5.1
HE| 1,487 43| 1,457 491 1,382 521 1,574 5.4
A& 1,093 3.1 1,055 3.6 940 3.6| 1,082 3.7
e 2 0.0 0 0.0 96 0.4 1 0.0




<HF>

'98 ‘99 2000 2001
SN AZ
THHHHE ESS| NI E | 2R | MR 288 | HHHE | ERE
ha %

M=2| 7,483 1000} 6,808 |100.0 4,662 [100.0| 4,763 j100.0
KE o 0.0 1 0.0 0| 0.0 2| 0.0
5o o 0.0 1 0.0 1 0.0 1 0.0
= 441 0.8 54| 0.8 561 1.2 58 1.2
elA 19 0.3 25| 0.4 23| 05 241 05
adF 9| 0.1 9l 0.1 g 0.2 71 04d
& 41 01 51 0.1 41 041 2| 0.0
F& 31 0.0 51 0.1 6| 0.1 6| 0.1
| 1,237 165 1,026 151 512§ 11.0 636 | 13.4 |OIBA . 0EZ
Eg 133} 1.8 108 1.6 96| 2.1 106 2.2
E=E 878 | 11.7 671 9.8 413 | 8.9 340 | 7.1 |E=EA
e 870 11.6 885 | 13.0 7941 17.0 928 | 19.5 [EHerZ HAALH&E
M= 1,996 26.7 ] 1,847 | 24.2 851 ] 18.2 792 | 16.6 {n&2,2U2, SN
by 348 4.7 287 4.2 216 | 4.6 161 3.4
A=| 1,495} 20.0| 1,530 225| 1,236] 265 1,151 | 24.2 |0I&=,<UIA
de 258 | 3.5 280 | 4.1 2371 541 248 | 5.2
X 18¢| 2.5 2741 4.0 2081 4.5 301 6.3 |2HF2




<orgAE >

‘a8 ‘99 2000 2001
=ML ANT
TS| B | HHHA |22 | HUHE | E88 | HHEHE|ERE
ha %

H=| 17,085 1100.0 | 15,069 |100.0| 13,742 |100.0 | 13,623 | 100.0

oS 4 0.0 4 0.0 4 0.0 3 0.0

B2 14 0.1 9 0.1 10 0.1 15 0.1

=+ 66 0.4 41 0.3 34 0.2 27 0.2

oI M 60 0.3 57 0.4 59 0.4 73 0.5

3FE 25 0.1 17 0.1 26 0.2 23 0.2

A 12 0.1 8 0.1 27 0.2 36 0.3

o 38 0.2 25 0.2 30 0.2 37 0.3

= i 794 4.6 714 4.7 666 4.8 659 4.8

Z®) 2,095 123 1,780 11.8 1,739 | 127 1,820 13.4 {gaz

==| 2,099 123§ 1,776 11.8 1,659 | 121 1,668 | 12.2 |[HI@A &2

a4 902 5.3 791 5.2 913 6.6 | 1,046 7.7 |28z

SH®( 1,053 6.2 889 5.9 735 54 738 5.4

debl 1,784 104 1,302 8.6 1,189 871 1,119 8.2 |04 A

A=| 6,263 | 36.7| 5,676 37.7| 5,230 38.1 5,228 | 38.4 [MSA S22, 322,
AP AFA BED,
N UBABEA,
T

A 1,385 8.1 1,608 { 10.0 1,158 8.41 1,000 7.3

K= 491 2.9 471 3.1 263 1.9 141 1.0




. 3 4
< AR >
'98 '99 2000 2001
ESNINWAL
TSI (MR8 | Mo X | RS W | FR | He x| 238
ha %
#=| 34,692 [ 100.0 | 31,079 | 100.0 | 29,063 | 100.0 | 26,328 | 100.0
& 0| 0.0 0| 0.0 0| 0.0 0| 0.0
S 0f 0.0 0| 0.0 0{ 00 0| 0.0
me|  102] 038 92| 0.3 90| 0.3 66| 0.3
eI E 141 0.0 1] 0.0 1] 0.0 1| 00
B 0| 0.0 1 0.0 1] 00 1] 0.0
oH& 36| 0.1 34} 0.1 33| o1 30| o.1
g4 2711 0.1 23| 0.1 18| 0.1 13 0.0
A2 634| 18| BI7| 1.7 4501 15| 881} 1.4
AR 427 12 335 1.1 289 10| 282| 1.0
Z=| 3911 | 1.3 3,400 11.2] 8,420 11.8| 3,254 | 12.4 {854
B 3,450 10.0| 2802| 93| 2613| 90| 2,228 85 (Kuz
d@=o1,000| 2.9 915 | 2.9 842 29| 762| 29
e 380 1.1 204 | 0.9 297 | 1.0 240 | 0.9
2| 22,241 | 64.1 20,128 | 64.8| 18,754 | 64.5| 16,854 | 64.0 gzgzgiﬁggﬁ:
B52 0 &R FHA
HHALZHZ

Ze 2470 74| 2847 76| 2257| 7.8 2,236 8.5 |N2,UYA
M= 0| 00 0{ 0.0 0| 0.0 0| 0.0




< A4 >

‘08 ‘99 . 2000 2001

FMNI AE

0

S| HHHA | MR8

MO | HRE | MUl & | AR8 | MU=

ha %

&= | 24,612 1100.0 | 25,677 |100.0 | 26,142 } 100.0 | 25,459 {100.0

HE 651 0.3 64| 03 751 038 75 0.3
2 6 0.1 17 0.1 151 0. 25 0.1
= 41 0.0 141 0.1 191 04 24 0.1
eld 841 0.4 87 0.3 83 0.3 117 0.5

#HE 1281 0.5 129 0.5 150 | 0.8 120 0.5
s 278 1.1 286 1.1 288 1A 308 1.2
& 1,421 5.8 1,422 55| 1,383 531 1,311 5.1
dol| 40821 166 | 4,282 16.7| 4,369| 16.7| 4,337 | 17.0 332)\?(2“
ZE 544 2.2 575 2.2 641 2.4 844 2.5

== 1,884 81| 2,064| 8.04 2,175 83| 2141 8.4 1452

B 4411 17.9] 4,681 182 4,669 | 17.9| 4,588 18.0 |[HSALOIMALHEZ,
gz

d=| 1,235 50 1,397 55| 1,402 54 1,355 5.3
e 4,408 183 | 4,492 175 4531 17.3} 4,384} 17.3 |[U4FA Fg2 4z
8| 4,324 176 4,573 | 178 4,638| 17.7| 4,359 | 17.1 |4FA ZENBIFA
A& 1,618 6.1 1,594 6.2 1,694 85| 1,653 6.5 |HFAM

= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 0.0




<AEH] >

‘98 'g9 2000 2001
FAT Al
pUL TRl sEed-JDUL IR ESY RoEe =g DULLICES] R=Roa =g DUL Ruba] BRog -
ha %

= 64 {100.0 76 {100.0
A& 0] 00 0| 0.0
4 0| 00 o 0.0
= 0| 00 0 0.0
elH o o0 o 0.0
#gF o o0 0F 0.0
S| 4| 6.3 1 1.3
-y o 0.0 0] 0.0
el 41 6.3 8] 105
g o 0.0 0| 0.0
5= o 0.0 0| 0.0
a8 3 4.7 7 9.2
& 16| 25.0 171 22.4
k= 15| 23.4 18] 23.7
4% 6| 0.0 0| 0.0
e 0 00 0| 0.0
M= 221 344 25| 32.9

_76.._




< Egol>

‘98 'ag 2000 2001
FMI AT
U E | ERE | HHHE | B[S | HHHE | S HHHSHB | ER&
ha %
=2} 12,012 1100.0 | 12,942 1 100.0 | 13,876 [100.0 | 14,412 {100.0
A& 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
b 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
B 244 2.0 267 2.1 289 2.1 273 1.9
oA 13 0.1 12 0.1 20 0.2 26 0.2
&+ 4 0.0 5 0.0 13 0.1 13 0.1
CH& 43 0.4 48 0.4 51 0.4 59 0.4
=& 4 0.0 3 0.0 19 0.1 25 0.2
=l 652 5.4 729 5.8 863 6.2 1,038 7.2 |O1&Al
@ 468 3.9 499 3.9 636 4.6 692 4.8 {®IF=A
&= 1664 13.9| 2,036 15.7| 2,284 | 165 2,450 17.1 |24z, &I, EFN
A=
&4 714 6.0 744 57 822 5.9 ar2 6.1 |82
=8 504 4.2 487 3.8 613 4.4 674 4.7
e 4586 3.8 475 3.7 502 3.8 508 3.5
He| 6,512 54.2| 7,024 543 | 7,192 51.8] 7,204 50.0 [(B==2 S&HAL A
AL YEHT AFA
Ae 734 6.1 615 4.7 572 4.1 569 3.9 |&otz
& 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0




< EREE D

‘98 ‘99 2000 2001
FAX AT
MHHE | S| WHEE | RS | HHSHE | BRE(HHEE ERE
ha %
&= 29,044 |1 100.0 | 29,462 [100.0 | 28,085 [100.0 | 25,578 | 100.0
K& 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
e 0 0.0 3 0.0 3 0.0 3 0.0
o+ 987 3.4 947 3.2 849 3.0 765 3.0
ol 184 0.6 185 0.7 200 0.7 217 0.8
&HF 210 0.7 195 0.7 181 0.6 157 0.8
& 527 1.8 505 1.7 434 1.5 417 1.6
S 8 0.0 21 0.1 18 0.1 15 0.1
g2 3,073 ) 106 3341 | 11.3) 3,547 | 126} 3.472| 13.6 ziﬁ.@‘«g/\lﬁé‘-’/ﬂ.
A3 136 0.5 154 0.5 176 0.6 155 0.6
BS| 4263 147 4,361 | 1481 4,198 15,0 8,716 | 14.5 |d&=, |
a2 3211 11.0] 3,322 11.3| 3,274 | 11.7| 2,914 11.4 |HA,OLA
&= 1,274 4.4 1,497 5.1 1,502 5.4 1,385 55 |ZHAN
et 540 1.9 565 1.9 586 2.1 493 1.8
AE| 13,482 | 46.4 | 13,203 | 451 ( 12,218 | 43.5| 11,130 | 43.5 (YA LHAL A& FA,
LA HEFALEHRZD

de| 1,149 4071 1,083 3.6 899 3.2 729 2.9
A= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0




<AIEAER >

'98 '99 2000 2001
FAK AIZ
WU R | ASS| M| BB HNHE [ Zss | HupE |8
ha %

#=2| 827 100.0| 1,075 [100.0| 1,115 [100.0| 1,225 [100.0
S 0| 0.0 0} 0.0 0| 0.0 0| 0.0
A 0| 0.0 0} 0.0 0| 00 o 0.0
o 6| 0.7 6| 06 6] 05 6| 05
ola 0] 0.0 0| 0.0 0| 0.0 0| 00
B 15| 1.8 27| 25 27| 24 48| 3.9
& 61| 7.4 71| 6.6 57| 5.1 52| 4.2
s 0| 0.0 0| 0.0 o| 0.0 0| 0.0
2| 13| 1.6 14| 1.3 10| 0.9 13 1.1
FIL] 4| 05 5| 05 5| 0.5 41 03
m=| 244 295 308 | 28.6 345 | 30.9 400 | 32.7 |g@z
=y 54| 6.5 70| 6.5 51| 4.6 53| 4.3
=l 158 | 19.1 186 | 17.3 166 | 14.9 178 | 14.5
e 42| 5.1 44| 4.1 66| 5.9 66| 5.4
a=| 221| 267 316 | 29.4 341 | 30.6 368 | 30.0 [z&x
Ay 1| o1 22| 2.1 34| 3. 30| 24
HE 8{ 1.0 6| 06 7| 08 7|1 06




< A7 >

'98 ‘99 2000 2001
FLX AT
THEHHRI R | ERE | MU | IRE( WA | 3R | M2 2R 8
ha %
A= 24,667 [100.0 | 24,959 (100.0 | 25,1988 | 100.0 | 24,819 1100.0
MN& 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
g4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
k= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ks 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
&F 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
e 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
=& 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
R 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
=] 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
& 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
d4= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
& 0 0.0 7 0.0 7 0.0 4 0.0
4% 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
de 0 0.0 1 0.0 1 0.0 1 0.0
M| 24,667 | 100.0 | 24,951 {100.0 | 25,190 {100.0 | 24,914 [100.0 |2HFZ, SHF=,
KA ZALRZFA




<AEZEE >

'98 ‘99 2000 2001
FHT M2
WO | AR | MUHSHB I BRI | HHHR | ZRE | WS | ERE
ha %

&= 1,183 |100.0} 1,348 |100.0 1,623 | 100.0 | 1,736 | 100.0
M= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
CH =t 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
oA 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
e S 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
& 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
Z o 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
& 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
g 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
=e 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
He 0f 0.0 0| 0.0 0 00 o 0.0
®e 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
a4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
de 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
H==] 1,133 {100.0] 1,349 [100.0 1,623 | 100.0 | 1,736 |100.0 ﬁgj;—%.%lﬂ-’r‘—i‘,




<HSH>

'98 '99 2000 2001
FMNT AT
= | SR8 [ HHHB | @RS MH | R[S | MU EcE
ha %

#=| 6,517 |100.0§ 6,914 ]100.0| 7,377 [100.0| 7,682 1100.0
A& 0| 0.0 2] 0.0 0| 0.0 ¢f{ 0.0
i 3] 041 41 0.1 41 0.1 41 04
= 26| 04 16| 0.2 15| 0.2 23{ 0.3
oM 71 04 15] 0.2 24| 0.3 20| 0.3
BF g 0.1 gl 0.1 16 0.1 25| 0.3
& 721 11 67| 1.0 63 09 62| 0.8
S 18] 0.2 16 0.2 14] 0.2 9] 041
&It 451 0.7 481 0.7 531 0.7 67| 0.9
B 57 0.9 76 1.1 108 1.5 119 1.5
E% 301 6.0 431 6.2 472 6.4 497 6.5 [gE2. 282
&t 464 7.1 420 6.1 435 589 441 5.7 [=ttAl
&= 1,020 158 1,080 156 1,184 | 16.0| 1,065 | 13.9 [BEA &F2 AFA
&t 628 9.6 611 8.9 639 | 8.7 7191 9.4 (ggz
#E| 3,022 46.4| 3,369 | 48.7] 3,587 | 48.6] 3,847 | 5041 zgi.g*%fxl 2A
&' 751 11.5 7501 10.9 769 | 10.4 784 | 10.2 |2AANBERD
H=F ¢l 0.0 0] 0.0 G| 0.0 0] 0.0




<@7>

'a8 '99 2000 2001
F=AMI AT
X [ RS MU E A | HlHE | 28| HlEE AR &
ha %
&=2| 23,514 |100.0 | 23,907 | 100.0 | 23,816 |100.0 | 22,807 | 100.0
MNE 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
ot 99 0.4 102 0.5 103 0.4 98 0.4
o= 135 0.6 166 0.7 180 0.8 182 0.8
oA 0 0.0 0 0.0 5 0.0 9 0.0
HF 366 1.6 384 1.6 389 1.6 340 1.5
A 0 0.0 0 0.0 0 0.0 13 0.1
S 369 1.6 378 1.6 352 1.5 323 1.4
&Il 30 0.1 28 0.1 20 0.1 28 0.1
PIg] 62 0.3 73 0.3 72 0.3 63 0.3
== 5 0.0 4 0.0 as 0.2 a7 0.2
=4 154 0.6 221 0.9 263 1.1 282 i.2
ok 297 1.3 293 1.2 331 1.4 275 i.2
M| 7.840 | 33.3| 8.008| 335 7,742 325 7,250} 31.8 |2&ABHZ BSA,
Al 7Y 2,282
d=| 2,589 | 11.0| 2,748 | 11.5| 2,784 | 11.6| 2,674 11.7 [FFALEEA
AL 11,217 477 | 11,192 | 46.8 | 11,236 | 47.2| 10,965 | 48.1 [EEALAFA LSA,
B 2IGHA B,
AEAM
= 351 1.5 315 1.3 311 1.3 268 1.2




Z}. Al 25

< QA >
'98 '99 2000 2001
FAT A2
W= | SRS | MU (MRS | HHHE | B E | HUIHH 2RS
ha %
=] 14,203 [100.0 | 14,543 [ 100.0 | 14,345 [100.0 | 14,703 | 100.0
Mg 0 0.0 0 0.0 ¢ 0.0 0 0.0
L= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
- 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
orH 128 0.9 110 0.7 g3 0.6 134 0.9
#$F 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
e 49 0.3 a7 0.4 57 0.4 83 0.6
SN 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
| 1,737 12.2 1,825 12.5 1,888 | 13.2 2,046 | 13.9 |CI&Al
23 697 4.9 826 5.7 888 6.2 1,058 7.2 |A¥Z
= 4,378 30.6| 4506 310 4,525 31.5 4,350 | 29.6 (SEZ. UNMZ R,
SHZ. B2, d&Ed
Bg| 2,992 20.9( 3,082 21.2| 2,097 { 20.9 3,085 | 21.0 BN, =8A HOHA|
d=1 3,181 | 22.3 3,181 | 21.7 2,856 | 19.9 2,920 | 19.9 |Totz, D& HRA
et 94 0.7 176 1.2 187 1.3 179 1.2
= 961 6.7 766 5.3 816 5.7 802 5.5 19 FA
d= 76 0.5 45 0.3 38 0.3 46 0.3
= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0




<gHl >

‘98 '99 . 2000 2001

FLT A
HHEHE | ZRE | WSS [ ER S | HHHE | ERS| MBS | B3RS

ha %

d=1| 28,737 | 100.0 | 28,503 [ 100.0 | 28,941 [100.0 | 27,011 | 100.0

Ka 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
R4 0| 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
b e 10 0.0 15 0.0 4 0.0 18 0.1
oA 10 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
#FE 75 0.3 104 0.4 91 0.3 81 0.3
s 11 0.0 ] 0.0 71 00 7 0.0
BH 0 0.0 0 0.0 0 00 0 0.0

E= 545 1.9 619 2.2 540 1.9 388 1.4

e 1,702 59| 1,631 571 1,785{ 6.0| 1,588 5.9

S| 7642 266 | 7,597 26.7| 7.847| 271 | 7,340 | 27.2 |MAMZ BFAEET,
HEAZ AN BEE

& 3,150 11.0| 3,182 | 11.2] 3,070 10.6| 2,972} 11.0

ME| 3,460 120| 3,626 12.7| 3,423 11.8| 3,162} 117

®Ma| 2637 92| 2566 9.0| 2285 7.9 2272| 8.4 |zz=z

AE| 8,554 | 29.8| 8,038 28.2| 8,756 | 30.3| 8,149 | 30.2 |LSA. 2 &,
HEZ . 23A 22,
Eo3 AFA

a 841 33| 1,118 38| 1,173 4.1 1,034 3.8

Hi= 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0




2k, 2§
< A 84 >
'8 ‘99 2000 2001
B AR
MHSE | M2 HHHA | 228 | WM | ESS|HBHA, S8 8
ha %

d=| 1,818 [100.0 1,277 1 100.0 1,304 1 100.0 1,430 1100.0
ME 5 0.4 11 0.9 9 0.7 11 0.8
LA 50 3.8 55 4.3 16 1.2 23 1.6
2B 18 1.4 13 1.0 3 0.2 1 0.1
el 6 0.5 6 0.5 7 0.5 8 0.6
#5 38 2.9 3 0.2 3 0.2 6 0.4
Ch & 1 0.8 0 0.0 7 0.5 2 0.1
4 11 0.8 2 0.1 2 0.2 5 0.3
&I 270 | 20.5 282 | 221 2831 22.5 353 | 24.7
4H 119 9.0 89 7.0 76 5.8 76 5.3
&= 14 1.1 24 1.9 20 1.5 46 3.2
a4 a1 6.9 41 3.2 84 6.5 50 3.5
ok 204 | 155 315 | 24.7 352 27.0 446 | 31.2 |&#%E2
Fab=y 137 | 10.4 123 9.6 1711 1841 165 11.5
4= 60 4.5 84 6.6 26 2.0 32 2.2
a4 209 15.9 177 | 13.8 185 | 14.2 171 | 12.0
HZE= 74 5.6 52 4.1 50 3.9 35 2.4




<AHE4] >

'98 ‘99 2000 2001
MM AZ
M= (B[S | HiliH = | ERS I WHHE | 3RS | HHHY | ZRE
ha %
@={ 4,789|100.0 | 4,950 |100.0| 4,936 1100.0| 5,136 ({100.0
A2 263 | 5.5 425 | 8.6 317 | 6.4 301 5.9
2a 237 5.0 207 | 4.2 186 3.8 275 | 5.4
= 55| 1.1 58| 1.2 40| 0.8 39| 08
erd a3t 1.9 79] 1.6 581 1.2 41 0.8
5 171 3.6 124 2.5 101 2.1 129 | 2.5
s 23| 05 21 0.4 12] 0.2 10} 0.2
g4 1 0.0 45 0.9 69 1.4 60 1.2
AJ|| 1,632 32.0| 1,646| 33.3] 1,655 33.5| 1,721 | 335 [LLA LHFA AL
oHEALHFT

e 144} 3.0 197 | 4.0 169 | 3.4 186 3.6
=25 6o 1.4 73] 1.5 83 1.7 83| 1.8
E 255 5.3 217 4.4 257 5.2 268 5.2 |Higtz
He 385 7.4 ar7 | 7.6 441 8.9 458 | 8.9 [LANERA
ks 286 | 6.0 292 | 5.9 264| 5.4 2721 5.3
A= 128 2.7 115 2.3 135 2.7 138 2.7
d=| 1,025 21.4 838 | 18.9 980 | 19.9 979 | 19.1 [Z&A
M= 152 3.2 136 | 27 169 3.4 176 | 3.4




4, 7 x| o] &-&
7F. 2001 AR 0] &-&

2000 X HA

2001 HSAHH St H

2001 FX0I=E
&

= S = g =
ha
E2 11,888,765 [ 1,149,041 | 739,724 (2,089,259 1,239,363 | 849,896 | 110.6] 107.9| 114.9
A&B 2,101 745 1,356 2,881 754 2,127 1371 | 101.2| 156.9
o 9,868 7.147 2,721 11,810 8,338 3,472 119.7 | 1187 | 1278
= 11,825 8,702 5,123 13,942 7.865 6,077 117.9| 117.4} 1186
ola 24,413 17,696 6,717 | 25,100 17,589 7,511 102.8| 99.4| 111.8
ZF 14,081 10,428 3.653 17,387 12,527 4,860 | t23.5] 120.1] 133.0
k] 6,393 3,421 2,972 6,541 3,384 3,157 | 1023} 98.9]| 106.2
B4 14,479 9,812 4,667 13,618 9,227 4,391 941 9401 941
Al | 211.195| 127.915| 83,280 | 212,609 | 122,723| 89,978 100.7| 95.9| 108.0
2R 117,456 50,1é4 67,332 | 119,765 | 47.901 71,864 102.01 956 108.7
== | 134,587 64905 69682 140.482] 83,2906| 77,192| 1044 975( 1108
&\ | 256,838 | 187,753 69.085) 267,756 | 188,378 | 79,378 | 104.3] 100.3| 114.9
M= | 217,487 163,746 63,741 | 246,916 | 180,956 65,960 | 113.5{ 1105 122.7
Tl 332,351 | 222,326 | 110,025 | 420942 | 263,333| 157,609 | 126.7| 118.4| 143.3
2 | 296,692 156,870 | 139.822| 311,954 164,693 | 147,261 | 105.1| 105.0| 105.3
Y| 179,792 119,256 60,536 | 212,433 | 148,197 64,242 | 118.2| 1243 1061
Xl == 59,207 195 59,012 65,027 208 64,819 | 109.8| 106.7 [ 109.8




v A=Y AAle] &&

'97 '98 '99 2000 2001
%

& = 107.8 110.1 110.8 110.5 110.6
N 2 146.4 138.3 154.1 146.7 137.1
B A 114.2 116.3 120.0 120.8 119.7
o3 113.1 117.9 116.1 116.9 117.9
ol & 95.2 98.0 99.4 100.5 102.8
z = 120.0 122.3 128.7 122.9 123.5
o & 101.8 102.7 104.5 105.3 102.3
g o 96.9 96.3 95.5 96.5 94.1
3 ) 99.1 102.1 103.3 102.8 100.7
3 96.1 98.6 101.8 103.6 102.0
5 = 102.3 104.0 106.7 106.6 104.4
5 o 101.6 103.3 103.9 104.2 104.3
= 107.5 112.1 112.3 109.6 113.5
& 125.3 127.6 125.1 124.6 126.7
3= 103.0 104.1 106.2 106.0 105.1
=S 113.6 116.9 118.1 118.3 118.2
Mo 111.9 113.7 111.7 112.0 109.8




5.2001 FaFE FAA] FFE& 2 A
7b AEE AMA ¢ 2 FAR] AFE
THHH Al 24 ABE (%)

%) |1-s82 | 1-10 | 115 | 120 | 1-85 | %703
b 16| 98.7| 106| 203| =275| sa8| 498 507
zwel or| s76| 44| 13| 743 28| 38| 64
wue) 77| 487| s92| eas| 784l es1| o73| 27
SR 39| 247! 11| 705| e28| ort] 99| 1
2 158 1000| 27| =200| 268| 328| 47.7| 523
B 155 98.1 16.6 26.9 34.9 41.5 57.3 42.7
=& 116 73.4 55.1 86.3 73.4 77.8 86.8 13.2
s44Xa | 24| 152 s57| 861 953 994 100.0 -
e 28] 81.0| 241] aso| 4s1| s35| 734 o266
220 56| o987| 08| 445| 17| s7.4) e93| 807
gumaxt | 155| o981 | 261| 408| 499| s65| 716| 284
paxzx | 11| 70| 923| 99| 1000 - - -
I 49| " 31.0| 843| 922| 947| 95| 93| o7
TS 54| o75| 451| 82| e61| 705| s823| 177
Daxm= | 2s5{ 58| 01| 822| o29| o87| 1000 -
TS 57| o994| 19| 208| a84| a440| s62| 438
okl 64 40.5 70.2 81.7 88.1 92.6 97.6 2.4
NEE 135| 854 433| 82| 67.4| 734| sa2| 158
Ype 155| 98.41| 209| 28| 418| 404| e34| 366
xS 24| 152| 69| 806| 940| 988| 1000 -
e 155| 98.1| 45| do9| 71| e28| 735| 265
ga 67| 24| 776| o25| 94s5| 60| 98| 12
¥ 1) A A - 2158000 THEr HSRE Wbk Al - 24



THHH Al 4= =g (%)

w1)| 15z | 1-10 | 115 | 1-20 | 1-8s (35RO
s 15| 728| 4as| e1a| 710| 782| 07| 93
&l 77| as7| se7| ss2| esa| 728] es7| 113
20 o3| 8ol sse| sar| es7| 51| 8sa| 11
nE S 156 | 98.7| 55| 268| as51| 420| 88| 412
Ot 54| o75| 429| eso| 7s1| 82| ss7| 143
21 tor| 77| 484| 7| 77| 58| a2 58
P 148| 37| 485| 31| 89| es9| 754| 246
=1 1a9| o43| 4s0| eas| 722| 785) 868 132
& i55| 981| 164| o252] are| are| s28| 472
S0 54| o75| 10| o20s| 200] sea| e8| 412
ga 131| seo| ore| 47| 73| eas| ss0| 170
o8 150 | 49| 245| 73| 63| 32| esg| 311
A o3| sss| a7i| 96| 722| 798| 915| 85
B 143 e05| as1| 70| ss0| 61.3| 748|251
=20} 15| 728 440| se1] 700| 758| 858| 141
g 127| s04| 475| ees| 85| s3s| o918| 82
28 6| 88| 1000 - - - - -
gy 22| 772| s0s| e27| 98| 754 100.0
o 99| 27| a06| 481| s89| 60| 870 180
Ag 03| 52| s08| sa9| er1] 7r7| o148
A&20| ne|  747| ar2| ars| s72| e3s| 783 217
A& &S s6| 354 786| 902| 44| 97| 994| 08
A& so| 92| 402| ss8| es2| 780| es7| 43
NPT 101| esg| 419| 56| 633| 70.4| 84B| 154
ol & 780 a9.4| o98| 459| 73| es7| 862 138
el 99| 27| 214| as7| 483| 78] 788| 232
% 1)2 3 Al - 2(168)00 THE HLXE Tbh Al - 242




b F8 FAA A ANEE, A48 2 S3AS
<=H >
2000 2001
e = & =1 S8 .o ,H 3 ==
A AZY | TR | o0 | L || W | AR | iR mog | Ha
ha % ha %
18 & 24,553 23| 1.0 1o e 24,416 23] 1.0
21 H 23,480 22| 14 2{a H 23,399 22| 1.3
3jg & 21,760 21| 1.5 3y ® 22,255 21| 15
4| A & 21,230 20| 1.4 41 A & 21,312 20| 1.4
5ol A 20,748 201 1.5 5o o 20,767 2.0] 1.4
(111,771} | (10.6) (112,149} [ (10.6)
6|3 & 17,927 171 1.3 6|8 & 17,945 1.7 1.3
7TI® o 16,970 16| 1.4 7 A = 17,003 1.6 1.2
83 A 16,930 16| 1.3 8lm « 17,005 1.6] 1.4
ola = 16,882 1.6 1.1 ol A 16,596 1.6] 1.3
10y & 16,274 150 1.3(] 10y < 16,017 1.5 1.2
(213,901) | (20.3) (214,211) | (20.3)
1|3 = 15,790 15{ 1.3[] 11|la = 15,943 15| 1.3
12|y = 15,344 15 tof] 12lu = 15,343 1.5] 1.0
138 o 15,011 141 14]] 13|52 o 15,041 14| 1.3
14|10 & 14,918 14| 100} 14{2D & 14,997 4] 1.0
15 &= 14,443 1.4] 12| 15|&= & 14,304 1.4 1.2
(289,407) | (27.4) (289,839} | (27.5)
16|12 = 14,033 1.3 09| 16|2 = 13,994 1.3 0.9
17|12 & 13,740 13| 16| 17]8 o 13,661 1.3 1.3
18{%® o 13,681 1.3{ 1.3|] 18] & 13,657 1.3] 1.4
19| 0t & 13,153 1.3 1.3f] 19for & 13,169 1.3] 1.8
20 | oIl & 12,494 120 11| 20|00 & 12,477 1.2] 1.1
{356,508) | (33.8) (356,797) | (33.8)
21| & 12,304 1.2 14 21| = 12,208 121 1.4
2|8 # 11,886 1.1 10| 22/8 « 11,968 1.1F 1.1
| Y B 11,709 1] 11| 23|g = 11,744 1.1 1.0
24 |9 11,317 1.1y 10| 249 & 11,416 1] 1.0
25 M & 11,068 1.0 16| 25{ ™ & 11,030 1.0 1.5
(414,792) | (39.3) (415,163) | (39.3)
262 « 10,886 1.0 12| 28]y & 10,999 1.0 1.2
270 A 10,820 1.0] 1.1 o7 1o & 10,904 1.0] 1.1
sla = 10,677 1.0] t2]] 28|@ = 10,763 1.0] 1.3
291 2 o 10,672 1.0 08| 20|82 o 10,696 1.0] 0.8
0|2 4 10,597 1.0 13| 30|22 &« 10,562 1.0} 1.3
(468,444) | (44.4) (469,087) | (44.4)
3N|e A 10,530 1.0 10| a1} « 10,512 1.0 1.0
32 (& o 10,502 1.0 137 32|0 & 10,394 1.0 1.1
33|0 A 10,404 1.0] 1.1 33| Bf o 10,385 1.0] 1.8
MiE =2 10,395 1.0 1.1 M|y 2 10,346 1.0 1.0
3sler o 10,200 1.0 11| 38|t & 10,250 1.0 1.1
(520,475} | (49.3) (520,974) | (49.3)




2000 2001
~0 = & 3! 53 & = =3
=9 AR MEHEH | gsn | ya || EH|ABS | WO Ha
ha % ha
361 A o 10,183 1.0 07 36 & o 10,140 0.7
37138 = 10,178 1.0 1.8 37|13 = 10,063 1.8
3|6 = 10,165 1.0 1.2 BIH = 10,011 1.2
e 9,934 0.9 1.4 gl # 9,934 1.4
| m = 9,830 09l 1.4 40 m = 9,921 1.4
(570,765) | (54.1) (571.043)
4|8 = 9,492 ge| 1.0 41| = 9,549 1.2
4212 & 9,443 0.8) 1.2 42 | 3 & 9,480 1.2
4318 & 9,414 0.9 1.1 4314 ot 9,446 1.1
4418 o 9,384 0.9 1.1 4l o 9,426 1.0
451 &= & 8,827 081 1.0 45 ¢ 8,997 1.4
{626,174) | (59.3) (817,941)
4613 0 8,789 ¢8| 1.3 46 | = A 8,854 1.0
47 | o o 8,071 0.8 1.3 47 | & gk 8,044 1.3
4812 = 8,004 0.8] 1.8 48|22 =B 7,993 1.6
Qs = 7,912 0.8 0.8 49| = = 7,965 0.8
50| & o 7,804 0.7 0.8 50| Y o 7,832 0.8
{675,527) | (84.0) {676,096)
5|2 =H 7,695 0.7 1.2 5| & 7,781 0.9
521 E E 7,693 0.7} 0.8 522 4 7.645 1.2
53| & 4 7.614 0.7 1.1 53 | & 4 7.614 1.1
54| & W 7,602 0.7] 0.9 5410 = 7,557 0.7
55{ 8 = 7.424 071 1.2 55| & = 7.535 0.9
(713,555} | {67.6) (714,228)
56| ¢ s 7,402 0.7 07 56| &8 = 7,479 1.2
57 le o 7,386 0.71 0.9 572 A 7.362 1.0
58 { & 7,228 0.7] 0.9 58 | 8 ¢ 7.228 0.9
59 | & 7,198 0.7] 1.3 59| F 7.189 0.9
60| & = 7,176 67| 0.9 60 = = 7.154 1.3
{749,945) { (71.0) {750,640)
61| & < 7.049 0.71 1.3 6113 ¢ 7,058 1.3
218 &© 6,798 0.8 049 62{ & & 6,908 0.9
63| 2 & 6,742 06| 0.7 6312 & 6,821 0.7
641 A A 6,735 06] 07 64| I & 6,623 0.8
65| 8 = 6,603 0.6 1.1 65 | ® = 6,576 1.3
(783,872} | (74.3) (784,626)
ge| & A 6.548 06] 1.3 66|38 = 6,485 1.1
67 | H & 6,346 061 1.0 67 | H = 6,424 1.0
68 | 2 &l 5,180 061 1.1 68| 2 6,069 11
69 (2 & 6,083 06| 1.2 69| AF & 6,025 1.2
700 A H 5,995 06| 1.2 70149 = 5,995 0.8
(815,024) | (77.2 {815,624)




2000 2001
- . = | g8 || .. - & = | =3
=9 A2 | T ses | A EA|ARY | HHHA mes | ya
ha % ha %
71|18 ¢ 5,935 06| 1.2 7il=2 & 5,973 06| 1.2
72|82 4 5,934 06| 0.9 72l & 5,939 0.6 0.9
738 F 5,890 06| 0.8 73|18 9 5,795 06| 1.2
74| 2 o 5,723 05] 1.3 74| A 5,758 06| 1.3
75 o 5,714 051 1.1 75y B 5,750 05| 1.2
(850,089) | (80.5) (850,779) | (80.5)
76| & 5,671 05] 1.0 7618 2 5,663 05| 1.0
77| % & 5,587 051 0.9 77{Z A 5,588 0.5 1.0
78| &4 XN 5,498 051 1.1 781 & B 5,547 051 1.1
79{%8 & 5,305 05{ 0.6 79|19 A 5,517 05 0.6
80| Il 5,205 05 1.2 8ol Il 5,191 0.5 1.2
(882,857) | (83.6) (883,720) | (83.7)
81 |d & 5,175 05| 1.0 81| &8 & 5,178 0.5 1.0
g2 |2 A 5,151 05| 0.8 829 =& 5,154 05| 1.0
83| & « 5,099 05| 1.0 83|z 5,122 05| 0.8
84| 4,780 05| 1.0 4|0l A 4,877 05| 1.0
85|10 o 4,697 0.4 1.1 B5| 1 = 4,700 05| 1.2
{907,759) | (86.0) (908,749) | (86.0)
86| @ =F 4,684 0.4 0.9 g | & = 4,642 0.4 0.9
87 | & & 4,607 0.4 1.1 87 | & & 4,825 04| 14
88 |8 H 4,442 04{ 07 B3 |4 = 4,380 04| 0.8
89 | & = 4,330 04| 1.0 89| & £ 4,356 0.4 1.0
90 |d F 4,305 0.4 07 wle 4 4,192 04| 0.7
(930,127) | (88.2) (930,944) | (88.1}
91| & 4,180 0.4 07 91 | & = 4,151 0.4 1.1
g2 | & o 4,144 04| 09 wla = 4,122 04| 0.7
g3|l&@ = 4,109 04| 1.1 93 | & o 4,091 0.4 0.9
94 | = & 4,026 04| 0.7 04 | o 4,015 0.4 0.7
95| o 3,977 0.4 1.0 95| 3F o 4,014 0.4 1.1
(950,563) | (90.1) (951,337) | (90.1)
g6 | & =2 3,837 0.4| 0.9 9% | % 2 4,005 0.4 0.9
97 | % 3,777 04| 0.5 97 | o % 3,793 0.4] 0.5
gl g & 3,720 041 1.2 gsle @« 3,719 04| 1.1
9|8 & 3,602 031 07 99 | 2 st 3,658 0.4 086
1002 ¢ 3,597 0.3 o08il100|s & 3,604 0.3] 0.7
(969,196) | (91.9) (670,118) | (91.8)
1012 3 3,581 03] osBlf101 & = 3,552 0.3] 0.9
102 & ® 3,460 03F 09|l102{2 & 3,526 03| 0.8
08| & = 3,391 03| 061|103|8 = 3,517 0.3 1.0
1040 o 3,378 0.3 16}|t04|2 & 3,393 03| 1.6
105 | & = 3,376 0.3 091}[105|2 # 3,320 03| 0.7
{986,382) | (93.5) {987,424) | (98.5)




2000 2001
- o1 x | &3] =8| x | & 2| S8
=9 | Al2H e = Hog | W =9 | A2 THHH &t = sos | 32
ha % ha %
106 1 M & 3,213 03| 05 ([106| 2 & 3,285 03| 0.6
107|9 o 3,139 0.3 o8 ||{1o7lH & 3,198 0.3 05
182 9 3,138 0.3 071|l108|g = 3,151 03| 0.8
10912 & 3,023 03| o518y = 3,110 03| 0.8
1o | & = 3,007 03] 12{l1101 & = 3,016 031 1.3
(1,001,902} | (95.0) {1,008,184) | (95.0)
i |las & 2,928 0.3 o7& & 2,852 03] 0.7
M2 |a o 2,909 0.3 o8 |l112| 2 o9 2,816 03] 08
113 = 2,680 03] 09 (13| = 2,668 0.3 1.2
14| H H 2,634 0.2] tof{114a|g = 2,605 0.3 0.9
115| 8 = 2,591 621 08|15 = 2,584 02| 08
(1,018,532} | (96.5) (1,019,508) | (96.5)
16| ¢ 3 2,551 0.2 t2l{116|H H 2,568 0.2{ 1.0
117 ] ¢ o 2,477 0.2 13|17 o 2,505 0.2 1.2
118 | ot & 2,055 0.2 o9 || 118}0OF @& 2,047 0.2 1.0
e | g o 2,040 021 1011192 = 1,995 02| 0.9
120t ™ 1,978 ¢.2] 09|(]{120| g & 1,962 02! 0.9
(1,029,633) | (97.5) (1,030,583} | (97.5)
21 & = 1,804 021 09ttt ® = 1,840 0.2 0.9
122| & & 1,867 0.2] od](122138 & 1,839 0.2 0.4
12318 & 1,747 0.2 o4ll123| 8 & 1,793 02| 04
124 Al = 1,555 0.1 1.0{|124| A = 1,568 0.2 1.0
125 | 3 & 1,486 01} 0911258 & 1,474 011 0.9
(1,088,182} | (98.3) {1,039,097) | (98.3)
126| 9 < 1,356 0.1 04 (|126 |9 < 1,411 01 0.4
127 1¢ R 1,318 01 osBif12712 ™ 1,359 01| 0.8
128 4+ # 1,290 0.1 12128 % = 1,291 0.1 1.3
12919 ® 1,100 01| o3!f120| ey & 1,088 0.1 0.3
180 | & A 1,085 011 oc4ll180] & = 1,023 0.1 0.4
{1,044,331) | (98.8) (1.045,269) | (98.9)
131 | da= 1,080 0.1 03 (]131 | # 1,005 0.1 0.2
132 | & & 1,003 0.1 0.2 1182 gz 983 0.1 0.3
133 @ 948 01| 031133 < 928 01| 0.3
134 | ©F & 840 01} 08134 & 884 01§ 0.8
138 ¢ 782 0.1y 04 (|135tE o 844 01| 0.5
{1,048,984} | {99.3) (1,049,913} | (99.4)
136 2@ & 742 0.1 141[136 |2 & 731 0.1 1.4
137 | @ & 806 0.1] 021j137|&8 & 600 0.1 0.2
188 | & = 479 0.1 151388 = 467 00| 1.4
139 | & &Y 484 0.0 t1.0([139} & &l 458 00! 0.9
40l = 417 0.0} 06 |{140|8 ™ 389 0.0] 1.0
(1,052,367} | (99.7) (1,083,241} | (99.7)




2000 2001
o =2
EN = 2 O Ju) =
=¥ | Al T il et = =9 | AlTY i oH e = qos |
ha ha %
141{8 & 404 o141 |8 X 380 0.0 0.5
142 | Q&% 388 0.9 {142 | &85 360 0.0 1.0
143 | & @ 362 06 || 1431 E ol 341 0.0 0.6
144 | & 305 0511441 & o 298 0.0 0.5
14513t & 233 0.3]]t45 |0t < 203 0.0 0.3
(1,054,059) (1,054,823} | (99.8)
146 | S5& 210 041146 | & = 184 0.0 0.9
14712 X 207 0.9 || 147 | 58 181 0.0 0.4
148 & 153 03111481 4 & 160 0.0 0.3
14919 & 144 0411481 2 & 148 0.0 0.5
15013 & 102 05111500t & 92 0.0 0.5
(1,054,875) (1,055,599) | (99.9)
151 87 0.0 || 151 | BHIF 82 0.0 0.0
152 35 0.0 [| 152 | EHIF 33 0.0 0.0
163 20 0.37]153| ¢ & 19 0.0 0.3
154 12 0.0 154 HAHE 12 0.0 0.0
155 4 0.0 155| + &l 4 0.0 0.0
{1,055,033) {1,055,749) | (100.0)
156 i 156 | B 1 0.0
(1,055,034) {1,055,750) | {100.1)
& | = JUI.
THBHS & @ 1,055,034ha HHHRSH = : 1,058,750ha Al
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2000 2001
~ o™ - &= | 58 ~ - 8= | E3
=9 | A" UL RS R sog | A =9 | A" oA o8 | Hx
ha %
3619 91 0.3 0.4
71 & o1 0.3 0.3
38i&a A 90 0.3 0.4
391 #H o 87 0.3 0.8
Hid =F 86 0.3 0.6
(24,394} | (90.8)
41 F 84 0.3 0.4
4211 4 80 0.3 0.5
431 8 = 79 0.3 0.5
44 | A = 72 0.3 0.19
45|88 F 71 0.3 0.3
{24,780) | (92.2)
46 1 & H 68 0.3 0.2
47 | & H 66 0.2 0.3
4813 = 64 0.2 0.4
4913 2 62 0.2 0.7
50 | & A 60 0.2 0.8
(25,100) { (93.3)
& = M B o = JUR:
HMHHE . 17,320ha AZa=:123 Mo A : 27,375ha A2 131
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<HERF >

2000 2001
~a - # 2| 88 || _ g - @ 2| E3
=2 | Al | MOHHH mes | Ha =9 | Alzd THHR Ot sos | Ha
ha % ha %
1] & 4,563 16.3] 7.0 11 ¢ 5,244 18.1 7.6
21 & 2,963 106 12.2 21 g & 2,838 98| 10.9
|z = 2,612 9.31 10.0 3| = 2,480 86| 8.1
4|32 & 2,143 76! 5.4 411D = 2,275 78| 5.8
5| 2HF 1,879 6.0 4.2 5| 28/F 1,083 68| 4.8
(13,960) | (49.8) (14,830) | (51.1)
618 & 1,472 53] 9.1 Ble T 1,755 6.11 10.7
719 o 1,156 41] 34 TIU F 1,038 36 24
glu F 1,133 40| 28 glgy & 976 341 27
gle 4 1,025 37| a7 gleE 4 861 3.31 3.2
108 = 878 31| 5.4 1018 = 892 3.1} 5.3
{19,624} | (70.0) (20,452} | (70.5)
A & 841 3.0| 64 "M A & 847 29| 83
1212 A 795 28| 4.8 121 &RF 804 28| 25
1310 £ 750 27| 38 13]2 4 690 24| 38
4|9 o 739 26| 5.2 14]= & 608 21| 2.4
15| A 639 23| 26 1519 & 606 2.1 4.1
{23,388} | (83.4) (23,401) | (82.8)
16 | HRIF 544 18] 1.8 1610 = 598 211{ 3.1
1718 o 472 1.7] 24 1718 o 505 1.7] 2.3
8] & F 428 15{ 1.8 18 & o 495 1.7 1.3
19| A 415 151 3.1 1914 3 417 1.4] 3.1
20(® & 365 1.3{ 1.8 0018 F 391 14| 4.8
(25.612) | (91.3) (25,807} | (91.1)
21| & ¢ 330 1.2] 3.0 218 o 386 13| 14
28 316 1.1 1.1 221 ® F 381 1.3] 1.6
23 [ & oF 307 1.1] 08 3| & ¥ 349 1.2 3.0
24| &8 o 298 1.1 1.2 4| & & 313 1.1 1.5
o5 | 0OF & 279 1.0] 48 o5 | OF & 301 1.0] 5.2
(27,142) | (96.8) (27,537) | (97.0)
26 H F 266 1.0 8.1 o6 | & A 214 071 049
o | & A 215 0.8{ 1.0 271 @ 187 06| 1.8
sl E W 143 05 14 28t & 160 06| t.1
29| < & 68 0.2 05 (28,098} | (98.9)
(27,834) | {99.2)
d = Mool & =2 Moo
MEI B : 28,048ha A2 39 B S : 29,011ha Az4= 1 39

— 100~




<RI >

2000 2001
a o - @ |83 (| - 2 = =3
=91 MY Aoy = zas | Ha =% | M2Y JHH = mog | Ha
ha % ha "%
1|l # 3,033 10.7 | 10.4 ilg & 4,832 10.1 9.1
2| & = 2,418 85| 9.1 212 A 4,082 85| 5.1
3|2 4 2,301 8.1 8.2 3|2 & 3,693 7.7 8.5
414 F 1,742 6.1 4.3 417 = 3,124 65| 6.9
512 A 1,645 58| 3.8 5|4 = 3,075 6.4]. 4.3
(11,139) | (39.2) (18,808) | (38.2)
6|3 1,620 71 74 6| 3 2,848 5.9 6.4
7 & e 1,263 441 3.3 718 4 2,619 55f 5.2
gl& o 1,227 431 5.0 g|lg o 2,538 531 47
9| & 1,087 3.8 43 g & e 2,290 48] 3.5
0| & 4 833 29| 46 10 & 1,926 40| 4.5
{17,148} | (60.4) (31,023) | (64.6)
1({13 & 793 28| 2.0 1 & 1,825 3.4 25
128 ¢ 725 26| 25 219 2 1,460 30| 2.4
13|30 & 722 25| 4.1 13{0 & 1,418 30| 24
142 o 668 24| 8.0 141 & 4 1,102 23| as
151 % & 648 23| 63 150 4 987 2.1 3.3
(20,705) | (72.9) (37,613) | (78.4)
6|y o 647 23] 18 16| 8l W 935 201 0.8
17|02 = 638 23| 16 17|18 8§ 895 1.91 1.5
18|+ & 620 22| 25 8|1 = 726 151 14
9|9 < 618 22| 3.7 191 & 546 1.4] 1.6
2018 o 457 1.6 07 203 @ 640 1.3] 3.7
(24,251) | (85.4) (42,286} | (88.1)
21| & 432 1.5 1.2 o1 | 2 ¢ 807 1.3 3.1
22|18 T 414 1.5 2.1 2l e o 500 1.0 1.8
23|&® 8 325 1.1 0.9 23| 3 = 452 09| 1.8
24| 2 & 206 1.0 2.2 24| 2 o 386 0.8 0.6
251 8 = 282 1.0 1.6 25|12 4 323 0.7 1.4
(26,000} | (91.5) (44,554) | (92.8)
5|l & & 238 0.8 1.5 Bl = 308 061 1.1
271 & F 213 0.8 0.9 27 | & = 279 0.6] 0.8
Bl F 194 0.7 0.9 281 = 269 06| 0.8
29|18 = 160 06| 1.0 291 & F 237 05| 0.8
30| = & 158 06} 05 308 = 228 0.5] 08
{26,963) | (94.9) {45,875} | (95.6)
310 & 148 05| 2.5 M= o 221 05| 0.4
32| & &l 122 04] 0.8 2lE = 193 0.4] 1.2
3B A & 119 04| 0.9 33[OF & 151 0.3] 1.6
3418 & 93 03] 07 34| & ot 134 03] 04
350 93 0.3| 05 35 & B 124 03| 05
(27,641) | (97.3) (46,698) | (97.3
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2000 2001
&9 y (BR8], 5 | & 3| S8
=9 | AY pul: R sZog | Aa =9 | AZY THEH S & mog | Ao
ha % ha %
36 | ¢ 81 03] 0.2 36| H H 109 0.2] 09
37 & 3 73 0.3 0.6 37| & A 92 0.2 0.4
38 {8 = 70 0.3 0.7 B|a 4 90 0.2 0.2
(27,865) | (98.1) 3|38 F 81 0.2 0.2
401 & & 77 0.2 0.4
(47,229) | (98.4)
4i{ & =H 76 0.2 0.3
2|1% B 75 0.2 0.4
43|10 = 74 0.2 0.2
41 3 69 0.1} 07
(47,523) | (99.0)
& = M bH & = M HH
THHH& & : 28,411ha Al 64 MU : 48,006ha Az 77
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2000 _ 2001
N ~ 83| 23|, - 2| =35
=2 | AR | THHHHE ses | 4o || 9| A THHH S = sos | Ha
ha % ha %
1/2 = 2,945 34| 24 1| =28 2,918 37| 28
2| 2HZF 2,687 31| 22 2|0 = 2,052 26| 1.9
3] A= 2,226 26| 2.4 3| LR= 2,009 26| 23
41 a ot 2,104 241 1.8 4 & ot 1,594 20| 15
5|2 < 1,853 22| 37 5| = 1,367 1.7 2.0
(11,815) | (13.7) (9,940) | (12.7)
6|8 = 1,545 1.81 1.9 6| M & 1,210 15| 25
7{8 & 1,470 1.7] 07 7100 % 1,202 15| 2.3
8|01 % 1,334 16| 2.2 8l o 1,115 1.4 2.7
gl M & 1,282 15| 2.3 9l = 1,114 14| 1.2
ola = 1,213 14| 1.2 0] 1,088 1.4 0.6
(18,659) | (21.7) (15,669) | (20.0)
11 o 1,161 1.4 26 1Mmlg = 1,080 1.41 1.9
12|l Z 1,142 1.3 2.1 12l ¢ 1,072 1.4] 1.0
13| & o 1,127 1.3 38 13| A 1,060 1.4] 241
14|32 & 1,080 13| 15 4|8 = 1,057 147 2.4
15160 ¢t 1,088 13| 1.6 15|¢ % 1,056 1.4 4.0
(24,267} | (28.2) (20,994) | (26.8)
16|88 4 1,087 1.3 1.8 16 [ Ef o 1,005 1.3 1.6
172 & 1,026 1.2 1.3 17(¢ & 982 1.3 1.2
glot s 979 1.1 1.1 18|82 A 948 12| 1.2
19{2 9 948 1.1 28 19| 2 & 917 1.2 186
20|+ A 945 1.1 1.3 20| o & 901 12| 1.4
(29,252) | (34.0) (25,747) | (32.8)
208 = 944 11| 1.5 21| 2 & 891 1.1 08
2z & 934 1.1] 15 2|2 3 883 1.1 1.9
23|18 o 924 11} 08 2301 & 874 1.1 1.2
24|00 M 895 1.0 1.1 24 | o A 865 1.1 4.0
25 | A F 889 1.0 0.7 2518 855 1.4 18
{33,838) | (39.3) (30,115) | (38.4)
% | & « 856 1.0] 08 6|2 @ 841 1.1 2.8
7| ® F 849 1.0 2.0 27| 8 A 828 1.1 1.4
8|2 3 842 1.0{ 1.8 8|la = 760 1.0l o7
29| 3 = 804 09| 1.5 2908 F 733 09| 1.9
0| M & 802 09| 07 0|8 = 706 08] 1.6
(37,991) | (44.1) (33,983) | (43.3)
318 3 801 0.9 1.1 3N = = 688 08| 098
2|l & 795 09| 15 2|H & 685 09| 1.5
3|0 & 745 09| 0.6 3Bl & 680 08| 1.0
340 & 741 09| 0.9 4|8 o 677 09| 24
B = 741 09 15 Bla s 670 09| 2.1
(41,814) | (48.5) (37,383) | (47.7)
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2000 2001
N ~ @ =]sa]]., ~ | & =] S3
el | N2e | MueE | o2 | X || e AR mmeE | o3 | X
ha % ha %
3|8 & 74t 09| 11| 6|z & 670 09| 1.0
37| & 7871 09| 10| 37|28 & 669 098] 1.2
38|z & 7221 08| 17| s8|® m 661 08| 0.9
sgls « 7] 08| 11|| sef= = 656| 08| 1.4
sz 694 08| 09| 4|8 « 45| 08| 15
(45,419) | (52.7) (41,839) | (52.7)
“lHn =z 673 08| 13 4|2 w 639 | 08| 37
42|48 = 671 08| 28| 4|4 & 636 | 08| 06
432 & 62| 08| 08| 4|9 & 63| 08| 07
4|2z = 642 08| 16| 4|2 = 620 08| 1.7
4|8 o g41| 07| 15| 4512 & 66| 08| 09
(49,341) | (57.3) (44,486) | (56.7)
46 |3 o 631 07| 06| 46]a w 07| 08| 07
R 622 07| 06| 47|E & 601| 08| 14
a8 e H 66| 07| 33| 482 & 597 | 0.8| 1.7
sz = 15| 07| 09| 49}o & 596| 08| 08
50 | oI & 615 07| 07| s0je « 560 | 0.7 0.8
(52,440) | (60.9) (47,447) | (60.5)
51|38 & o2 07| 17| 51|® @ 553 07| 15
52 | M = se7| 07| 23| 82|23 = 527 07| o8
53| = & 589 07| 1.2 53| & 521 07| 05
54 |0t & 580 07| 15| 54|28 & 519 07| 22
558 & 573 07| 22|} s5|& @ 502 06] 15
(65.381) | (64.3) (50.069) | (63.8)
56|g & s64| 07| 05| s6|u @ a96| 06| 07
5713 o 561 07| 18] 57| 494| 06| 1.0
58| 9 & 552) 06| o8| s8|on & 41| 06| 086
598 & 552! 06| 1.1} se|lg & 485 06| 04
60| & 548 06| 10| 60|32 & 475| 06| 15
(58,158) | (67.5) (52,510) | (66.9)
61 |2 & 54| 06| 15| 61| = 475 06| 1.0
62| = @l 520 06| 17| €2|u = 473 06| 0.4
63| B si2| 06| 11| 63|z = 473 06| 1.4
64| 2 g 506 06| 05| 64| @ ar2| 06| 17
65|9 @ a97| 06| 06| 65| M = 40| 06| 20
(60.717) | (70.5) (54,863) | (69.9)
86 | OF & 495 06| 06| 66|z 455 06| 1.7
67| & & 49| 06| 12| 7|3 = 452 0.6 05
68|2 o 47| 06| 14| 68| & 450 06| 1.2
6|2 o 43| 05| o6 69| & 439 06| 06
0|l e 42| 05| 10|l 70|g = 423 05| 05
(63.113) | (73.3) . (57,082} | (72.8)
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2000 2001
N FIENIEE! EREE
2 o = ; S =
=¥ | A2Y TH4H 4 5 Zog | Ay =AY TH U ot = o | ya
ha % ha %
Mg 4 459 0.5 0.7 2 4 422 0.5 1.3
721{¢g o 455 0.5 1.4 7219 = 420 0.5 1.0
731 L F 452 0.5 0.4 73| OF & 415 0.5 0.6
74| &8 = 451 0.5 0.9 418 & 414 0.5 1.0
w4 450 0.5 i1 [N 411 0.5 0.5
{65,380} | (75.9) (69,164) | (75.4)
1618 = 444 0.5 0.7 el F 410 0.5 0.8
7198 # 431 0.5 1.0 T F 408 0.5 0.6
78|10 F 428 0.5 0.8 8 e & 405 0.5 1.0
79 [ = & 428 0.5 0.4 7919 = 400 0.5 1.0
B8 o 426 0.5 0.5 80| & ¢ 400 0.5 i.2
(67,537} | (78.4) (61,187) | (78.0)
g1 | = 417 0.5 0.7 81| & & 384 0.5 0.8
g2 | & ¢ 417 0.5 1.2 g2 |2 4 382 0.5 0.6
83| & o 408 0.5 0.6 83| & 3 380 0.5 1.0
g4l 3 402 0.5 0.9 84| = & 380 0.5 0.4
85| & ¢ 393 0.5 0.6 85| ¥ o 377 0.5 1.8
{70,399) | (81.8) (63,474) | (80.9)
B2t B 392 0.5 1.1 g6 { & & 368 0.5 1.2
872 # 391 0.5 1.1 87 { & 49 358 0.5 0.6
88| H 385 0.4 0.4 8|2 £ 358 0.5 2.2
9|8 ¢ 384 0.4 0.8 89 & 354 0.5 1.0
Q8 4o 379 0.4 0.7 go|l& = 354 0.5 0.6
(72,718) | (84.3) (65,638) | (83.7)
g8 F 377 0.4 0.5 9l F 353 0.5 0.5
g2 & 4 377 0.4 0.6 g2 | & o 352 0.5 0.6
gal & ¢ 376 0.4 1.0 93| XM o 336 0.4 0.5
Ml F 375 0.4 0.6 9418 = 334 0.4 0.4
g5t 49 o 373 0.4 1.3 95| & ¢t 334 0.4 0.4
(74,596) | (86.5) (67,686) | (86.3)
9% |2 o 360 0.4 0.4 96 |3 & 334 0.4 0.8
g7 & # 358 0.4 0.8 g7 |8 ¢ 327 0.4 0.9
881 4 & 354 0.4 0.9 98 | H2F 321 0.4 1.2
g1 g # 350 0.4 0.5 gg | 2t H 315 0.4 2.0
100 | & & 344 0.4 09 |y100 | & < 308 0.4 0.8
(76,362) | (88.6) (69,291) | (88.4)
1011 9 & 342 0.4 03 ||101 | & 306 0.4 0.5
102 & F 340 0.4 0.7 110219 & 298 0.4 0.3
103 | & & 339 0.4 26 | 103 | & = 297 0.4 0.8
1041 & & 321 04 06 || 104} &8 = 297 0.4 0.7
10512 2 314 0.4 181106 |2 4 294 0.4 0.8
(78,018) | (90.5) (70,783) | (90.3)
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2000 2001
o I RN T m - | &= ==
ha % ha %
106 | A & 308 0.4 051106 & = 294 0.4 1.9
107 | 8 3 305 0.4 07 |j107 (& & 2892 0.4 0.8
108 & =+ 304 0.4 0.g||108(MH # 288 0.4 0.5
1098 ¢ 304 0.4 031109 | & F 286 0.4 0.5
1o/ & F 302 0.4 17111108 F 276 0.4 1.1
(79,542) | (92.3) {72,220) | (92.1)
M2 = 287 0.3 05 || 111 g o 271 0.4 0.6
2|38 & 285 0.3 0711112 & 268 0.3 0.8
H3| 8 293 0.3 1A 3|8 8 265 0.3 0.5
142t 288 0.3 1.6 1148 & 249 0.3 2.1
115 | S&F 287 0.3 09| 115+ 0O 240 0.3 0.5
(81,002) | (93.9) {73,511} | (93.7)
16 & H 260 0.3 g2 (1161 H H 233 0.3 1.2
M7 M = 246 0.3 1911748 & 215 0.3 0.2
118 3 237 0.3 0.7 [ 1181 AH & 213 0.3 0.6
M9 A & 237 0.3 06|11 | ¥ F 213 0.3 1.0
120 | & & 236 0.3 1.5 [{ 120 | OF & 204 0.3 1.3
(82,476} | (95.7) (74,828) | (95.4)
21|+ 0O 234 0.3 0.4 |12t | & A 203 0.3 0.2
1221 H H 230 0.3 1.1 22|48 ® 187 0.3 0.4
23| & =2 216 0.3 071112312 = 187 0.3 0.5
124 | O & 212 0.2 1.211124 | & 2 186 0.3 0.6
1251 & = 200 0.2 0914125112 & 182 0.2 0.6
(83,568) | (96.9) (75,813} | (96.7)
126 | 2 & 187 0.2 0.6 |1261&8 = 186 0.2 0.7
12718 =& 173 0.2 0.4 127 1 & & 185 0.2 1.2
12861 &8 & 172 0.2 0.3 (11281 A 2 168 0.2 1.5
1201 & ¢ 167 0.2 1.2 112810 & 164 0.2 0.7
130 | 22 & 162 0.2 05|t130; = df 156 0.2 3.5
{84,429) | (97.9) (76,672} | (97.8)
13118 H 131 0.2 0411131 | & ¢ 141 0.2 1.1
132 | & & 123 0.1 021832 & ol 135 0.2 0.3
133 | & 118 0.1 06 [|t38|&8 = 132 0.2 0.5
134 & &l 116 0.1 03184 | @ & 132 0.2 0.2
1351 % ® 107 0.1 201135 | g o 122 0.2 0.8
(85,024) | (98.6) (77,334} | (98.8)
136 | & ® g9 0.1 03138 & #® 118 0.2 0.4
137 | & & 90 0.1 0.5({137 |12 4 104 0.1 0.7
138 | AHE 87 0.1 031138 & =F 92 0.1 0.5
138 0 & 83 0.1 0.5 (77,742) | (99.1)
{85,484) | (99.1)
& = X B & = X b
B & : 86,176ha AlzZ== 1158 JHHH S = : 78,415ha Azt 158
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<EFFRAE D

2000 ) 2001
~ 3 = =3 || ® = | &3
9| A2 | TSN sog | Ha =9 | ANDE [ A sos | Ha
ha % ha %
1|18 o 291 17.2 | 48.3 1|8 3 189 13.8] 23.2
2|2 & 178 105] 17.0 2|8 4 170 12.4| 35.1
3|le M 170 10.0 | 45.7 3| A A 148 10.8 | 39.5
4| & 3 159 9.4| 15.6 412 & 129 9.4 | 15.6
5i9 ® 125 7.4] 18.9 5leE 127 9.3 24.3
(923) | (54.5) {(763) | (55.7)
6| & 121 711 17.3 6| o 126 9.2 | 27.3
7l A 121 711 25.3 7{& # 108 79| 19.0
g|lg = 93 55| 27.0 8l& = 85 6.2 10.7
9| M A g1 54| 8.4 gl H 64 47| 21.4
0|8 34 68 40| 6.3 (1,148) | (83.6)
(1,417) } (83.7)
118 4§ 62 37| 6.4
(1,479) | (87.3)
8= g 3 =2 Py
THHHS R : 1,694ha A2 124 MU A : 1,370ha A2 24

—111—




244>

-
-

o~ o

™ < @ = 0N QO D D0 MM~ MmN o VOO S
o = M P W ORI WS NS — o oW - —_< 00— - NSO —— — coocon
33%20.]43” Pe@ed iy NOCOMMRG NN QOOQEXEy Q@DOOMEE MMM O
ok MWL, DOBNN L NN~ P  TOCO0OO S O00TS) OSOSSS
&l @ o 0 =t rs) ry) © =)
-.A_u — — — — — — ~—
BODCDHROL MHOMMT FOMOOL SMEOANS OMINM~OS OO AW N
EROODON ~ANOROCTY oA~~~ oWV dr-roo¥W oo OO0 OoR
v~ | Rl CHOOWIYE TITFTmoyd dananF - g ————- s ———= 3
2| & o & 5 % S 5 @
O = ——
=
oo ol <k w0 < & WE K= Kl- %) T0 #0 B0 <H 00 & Ol of &l 80 &l 30 o 00 Kl %0 % &0 K- o) %o K- mio
7]
= 303 B0 R = ol ol #0 41 H 0 60 ol A & B~ @ %l UJ % o ofr ok HO &) w7 30 O
o — D D DD O - D D [ . W Nt — O D <t 0D OO0, — OO S D
& — e — ——— O [ RN RN NNAN® MMMM®
o< N oo Lo 0 @0 @ M @00 S| ~@© oo SO mow
B = D I~ < O < ) O o0 <t ol — — MmN~ 10 OLWw M — — ——— S —_— O —
o — — — — — —— — — — —
E.QEVMSMNMS. %an/mg.nw 7.7.7.“659_ 433.329. .091. DROVOOD T @DO M
ok P 215 11111 o T o 15..!1106 000000 0000000.
T— DO —MOONWT NOAMA—~F NOANNDOS WFT—INAN" DOHODDD DOO NS
L—roOCO® OWANSEGE TOom— by — —-— (=) (2]
o |’ 97654% THOONG 222%2% KIAXREEg LUAONy NI Sos Se2eesy
< | o8l = - - — @ Ky <
S| 2 ) = © I~ ~ <0 =)
S| = = = = = 2
=
m.w SR T ¥ K- & ® o HTKTE MRS = o0 F0 o0 & Ol KrH®ER 0 T0 % X0 X0
= SB[ a0 0 ofl %O = M BRORMH =8 Aol ®l sl S0~ I H H Ho ol BT R D 0 %7 o olg
& — 0N 0D WD O~ o O — N 7o I . o' W) — O D OM~om o — O O < 0D
H — e —_——— oA Aoy NN Mmoo

—112—



2000 2001
N F =3 || ] =z
ef | ze | muwes | So2 )| 0¥ |les|azy| wwes | S35
ha % ha %
3|0 & 98| 07| o08(| 3|2 = 81 06| 2.0
HER 97 07| 06| 37|2 = 79| 08| 07
8la = 96| 07| 08| 38|= & 71 06| 0.6
39/d = 91 0.6{ 06| 89|w=a= 70| 08| 1.6
408 & 87| 06| t2|] 4|m = 69| 05| 0.8
(9,492) | (67.2) 9,171) | (71.5)
4] 8 87{ 06| 07| 41]{g = 69| 05| 2.6
28 = 80 06| 04| 42|32 o 69| 05| 0.4
ale = 78| 06] 05! 43]a 68 05| 06
“le = 771 05| 258 | 44| m 65 05| 2.
AER 76 05| 14| 452 & 62| 05| 09
(9,969) | (70.5) (9,504) | (74.1)
46 | etz 75| 05| 15[ 468 & 61 05 1.5
47 | et 2| 74| 05| 18|] 47|08 = 61 0.5 0.8
48l & 73| 05| 12]|] 4|2 = 60| 05| 08
492 A 73| o5 03 (9,686) | (75.4)
502 3 721 05| 25
(10,338) | (73.1)
51|32 o 70! 05| 08
52| R 70 05| 2.1
53|82 = 69 05| 1.6
542 o 67| 05| 04
55 & = 67| 05 20
(10,817} | (76.5)
56 | Ab @ 65| 05| 1.0
57 [ o 4 641 05| 05
58 | 2 o 63| 0.4] 0.4
598 @ g2| 04| o009
6004 = 61 0.4| 05
(11,132) | (78.7)
61| o = 60| 04| 06
62| 0 & 60| 04| 04
63| 0 60| 04| 0.4
g4le A 80| 04} 07
(11,372) | (80.4)
) Wb 3 02 Ty
MU : 14,114ha N24 @ 156 THHHRI= : 12,838ha AZa @ 157
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2000 2001
&g = 8 3| S8 || L ~ | @ = | 88
=9 | AzY AN i o = Hog | ya =# | A" pul R sag | W2
ha % ha %
36| B 95 06| 05 36| & ¢ 78 06| 0.8
372 & 94 06| 1.1 372 & 74 0.8 1.1
/la = g2 061 1.1 |y o 74 08 05
g & 91 06 04 gie s 74 06| 06
4012 & o1 06| 0.7 0|8 = 74 06| 1.2
(11,918) | (73.8) (9,192) [ (72.2)
411 8 = g0 06| 05 41| 8 = 71 0.6 0.5
42 | & o 88 05| 0.7 42| ot M 71 0.6 0.7
43|82 4 87 05| 0.7 43 | M & 68 0.5{ 04
418 o 86 05! 05 44 |2 = 67 0.5 1.1
45 | 8 H B2 0.5] 0.6 45| OF &k 66 0.5 05
(12,439) | (77.0) (9,535) | (74.9)
46 | & = 78 05 0.3 46|le = 85 05 07
47 | ¢ H 76 05| 1.0 471y B 84 051 1.2
48 | 7 Ol 74 05| 0.7 48| & F 64 0.5 04
46 | &t & 73 05{ 08 9% % 64 0.5 0.7
5018 ¢ 72 05| 0.9 50| &l ot 63 05| 0.4
(12,812) | (78.3) (0,855} | (77.4)
51{& = 72 05{ 1.3 5t | B o 62 05| 08
elg = 72 05| 0.6 Rla = 60 05| 0.6
53{10 o 72 05 1.1 (9,977) | (78.4
54| 2 & 68 04} 1.0
5512 # 67 04| 0.8
{13,1683) | (81.5)
56| & & 66 04] 08
57 | & 9 66 ¢4| 0.5
58|38 = 64 04| 05
59 A M 61 047 0.3
60 [ B o 61 04| o5
(13,481) | (83.5)
61| = 61 64| 05
(13,542) | (83.9)
) = Mo & e Mo bl
THHHBHA : 16,149ha AlZ4 156 THEHSI = : 12,718ha AR 156
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2000 2001
. o o | & = | =8 ~ | & 2| 58
a9 | NEE | WHER | o | X NEg | HHRE | oot i
ha % ha %
1| gz 1,886 7.3| 6.6 1| gH= 950| 64| 5.8
olz2 = 1,013 53| 125 2|z = g1o| 6.1 14.1
3leg & g43| 44| 45|} 3|2 4 865! 58| 55
4| =H= go4| 42| s.0i| 4|=HE 653 | 44| 3.1
52 & glo| 82| 52 5|g & 524 | 35| 2.5
(4,656) | (24.5) (3,902) | (26.1)
slg o sea| 81| 22| 6|y = 5171 35{ 4.2
7ig ® 536 28| 34|l 7|z ¢ 464 | 31| 39
sla o 536 o8 36| 8l ¥ 447| 30| 82
9ig8 3 498 26| 44| 9l2 & a24| 28| 47
102 2 462 24| 26| 1012 M 35| 24| 1.4
(7,272) | (38.2) (6,109) | (40.8)
iz H 456 | 24| 164 1n]|& & 34| 22| 52
12{2 o 436| 23| 581 12|28 3 00| 20| 34
13/& & 373| 2.0 47|| 13|32 255 1.7 4.4
14{ D & 284 15 17| 14| & 237 1.6 2.9
15| 8 & 276 1.4 23| 5|4 & 230 1.5 1.1
(9,097} | (47.8) (7.456) | (49.9)
16|H & 276 1.4 24| 16|88 & 205 1.4 1.3
17|38 = 261 141 13|} 17|A & 202 1.4| 23
182 251 1.3 24| 18| 8 & 199 13| 2.1
19| H & 232 12 oolf 19|22 & 195 13| 1.5
208 = 208 t1 121] 20|32 & 195 13| 1.6
(10,325) | (54.2) (8,451) | (56.5)
2110 & 207 t1| 1.2 219 & 172 t2]| 2.2
2le = 206 1] 19| 22| & 156 1.0| 3.4
23|®8 4 194 10| 18| 28|2 = 145 1.0 1.1
24| & = 179 09| 10| 24|89 ® 140 09| 2.5
58 @ 179 09| 31|] >5i2 = 139 09| 1.6
(11,200) | (59.3) (9,368) | (62.6)
26 | & o 176 09| 27| 268 ¥ 138| 09| 1.9
27 |9 B 176 09| o09|] 27|01 = 136 0.9 1.1
282 8 174 09| 23| 20| & 126 09| 04
292 & 168 09| 10| 29|®m = 127 09| 29
30 | & = 165 09| 31|] s0|® =& 121 08{ 0.9
(12,315) | (64.7) (10,155) | (67.9)
313 o 165 09| 14| 31| o 19| 08| 24
R4 164 09| 04| 32|® = 111 07| 15
B|E = 162 09| 17| 33|e H 10| 07| 34
sfor = 157 08| 10| 34|2 ol 107 0.7] 1.2
35| & 157 08| 11| 85| = 106 07| 1.0
(13,120} | (68.9) (10,708) | (71.6)
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2000 2001
&= | 838 # = | 58
&P o = - &= o =
=9 | A= PTG s mog | Hx =9 | AZY FHEHH = meg | Ha
ha % ha %
Bl B 147 0.8 0.7 6 M 102 0.7 1.9
37 F 147 0.8 1.0 37| A& H 101 0.7 2.5
38|88 o 141 0.7 1.5 /Y 101 0.7 3.5
91 ¢ 137 0.7 2.1 39|10 & 100 0.7 0.7
40 1 & H 132 0.7 3.2 4010 £ 96 0.6 1.0
{13,824) | (72.6) (11,208) | (75.0)
411 H == 128 0.7 2.2 4112 4 94 0.6 3.1
42|18 126 0.7 1.9 42 | &4 7 93 0.6 3.0
43 | & ¢ 124 0.7 3.5 43| & o 89 06| 10.6
44 | & o 124 0.7 0.8 44| ¢ & 87 0.6 0.6
45 [ & =F 118 0.6 0.4 45 | & F 87 06| 0.4
(14,444) | (75.9) (11,658) { (78.0)
46| 10 & 108 0.6 0.4 46| 8 F 83 0.8 0.7
47 | #= 107 0.8 0.8 4718 4 81 0.5 0.7
44818 = 105 0.6 0.5 48 | 8 & 78 0.5 3.4
451 &8 4 104 0.6 0.7 45 | & & 78 0.5 0.7
0| & = a8 0.5 0.7 50| &8 A 77 0.5 0.4
(15,078) | (79.3) (12,055) | (80.6)
51| & 96 0.5 1.1 511 & 72 0.5 1.4
s2|l ¥ o 96 0.5 1.1 52i00 & 72 0.5 0.5
53| =& o 96 0.5 8.1 53{& 4 72 0.5 0.6
4|8 4 94 0.5 0.7 54100 & 64 0.4 0.4
551 0l & 92 0.5 0.5 55 1 & = 62 - 0.4 0.6
{15,552) | (81.7) (12,397) | (82.9)
56 (3 4 80 0.5 0.4
57|00 & 90 0.5 0.5
8|8 ¢ 88 0.5 1.0
B M = 84 0.4 0.7
602 A 83 0.4 2.2
(15,987) | (84.0)
6113 & 81 0.4 1.0
62| & & 80 0.4 2.1
63| 2 R 78 0.4 2.0
4|2 & 76 0.4 0.6
sl 8 & 73 0.4 2.5
{16,375) | (86.1)
66| & 72 0.4 0.4
67 | 2 d 71 0.4 1.0
68| ot A 70 0.4 0.4
6|9 4 70 0.4 0.3
s = 68 0.4 0.4
(16,795) | (88.3)
® = Moo H = M HH
MU S 1 19,042ha Al24=: 156 FMUH™H S : 14,955ha A4 0155
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2000 2001
A o =~ & 3 =8 ~ - = 8 = S#
=9 Al Ty o= Hog A~ =F| M2Z THHH ™ = sog| 2
ha % ha %
1|8 & 2,314 46.7 | 86.1 118 & 2,484 51.01 93.0
218 4 712 14,4 25.2 218 4 612 1251 234
3/2 =2 532 10.7§ 25.2 31 =B 509 10.41 24.1
418 4d 483 9.8 27.4 4|1¢e H 458 9.4 43.0
5|& & 429 8.7 14.0 518 o 436 8.9 25.3
(4,470) | (90.2) (4,509) | (92.3)
6¢a X 343 6.9] 31.5 6| & A 247 5.1 8.4
(4.813) | (97.2) 7R & 80 1.6 2.2
{4,836) | (99.0)
& = MY o = T bH '
MU A : 4,053ha A3 i MUHHA : 4,886ha Az 11
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2000 2001
3 = | =3 & =] =3
Y = Y =
a®| AR | mmea | Lo | DX || ew| ARy | wHeE | Loo |
ha % ha %
MEYE: 1,547 | 415 29.1 AEYE: 1,247 | 340 24.0
2| gri= g10| 217|198 |l 2fsm= 1,237 | 33.7| 30.8
3tz 393| 105 68| 3|2 W 31| 98| 5.9
4le B 163| 44| a2|| 4|m = 39| 38| 13.0
5|2 = 61| 43| 75| 5|z 2 08| 28| a.1
(3,074) | (82.4) (3,092) | (84.3)
68 = 133 a8 n7|| slm s 90| 25| 25
(3,207) | (85.9) 7|z ¢ 63| 1.7] 1.7
(3,245) | (88.5)
3 = b g = M
TUHBI S : 3,732ha A2 : 54 WS : 3,668ha NEZSPT
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2000 2001
-~ o - # = | 88 ap - b g3
=9 i AlZY THHH = Hos | Ai =9 | Alzg pUR LSS ) WA
ha % ha %
1{9 -2 385 228 244 1|8 o 365 30,9 | 32.9
218 A 330 195 | 12.7 2(& H 357 30.2| 18.2
315 o 157 8.3 9.1 3(& & 138 1.7 13
41 & & 125 7.4 8.3 4= # 81 6.9 8.25
5|4 & 96 5.7 6.8 {941} i (79.6)
(1,093} | (64.8)
& = MM bH | = M Bl
 JHEHEH = © 1,688ha A4 61 THEHB &= : 1,182ha Mz 43

-~120—




0~ OMNN

2001

2000

< ka3 >

=7

— e — —

< 0@ N DM~ WD 0 W W T M~ D~ O MW
w4 . -~ )
o ROQOW=7 OOOORG MMT—OT GO0 M@OM@D@O 7y VWO DD -
TORFTOOD - NN~ — & v : Soocoo cCoOocoo coocoo :
o) & g 3 g 2 S
w-A|._.1
&0 S — — —— —
TNWR O TS MO~ Na oo~y © 0 W T =
o |[EENSONE NOnOOR Do mB DO cosSoomyl =+
& OOHPROYN VITGBOR AHNNCDR me T e e - e o
al - =) - ) uy )
= — — — -~ -
=] — —— — —
=<
B0 30 LH o 50 o7 o &I 60 <0 < 1 &1 &1 TF K} KF B0 LH & K o0 K- 50 & /D
Mt =
< 5 R 30 30 &0 OFRMN&3 &)< ¥H B0 30 150 Y ol 90 o7 71 %D &7 0r 0H
o — Qo W oo — oo OM~O MmO W~ 0dDS
& - e ———— N N®
#4] @evern ~vwowne  —-—o®me gomom  ~NoONG TONON ©YTAN0O
mﬁoﬁ%?..l.ﬁﬁﬂﬂu SNDWO T E NONN—Z —m=Coyg TNNOXRE VO@OMPG MO
k| SOEITTT g ONmmwe- g - ~ T cCOoOOoOO cCooCco ] CooCOo
% o ) e =
TOOODDE ONWD~—N O —ND DD DUW D © =
o [CEUIT TR KNGO —OT DOON—D SSTHOD R AT
&r Qg bFOodNy AN di-rere® e e e @ e s o2 B S
L B s S @
E=] = =
=
ﬂ 30 LH % ol o0 %l 00 <1 U0 %0 <0 KF KF &1 30 & K- = <+ o)
< i5 K 80 ®0 80 RO F® &0 10 40 KU B0 Wk
— O S WD OM~OomO — O 03 <F D OM~OdDD
— ANl N @

~-121—




2000 2001
- = &= | =3 || .. - d =2 | S8
=F | AR el & mos | ya =9 | N pUL RSB Hos | i
ha % ha %
6|3 4 116 0.6 0.5 B2 FH 123 0.6 1.0
3719 & 114 0.6 0.7 7|8 4 110 0.6 0.8
3854 113 0.6 0.8 slE & 104 0.5 0.9
/o F 107 0.8 0.8 /e 9 102 0.5 0.8
40l= A 103 0.5 0.6 40 | O & 101 0.5 0.5
: (14,972} | (79.2) {16,734) | {(85.0)
41 | & ¢ 100 0.5 0.4 4418 & 93 0.5 0.8
4218 = 99 0.5 0.6 42|14 & 89 0.4 1.0
431 4o X 98 0.5 1.8 43| 8 ¢ 89 0.4 1.0
413 = 95 0.5 0.4 415 E 89 0.4 6.4
45 | &€ F gz 0.5 0.7 45|g T 88 0.4 0.3
' (15,456) | (81.7) (17,182) | (87.2)
6 | 8 4 89 0.5 0.8 46 (3 o 87 0.4 0.4
471 &8 4 85 0.5 0.6 47 1 2 F 87 0.4 1.4
481 2 & 85 0.5 0.6 438 | L} F 86 0.4 0.3
49 | & = 83 0.4 0.3 4914 B 84 0.4 1.0
50| & & 80 0.4 0.8 5|3 F 77 0.4 0.5
{15,878) | (84.0) (17,603} | (87.9)
511 & & 79 0.4 0.8 51| & =% 77 0.4 0.9
52 0 & 78 0.4 0.4 52| &8 4 76 0.4 0.5
| U 75 0.4 5.5 53| It = 76 0.4 0.6
M|z ¢ 73 0.4 0.9 54| &= & 74 0.4 0.4
Bid B 72 0.4 0.9 551 & 70 0.4 0.6
{16,327) | (86.3) (17,976) | (89.8)
565 2 4 72 0.4 0.6 56| & ® 69 0.3 0.6
57 |1 & = 68 0.4 0.5 578 & 69 0.3 1.0
58 | 8 & 67 0.4 2.3 5818 A 67 0.3 0.6
5 182 ¥ 67 0.4 0.5 51 & F 64 0.3 0.4
60} & & 65 03] 0.8 60 | & < 62 0.3 0.3
(16,666) | (88.1) {18,373) | (91.8)
6t | ¢ H 63 0.3 1.5 610 & 61 0.3 0.3
6210 = 62 0.3 0.4 62 e 80 0.3 0.5
{16,852) { (89.1) (18,494) | (92.4)
® = PR | | = FUI |
MU= : 18,908ha Al 155 BB A - 20,016ha A2 154
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2000 2001
-~ - & 3 || .. x 3 2] s3
= | A2 | THHHHA g Hx EF | AZE| THHHEHE mog | Nx
ha % ha %
1|3 & 2,226 2181} 61.3 1A M 1,985 19.4 ] 54.9
2|le 1,579 155} 285 2lm & 1,689 16.5] 30.1
3|y A 947 9.3 16.3 3la 4 929 9.1{ 17.0
4 ey = 845 8.3 |155.7 4|4 A 777 7.61 278
5|4 & 818 8.0| 285 5| e 775 7.61127.2
{6,416) { (62.9) (6,155} | (60.1)
618 & 688 87| 16.6 6| & = 729 7.1 1 17.2
7{H & 367 36| 6.0 712 % 481 471 15.0
gls = 335 3.3| 105 glH & 475 48| 7.8
9|y B8 264 26| 6.1 gl 303 30| 4.9
10|lg 8 245 24| 6.2 10| &l o 273 27| 6.3
{8,315) | (81.5) (8,416} | (82.2)
1"Mlg & 238 23] 3.9 1mig s 235 23| 6.0
12(e A 236 23| 105 1218 9 225 221 46
13| ® 233 23| 27 13|y ® 202 221 286
14|88 225 22| 36 1412 8 208 2.0 47
15| = & 192 1.9 3.4 15| =2 3 206 20| 34
(9,439) | (92.5) (9,512) | (92.9)
16| & o 156 15| 38 186 ¢ H 182 1.8] 8.2
178 3 141 141 3.3 17| = # 139 1.41 25
18| 8 o 109 111 22 18|g 106 1.0 5.0
191 ¢ & 81 08| 23 19D 4 88 08| 4.2
201 o 75 07| 38 20|98 o 79 08| 2.3
(10,001) | (98.0 {10,106) | (98.7)
2119 o 74 07| 2.2
22| & 63 06| 0.7
(10,138) | (99.3
3 =2 M 3 = T K
THHH @4 & : 10,206ha A4 05 THOHS &= @ 10,234 AN @25
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2000 2001
e - & = N i & 2| =2s
=2 AlIRE | TR e o =2 | A2 | MBS sos | Ha
ha % ha %
1| 2H= 1,962 32.7 | 23.0 1] 2H= 2,361 394 27.8
2138 & 650 10.8 | 15.3 21 & 528 8.8 16.1
3| & 552 9.2 | 17.0 3|8 & 494 82| 11.3
41 H & 505 84| 5.9 41 A & 463 77| 5.4
508 358 60| 2.8 5| LHE 358 60| 55
(4,027} | (67.1) (4,204) | (70.2)
6| WH= 261 44| 4.0 6l < 231 39| 1.6
712 & 150 25| 4.0 718 # 131 2.2] 2.1
813 & 136 23| 54 8lA 2 130 22| 5.2
9l M A 106 1.8] 2.8 glg 3 101 17| 28
1011 & 101 1.7] 1.9 103 & 08 1.6 2.0
(4,781) | (79.7) (4,895) | (81.7)
"M|la 4 100 1.7 47 "lg & 81 1.4 1.0
121% = 80 1.5 1.4 122 ¢ 79 1.8 1.0
183/ = 76 1.3 o9 13|®8 & 77 1.8 3.6
148 3 69 12| 19| 142 & 76 1.3 0.9
5% N 65 1.1| 0.8 158 & 70 12| 22
(5,181) | (86.4) (5,278) | (88.1)
16|81 = 60 1.0 16.8
(5,338) | (89.1)
2 = b @ = PV
THHH B & : 5,098ha N THER @& : 5,992ha ANZ2 64
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2000 2001
A - #@ 2| =3 || x 3 2| 23
=2 | A2 | oA mos | ya ||EF|NEE] Wi nog | Hi
ha % ha %
1|2 ¢ 608 97| 26.8 1| ges 391 7.6 22.1
o | oy 408 6.5 18.0 ol = 375 7.3 4.9
3l = 405 651 45 3|n o 337 6.6 | 20.8
41y = 241 38| 3.3 418 = 211 41| 3.6
50 A & 191 30| 2.1 5 e = 200 39| 5.4
(2,299) | (36.8) (1,728) | (33.8)
6lg ¢ 190 30| 64 6| M & 143 28| 1.9
78 = 150 24| 8.2 71 = 142 28| 26
gl ot & 131 211 1.9 gix A 120 23} 4.3
glo & 112 1.8 1.7 9|8 = 120 231 4.0
1018 = 105 1.7] 2.9 1012 & 110 22| 39
{3,393) | (54.1) (2,792) | (54.5)
"|lm = 103 16| 2.4 1mio & 94 1.8 20
12/ = 04 15| 55 12{% = 91 1.8 89
13|00 & 89 14| 1.8 1318 o 80 1.6| 3.4
4|2 H 88 14| 25 1413 # 70 1.4 1.3
15|& 4 79 1.3] 1.6 158 o 69 t4) 1.4
(3,939) | (62.8) (3.264) | (63.8)
6l@ = 75 1.2| 58
17/ A 73 12| 1.3
18|l2 & 71 1.1 241
9= 2 71 1.1 23.1
20|82 o 69 1.1 14
(4,298) | (68.5)
21| o & 68 1.1 1.1
22 | 8t 65 1.0 125
231w o« 61 1.0 1.0
24 | e A 60 1.0 o7
(4,552} | (72.6)
b VI 3 2 Moo
THHHS! = : 6,274ha N2 1130 U= : 5,120ha Al@4 1130
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11 & 632 19.3 | 34.3 112 & 629 18.1| 34.8
2| deF 551 16.81 46.7 2| g¥= 524 16.0 | 46.2
3L F 506 1551 10.8 (U F 408 12.5 8.3
410 235 7.21 198 48 ¢ 153 471 10.2
5[0 & 126 3.9 4.2 5043 & 131 401 126
(2,050) | {62.7) (1,846) | (56.2)
6|8 ¢ 95 2.9 6.1 6id o 66 20| 36.8
718 4 69 211 254 710 & 64 2.0 2.2
(2,365) | (72.3) (2,144) | (65.2)
& = M B & = PUNN !
THEHEH A @ 3,272ha NZ% 76 THEH S = : 3,286ha AlZ4:90
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ha % ha %
1|8 o 3,422 | 16.3| 20.7 1|8 o 3256 | 15.9]| 20.5
el82 o 1,535 73| 7.3 215 o 1,499 73| 7.3
3l& F 1,433 68| 7.9 3l = 1,413 6.9} 13.4
49 # 1,155 55| 10.8 al@ = 1,043 511 6.1
5(& & 986 47 4.2 5| & 950 46| 42
(8,531) | (40.7) (8,161) | (39.8)
6|2 S 691 33| 3.1 6l L F 707 35] 23
7w F 631 3.0 21 7100 & 648 321 8.0
g|ol o 622 3.0 29 8le & 607 3.0 2.2
9|1 & 558 2.7 1.8 9in ¥ 576 28| 7.2
0|2 # 551 26| 66| 10|28 & 564 28| 3.8
(11,584) | (55.3) (11,263} | (54.9)
s 4 487 23| 3.1 "|s @ 535 26| 7.2
12| & = 485 23| 40| 12| & 526 26 24
139 & 455 22| 17| 13|88 ¢ 492 24( 2.6
4|8 = 454 221 29| 14|12 #® 491 24| 1.7
15| & @ 453 22| 6.0 15|88 S 451 22| 3.8
(14,428) | (68.9) (18,758) | (67.1)
16| & 4 449 211 27| 16|& = 372 1.8 25
1718 & 414 20 25| 17|& 4 367 18| 2.2
18] & 359 1.7 14| 18| & & 365 1.8| 3.8
19 & 2 358 1.7 36| 19|99 < 342 1.7 1.8
201 & 313 150 1.6 20 # 281 1.4 1.8
(16,321) | (77.9) (15,933) | (77.7)
211 B F 256 1.2] 15} 218 & 275 18] 1.7
2|4 = 241 1.2] 241 28 F 212 1.0 1.3
23| & € 230 1.1] 10f] 23;& & 212 1.0] 1.8
4|9 o 199 09| 16| 24|00 & 205 1.0 1.1
B|% o 184 09| 22| 25|48 = 196 1.0 1.7
(17,704) | (84.5) (17,299) | (84.4)
26|38 8 183 09| 07| 6|8 8 192 08| 07
27| & 4 180 0.9 1.1 27 | % ¥ 163 08| 2.0
28| ol & 174 08| 09| 28| ol 160 08| 1.3
201 F O 164 08 12§ 20|% 4 151 07| 09
/=2 4 147 07 14| 30| = 150 0.7| 086
(18,552) | (88.5) (18,118) | (88.4)
31| & & 142 0.7 1.1 31| 7l 132 06 1.5
32 | ¢ & 123 06 29| 32|&x 4 129 06} 1.0
33| A ¥ 123 06| 1.0f] 33| 124 06| 2.9
43 ¢ 114 05| 1.1 4|2 4 115 06| 1.2
B2 4 108 05| 08} 35| A H 112 06| 1.2
(19,162) | (91.5) (18.727) | (91.4)
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ha % ha %
1|0 & 175 1231 27.7 1] H 185 11.8| 26.5
2| & & 96 671 7.8 sz A 146 84| 158
3E 85 6.0| 14.6 IR # 125 8.0 12.7
4| M A 79 55| 87 411 & 94 8.0 7.3
{435) | (30.5) {550} | (85.3)
& = Mo d = P
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2000 . 2001
~ - 8 = | B3 - - & =| &g
=¢| Al o= 2as | Hi =9 | AIY e = sog | Ha
ha % ha %
1HE A 313 6.9| 16.8 1|& & 313 67| 16.1
2{1 B 250 5.5 3.9 2l B 207 4.4 3.1
313 4o 178 3.9 3.1 3| & 168 3.6 1.5
418 4 148 3.3 5.8 4|8 & 142 3.0 5.0
5|1¢ S 148 3.3 3.1 5(3 4 141 3.0 2.4
(1,037} | (23.0) (971} [ (20.7)
6| 124 2.7 1.2 6% 4 134 2.9 5.3
78 A 106 2.4] 15.8 71H A 123 2.6 4.2
g8l & &# 103 2.3 3.7 8l& o 122 26| 16.9
gl 3 95 2.1 3.5 0| % H 118 2.5 5.3
0] H 87 1.9 4.0 100 & 115 2.5 3.0
{1,652) | (34.3) (1,583) | (33.7)
110 & 85 1.9 3.0 1| 3 108 2.3 3.9
121 0 & 76 1.7 1.8 12(¢ & 101 2.2 2.0
13|18 65 1.4 2.0 13|88 77 1.6 1.4
14| &8 = 65 1.4 2.0 14 & =+ 77 1.6 4.0
15 0 & 65 1.4 1.7 15/ & 76 1.6 3.6
{1,993) | (44.1) (2,022) | (43.1)
6] B « 64 1.4 1.2 16|10 & 66 1.4 1.6
171 & % 60 1.3 3.1 1718 & 65 1.4 1.8
(2.117) | (46.9) 180 & 63 1.3 1.4
193 &% 63 1.3 3.2
(2,353) | (80.1} | -
el = T B | o Mo
MU= : 4516ha MA@ 155 THBH 2t = : 4,694ha Al 1153
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2000 2001
N a =5 || a3 =] =3
29| N2 | R E%‘g ae ||ea | aze | wwen | G2 LT
ha % ha %
e = 43| 123| 142|| 1la = 516 12.61 15.0
ol m o s7g| 96| sol| 2|m = 350| 85| 7.4
3la = 55| 65| 60l| 3|® = 78] 68| 6.4
sl@ = 170 43| 1221 4l= o 214 52| 52
5|9 o 62| 41| 81| s|a = 20| 51| 10.0
(1,755) | (44.8) (1.941) | (47.5)
6la & 62| a1l w00l sl = 168 41| 11.8
7lo0 & 146 37| 3sl| 7|& =& 1471 38| 87
sl = 114l 29| 20| slu = 1321 82| 21
gl o 103| 28| 26|l olw & 1221 30| 29
10| 4 10| 26| 41|l 10|z o 04| 25| 33
2,380) | (60.7) (2,614) | (63.9)
ila = g7| 22| 27|l 112 = gi| 22| 28
128 o gi| 21| 240l 12|37 # sa| 22| 35
13l o = 79| 20| 1el| 13|z 2 82| 20! a9
14l= & 78| 20| 18| 14|l= @ ea| 171 15
5|2 @ 3l Tl 47l| 15|=m A 64| 16| 13
2,778) | (70.9) (3,103) | (75.9)
16| yars g2l 15| 44
(3,185) | (77.4)
I Al 3 = Hou
XN & : 3,918ha NEYSES WEHSI R © 4.080ha NEPSE?
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2000 X 2001
H = | =g d3 =2| E3
=8 = -] bo)
=9 | A2Y | MHisA mog | Ha =9 | AR | e Hos | Ha
ha % : ha %
118 o 503 106 10.5 1le2 o 330 10.3| 10.2
2lu = 247 52| 3.8 2L = 170 53| 35
3= o 210 44| 3.9 3/& H 118 37| 8.9
415 = 175 37| 4.0 4= o 118 37| 3.3
5(a & 156 33| 3.7 5| & = 106 33| 3.7
(1,843) | {38.8) (1,443) | (44.8)
6] & 152 3.2 24 6|2 & 91 28 3.2
712 @ 146 3.1| 5.7 718 & 88 271 2.8
gl= A 120 25| 6.1 8ln 4 84 26| 4.2
g|e 4 115 24| 24 ol 69 21| 3.9
10 & o 110 23} 2.9 103 & 80 1.9 3.1
{2,486) | (52.4) {(1,835) | (57.0}
Mia «¢ 97 20| a4
1212 « 96 20| 3.3
13|13 =& 89 1.9{ 3.1
141y @ 88 19| 3.2
15 & = 84 1.8 2.0
(3,038) | (64.0)
16} 8 71 15] 25
172 2 68 1.4 1.0
18|38 = 67 14| 1.2
(3.244) | {68.2)
5 =2 U =2 p\
THEA X - 4,746ha Al 1113 MU X : 3,218ha A1 104
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2000 2001
g = =g g = | =g
29| N2 3 = &9l | N2 5
8| Al moeR | oo |y [|eR|Aze| mmes | 2 X
ha % ha %
118 4 64 120 18.9 T A= 71 2044} 70.0
2| ® = 64 12,0 394 (71) | (20.4)
(128) | (23.9)
© 3 T 8 = X
WU A : 535ha Al - 56 THHHS = © 348ha ANz4 152
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2000 2001
=9 E] & S8 . - 4 | B
=2 A= XK & & zo A =9 | N2 S PUL RS Hos | Ha
ha % ha %
1= & 1,091 16.6 | 14.7 1= & 1,032 14.3] 12.9
2l 632 96| 10.3 219 ¢ 602 8.3 8.9
3 g ¢ 468 7.4 ] 12.2 318 o 528 73| 125
4182 0O 285 45| 45 41 & H 457 6.3 13.6
hl & & 294 45| 95 518 F 280 39| 4.6
(2,780) | (42.4) (2,898) | (40.2)
6l & F 291 44| 6.0 6|8 O 272 3.8 3.8
7ME® F 284 431 5.0 718 o 248 34| 6.3
g|ot B 191 291 2.7 g(& F 208 29| 4.0
g2 4 171 26] 54 8|1 & 4 202 2.8 3.6
102 4 166 25| 33 10 28 o 200 28| 134
(3,883) [ (59.2) (4,029) | (55.8)
mpd o 183 25| 4.8 2 = 196 2.7 2.5
121 7 158 241 59 12|ld # 184 2.7 3.2
13| & o 156 241 11.8 13{8 4 178 2.5 5.2
14|12 & 138 2.1 5.3 1412 4 168 2.3 2.2
151 & 136 2.1 2.5 151 8 & 154 2.1 2.7
(4,634) | (70.7 {4,019) { (68.2)
16| & M 132 2.0 2.6 16| & & 152 2.1 1.5
1716t & 125 1.9 3.3 1718 F 146 2.0 2.5
18| 4 121 1.9 1.9 18|18 S 145 2.0 3.5
19| H & 116 18| 8.0 19138 & 134 1.9 3.2
200 L = 113 1.7 1.2 2012 & 134 1.9| 4.8
(6,241) | (80.0) (5,630) | (78.0)
2118 = i 1.7] 2.1 219U F 123 1.7 1.1
221 9 4 106 1.6 1.2 214 & 115 1.6 2.7
2318 T 101 1.5 2.6 23| & 2l 112 1.6 3.7
24 2 & a1 1.4 1.9 24148 F 107 1.5 1.3
251 & & 70 1.1 3.0 25| & ® 97 1.3 3.7
(5,720) | (87.3) (6.184) | (85.7)
2618 F 60 0.1 0.8 26| X & 91 1.3 1.7
(5,911) | (90.2) 271 RE B 75 1.0 1.6
28|85 F 74 1.0 1.2
291 & ® 66 0.9 0.9
(6,490) | {89.9)
& = PUNN. ol = P
JEHH = : 6,555ha Az 157 MU A : 7,219ha Az 62
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& o o | @ = S8, 5 | & 2| S8
=9 | A2 | HUsH sos | ya || 9| A2 ULk sog | Ha
ha % ha %
36| Y & 146 10| 48 3B | A 128 09| 15
3712 A 139 0.9 1.7 37 (N o 127 09| o8
‘| E F 129 09| 07 38{= o 123 09| 08
390 % 127 09| 1.2 393 & 119 08| 1.0
40|38 « 124 08| 1.4 40| 2 3 116 08| 1.4
{10,9086) | (72.8) (10,480) | (72.3)
AN N 116 08| 1.6 a1 |2 wM 113 08| 05
21 I 105 0.71 1.7 2|a =F 95 07| 049
43| 3 & 100 0.7 1.6 43 1 & A 93 06| 1.4
4| 8 o 95 06| 38 e M 89 06| 3.0
45 | & o 91 06| 07 45 L = 86 06| 04
(11,532} | (77.0) {11,064) | (76.3)
46| B = 80 05} 2.3 6| H & 86 06| 1.4
47 | M = 79 051 1.7 47| 8 o 85 06| 35
48 | B & 74 05| 0.9 48 | = ot 85 06| 05
91 = 74 05| 07 49 | 8 M 78 05| 35
50 | OF & 73 05| 0.5 50 | & ® 77 05| 0.6
(11,997) | (80.1} (11,560} | (79.7)
51 ¢ A 73 05| 2.2 113 = 73 05| 0.4
521 72 05 24 B2l = 70 05| 0.7
53| & & 70 0.5{ 0.5 53| & o 68 05| 0.6
54| & & 68 0.5 1.1 54| X M 68 05| 0.8
55| 3 A 66 04| 2.9 55 | X & 68 05| 0.8
(12,346) | (82.4) (11,907) | (82.1)
56| & = 65 04 0.6 5618 & 65 05| 0.8
57 | BHF 64 04} 03 5713 0l 63 0.4 0.7
58| L = 63 0.4 0.3 581 o & 62 0.4 05
599 & 63 0.4 1.3 (12,097) | (83.4)
6018 B 61 04| 0.3
{12,662) | (84.5)
g1|lm = 60 04| 0.6
62| D o 60 0.41 1.1
(12,782) | (85.3)
3 = U 3 2 T HH
THHR G = : 14,980ha A2 1154 MHHBI = : 14,503ha Al24 1 155
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2000 2001
o 2| 85 & 2| &3
o= 2 H =2 H=
Al A2 e Hog | Ha | AZH MU= nes | Wi
ha % ha %
118 .4 881 26.4 | 741 118 & 925 23.0| 65.2
218 & 390 11.5] 21.3 2l & 494 123 22.4
3|8 4 351 10.4| 18.3 3|8 & 374 93} 17.4
41 ¢ H 246 7.3 33.2 4 8 & 246 6.1 10.2
518 F 199 58| 18.9 514 & 245 6.1 141
(2,077 | (61.5) (2,284) | (56.9)
6| H & 195 5.8 9.6 6|lY 8 202 50| 13.2
7| & 194 5.7 6.9 71 & 196 4.9 5.9
8| & H 147 441 154 g| 8 & 195 4.9 8.2
gleg A 107 3.2 5.1 9| H & 183 4.6 7.6
1018 & 98 2.9 7.4 1o]e A 177 4.4 20.2
(2,818) | (83.4) (3,237) | {80.6)
M| + 89 2.6 6.5 1] 4 # 152 3.8] 13.9
2|8 8 85 2.5 4.2 121 & &% 141 3.5 8.5
131 B8 82 2.4 57 1318 =+ 106 2.6 8.4
14|14 & 78 2.3 6.8 14| & ¢ 69 1.7 4.0
(3,152) | (93.3) 15| 2 69 1.7 5.0
(3,774) | {94.0)
16| & 65 1.6 1.8
{3,839) | (95.6)
bl = Mo H & = B
MBI - 3,377ha Al 24 FHUHH= - 4,017ha Nz=24: 24
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2000 ) 2001
4 = o 4 5
ef| aze| mmex | S 2| 28 |en| ey | mwes | 23| 5%
ha % ha %
1|2 & 2,059| 158 11.3 1|2 = 1,911 15.2| 106
2|g o 663| 51| 4.2 2|y o gr7| 70| 58
3lg & 643| 49| 35| 3|z =« 673| 53| 37
4lu = 470 | 36| 25| 4ju = 4471 35| 2.4
5| = = 333| 26| 22| s5|e2m= 446 35| 3.2
(4,584) | (35.2) (4,354) | (34.5)
6lum = 288| 22| 32 6| = 314| 25| 23
7o & 224 170 17| 718 o 231 18| 1.6
sle & 210 16| 36| 8o & 227 1.8 1.7
9|le = 205 1.6 1.5 9| M 226 1.8 4.0
10| & = 200 1.5 51| 10|m = 199 16| 2.4
(5.980) | (45.9) (6,299} | (49.9)
1| gr= 194 150 14|l 1|2 = 196 16| 0.9
12|82 o 179 1.4 13| 12| 2Rz 192 15| 1.1
1312 H 173 1.8 09|l 13|/ 4 179 1.4] 1.2
14 = & 154 121 10l 144 & 170 14| 0.9
15|28 = 148 11| 1ol 5|2 = 169 13} 1.8
(6.828) | (52.4) (7,208) | (57.1)
16| & = 147 117 15| 16|® = 161 13| 4.4
17| H & 145 11| o8| 17|82 =« 146 12| 15
18|2 2 134 1.0 24| 18for & 141 1.1] 1.2
19| & A 120 09| 15| 19|= = 139 1.1 2.0
20 | OF & 119 09| 09| 20|® = 132 1.1 0.9
(7,627) | (58.5) (7.924) | (62.8)
21|28 & He{ o098 12| 21|& = 13 09| 1.1
2% A 17| 09| o7l 22|= 4 109 09| 1.3
23 | ®HIE 17| 09| o8| 23{2 o 104 08| 0.6
24| o 110 08f 1.1|| 24| 4 95| 08| 0.9
25| ot 08| 08 10]|| 25|01 = 89| 07| 0.9
(8,197} | (62.8) (8,531) | (67.6)
|2 & 107 08| 15| 26| @ 85| 07| 05
2718 = 10t 08| 07{l 27|% = 83| 07| os
B ® 8 98| o8| 06| 28|04 = 81 06| 1.0
20|z & 96 07| 18| 29|27 = 76| 06} 05
308 B 95 0.7{ 08| 30| & & 750 06| 0.9
(8,694) | (66.7) (8,931) | (70.8)
g = 87 07| oof| s1]2 s 71 06| 1.0
in = 85 0.7] 08| 32{=® 8 71 06| 0.4
33|e o 80 06| 08 33|= & 70 06| 05
34y o 78 06| 07| 34|m & 69 06| 0.7
35| ¢ 74 06f 07f| 5|2 = 67| 05| 0.8
(9,098) | (69.8) (9,279) | (73.5)
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2000 2001
&= = & = S8 2 O = & = =3l
e Az | wweR | S0 | X ||eR AR | MHER | 4o g
ha ha %
3619 & 73 0.6 0.4 /1Y F 66 0.5 2.0
37|o #© 72 0.6 0.6 37| H 65 0.5 0.9
Bl|lg & 70 0.5 0.6 /sl ¢ 65 0.5 1.6
/| F 69 0.5 0.4 3910 & 63 0.5 0.6
@l & 69 0.5 0.8 a1 &8 = 61 0.5 0.6
(9,451) | (72.5) (9,599) | (76.1)
HlE = 68 0.5 0.6 4i 1 X 60 0.5 0.8
42 |8 4 67 0.5 0.9 PiE N 60 0.5 1.2
43| 2. ¢ 67 0.5 0.4 {9,718) | (77.0)
412 ¢ 65 0.5 141
45 | & B 65 0.5 0.7
{9.850) | (75.5
6|8 O 64 0.5 0.5
47 13 8 63 0.5 0.9
48 | oS 62 0.5 1.3
41 & ® 62 0.5 1.0
50 i & 62 0.5 0.6
(10,163) { (77.9
51| 2 & 60 0. 1.3
212 4 60 0. 0.4
(10,283) | (78.9
& = pUN: T # = M oH
THEH ™A : 13,041ha A2 1157 A 1 12,617ha MZa 1 156b
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2000 2001
a0 oy = | & R B3| ~ |8 2| 88
=2 ARY PURCRSE-:) Hog | Ha =9 | Al2E PR RS zog | ya
ha % ha %
11132 & 365 17.0] 12.2 1|3 & 197 14.0 9.8
21 A & 220 10.3 7.2 218 ¢ 146 10.4 8.3
3|9 ¢ 184 8.6 7.0 31 A ¢ 134 8.5 6.6
418 4 165 7.7 6.0 4t B ot 130 921 11.8
5| = 149 7.0 5.9 5|3 4 108 7.7 6.2
{1,083) | (50.5) (715) | (80.7)
6| EH @ 85 4.0 5.0 6|¥ H 74 5.2 4.6
T8 B 70 3.3 3.8 (789) | (55.9)
818 ¢ 65 3.0 3.0
(1,303) | (60.8)
& = JUR el = Mool
TS & : 2,143ha A4 85 MUIH A : 1,411ha Al#4 .88
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[o 20T
2000 2001
# 2| 58 & =
=P =% H =R i S
Al Al THHHe zos | ya Al ARy i b & e H &
ha % ha %
1 BHF 1,552 3547 249 1| |H= 1,665 38.7}) 27.3
2| H=E 989 226 20.5 2 EHE 665 1557 141
31 8 = 450 10.3| 18.9 3|8 & 505 11.8] 21.4
4|2 H 291 6.6 33.0 4| s 333 78| 37.4
bl A & 149 3.4 24 518 2 168 3.9 9.1
(3,593) | (82.0) (3,336) | (77.8)
6] & dl 130 3.0 5.5 6| M & 161 3.8 2.6
7 2 127 2.9 6.8 71 8 107 2.5 4.6
8l + 0 a2 2.1 3.3 81+ O 100 2.3 3.7
{4,008) | (91.4) (3,870} | (90.0)
| = Mo HK bl = JUI
MUHH A © 4,383ha Al 73 MU A : 4,298ha A4 1 67
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2000 2001
~ o 4 2| 838 ~ H 2| =g
= | A2 | MEsE sog | o EH | APYE | MENRH sos | ¥a
ha % ha %
32 H 600 08| 05 6= & 572 08 1.5
37 ol & 598 08| 08 vl = 570 08 1.1
Bl = 585 08| 1.1 38 |5 = 556 08| 1.3
/| = 594 0.8 1.1 39| o A 553 0.8| 0.9
40 & 591 08| 1.5 40 | A & 541 08| 05
(45,964) | (81.7) (44,412) | (62.8)
41|& 4 581 0.8 1.0 My F 537 08} 0.5
428 = 576 08| 1.3 218 = 533 081 2.4
3|2 9 539 0.7 1.7 43| 8 o 512 071 07
4|2 & 535 07| 1.0 4 | 2 g 512 0.7 1.0
4512 A 521 071 1.1 45lg B 512 0.7] 05
(48,716) | (65.4) (47,018) | (68.5)
46 |g © 519 07| 05 46 | OF & 509 07| 0.8
47| 8 & 518 07 1.4 4710 & 508 07| 0.8
48 d = 514 07) 0.6 8|8 = 504 07| 1.5
49| M & 509 0.7 05 49| B & 493 07| 1.3
50| = & 504 07| 08 5018 = 490 0.7{ 0.8
(51,280} | (68.8) (49,522) | (70.0)
51| & & 499 071 14 5|l A 478 07| 1.4
52| 0 & 499 07| 07 5212 # 474 07| 1.6
531 ® & 487 07| 1.2 5|2 & 472 0.7 1.1
54| & A 482 0.7 1.1 54|l & o 471 07| 0.8
55| % o 479 06| 086 55| & o 439 06| 0.7
{53,726) | (72.1) (51,854) [ (73.3)
Be| ot = 466 06 0.8 56 | of = 432 06| 0.8
57| & o 464 06| 0.8 571 & o 428 06| 0.8
58| & o 458 0.6 0.7 8i& & 423 06| 1.2
BO | & 9 454 06 08[{ 59|98 s 421 0.6 1.1
60|22 & 445 06| 1.2 60| & ot 412 06| 0.4
(56,013) | (75.2) {53,970) | (76.3)
61| o 442 0.6] 05 819 & 410 06| 0.4
62| S o 435 0.6 0.4 62|19 o 396 06 05
63| % ® 431 06| 1.2 63| 8 = 391 06| 0.8
64| B o 427 06| 0.9 641 & & age 06| 0.7
g5 | @ = 408 06| 1.0 65 |8 A 381 05| 1.0
{58,156) | {78.1) {55,934) | (78.1)
66| = & 398 0.5{ 1.3 66 | B & 375 05| 0.5
67 | & = 394 05| 05 67 8 A 373 05| 0.5
ge |8 & 390 05| 1.7 68|18 = 365 05| 1.7
89| o 384 05| 05 69 | & = 342 05 1.0
70| & & 365 05| 0.8 70/ & & 339 05| 1.2
{60,087) | (80.7) (57,728} | (81.6

—151—




2000 2001
N CIERIEC IR TIEIEE
esi|nze | wwes | So2 1 2% e ame | wwea | o3| LY
ha % ha %
7le & a65| o5 o6 71|e = 30| 05| 1.0
72|a e 64| 05| o4 72| = 25| 05| 08
73| o & 61| 05| 11| 73|2 = 3] 04| 12
aln F 58| 05] 07| 74| = 300| 04| 07
5|9 o 57| 05| 13} 75|W = 36| 04| 08
- (61,892) | (83.1) (59,309) | (83.9)
76| % & 353| o5 os|| 76ln = 304 04| 05
7|z 2 aa2| os| 11|l mmlE 2 33| 04| 10
Bla & 30| 05| o5 78|H = 28| 04| 08
ER 334| 05| 08| 79{= & 298| 04| 09
g0|= & 35| 04| 09|l 8|2 & 289 04| 10
(63,586) | (85.4) (60,801) | (86.0)
81|z 2 21| 04 o5|| s1|= o 287 04| o0
82| M & 39| 04| o6l| s2|z & 284 04| 0
83 |2 el 37| 04| ool e3|z = 283| 04| 04
B4l o st6| 04| o9l sa|= & o8t | 04| 04
85| Il 36| 04| toff s5|2 = 15| 04| 0.3
(65,165) | (87.5) (62,211) | (88.0)
g6 |y = 301 04| 05| es|z = o15| 04| 07
AER" 281| 04 ooll s7|e 7 251 | 04| 09
88| Ol 267| 04| o6f| 88|37 o0 230| 03| 05
9|2 =m 263| 04| 07| s9|2 o 25| 0.3] 07
90 |= @ 58| 04| 03| solof = 220 03| 05
(66,796) { (89.7) (63,440) | (89.7)
ot |2 & 242| 03| 04| 91|w = 218 03] 0.4
| = 241 03| o6l e2|e = 211 | 03] 05
93| B 232 0.3 0.2 g3 | 2 & 207 0.3 0.3
sla & 232| 03| o5/ 94|z = 205| 03| 05
o5 a = 215| 03| 03| o5|a = 202| 03| 1.1
(68,186) | (91.6) (64,706) | (91.5)
%y & 206| 03| 05| 96|& o 98| 03| 04
o7& = 205 03| 1of| o7|2 = 97| 03| 06
o8| & o 205| 03| 04| 982 190 03| 08
9le o 202| 03| o5|| 99| & 182 03| 17
1003 a 199 03| 07]||100|g @ 175 03| 04
(69,203) | (92.9) (66,195) | (93.6)
1010 = 193 03| oallior|m = 74| 03| 12
1022 18a| o3| t12]||102|2 = 74| o3| o5
103|323 & 180 o2| osl|lioalz = 63| o2| 06
104 & =F 176 0.2 0.9 104§ & & 165 0.2 0.3
05| & = 74| 02| o07{ 105|a = 53| 02| 06
(70,494} | (94.6) (67,080) | (94.8)
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2000 2001
N 3 & R 32| E
e | Mg | muen | L3 D en| upe| mmem | 5% 2
ha % ha %
06| 2 = 171 0.2 05(|1068]& & 146 0.2| 05
1078 = 168 .21 11|17y = 142 0.2| 0.8
1082 & 159 0.2 03]|ft08|e H 141 0.2| 0.8
109 | 2= 156 0.2 o6|l109| 2 = 134 0.2 0.9
"Mo|l2 ¢ 154 0.2 os||l110|l2 & 134 0.2| 0.2
(71,302} | (95.7) (67,727} | (95.8)
M1l A 2 154 0.2 14|11 |2 < 131 02| 08
12| & = 147 0.2 04 |jt12|lHd = 127 02| 0.3
13| ® = 146 02| oslj113|& = 127 0.2{ 0.3
114 | A 145 0.2 oall114a|lEm = 126 0.2 05
s & = 141 02| o8||l115]2 4 125 02| 0.3
(72,035) | (96.7) (68,363) | (96.7)
116j 1 & 137 0.2 os5|[16| & = 124 0.2 0.4
7 {e m 133 02| o8|l 17|y 3 122 0.2} 0.8
1g| 2 « 132 0.2 031|118} ga= 120 0.2| 0.5
119 | JF = 127 02| o8 |ltig{ A & 120 0.2| 04
120 | & & 125 0.2 o04|{120|m = 119 0.2| 08
(72,689) | (97.6) (68,968) | (97.6)
121 | 8 & 113 0.2 03ql121]Y & 104 0.2 0.3
12218 & 109 0.2| 10|fi22|i&a « 100 0.1 0.2
1239 & 100 01| o3||l123|2 ™ 99 01] 0.4
124 |8 @ 93 01] o02||124|3 & 08 0.1 0.9
125 | 24 &) 88 01| o02f|125l2 = 98 01| 2.0
{73,192) | (98.2) (69,467) | (98.3)
12612 2 84 0.1] 16||126|2 <« 90 0.1} 07
127 | ¢ 78 0.1 01 {l127| &8 ¢ 85 0.1 0.7
128 | & @ 77 01| 03|28 s 81 0.1 0.2
120 H R 72 01 o4||120|g o 74 01| 05
1308 o 71 01{ o6ll130| 2 W 74 01| 0.4
(73,574) | (88.7) (69,948) | (98.9)
131 | g o 65 0.1] 05| 181 o 73 0.1 0.3
132 ] oF o 64 01| 04|13 o 72 0.1] 0.1
(73,768) | {99.0) {70,098) [ (99.1)
@ = o 32 =2 Moo
THHHOI & © 74,47 1ha A% 157 THHHR! = : 70,736ha A2+ : 156
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<mksE >

2000 : 2001
<o x | & =] =8 [ x | & = | =8
=9 | ARe | uses | R | X ae | aee | muen | S| T
ha % ha %
e e 5231 | 16| 86| 1]/& o 3,968 107| 7.9
2|8 o 4255 95| 74|l 2|2 B 353 | 95| 6.8
3|2 2 4119 92| 65| 8|2 o 3,146 85| 6.2
AR 3688| 82| 35| 4|2 4 2,645 7.1 136
5| o 2858| 64| 123| s5|a o 2639 7.1| 30
(20,151) | (44.8) (15.934) | (42.9)| = -
6| =Hz 2,006 45{ 81| 6|wHE 1,785 | 48| 4.4
dEK: 1041 | 43| 39|| 7|=mz 1692 | 46| 3.2
8| gm= 1.626| 36| 33| 8o & 1660 | 45| 4.1
9|8 14031 31| 39| o|& u 1,249| 34| 42
JERS 12191 27| 32| 10| & 1060 29| 3.4
(28,346) | (63.1) (23,380) | (63.0)
1A & 1163 26| 18| 11|H & 992 | 27| 1.9
28 e 1141 257 321| 12|@ o 940| 25| 3.2
138 B 978 | 22| 25| 3|8 = 687 | 19| 20
148 & 6051 13| 23|l 14|2 4 567( 15( 36
15| g @ 573| 1.3 16| 15|e & 551 15 1.9
(82,796) | (73.0) (27,117} | (78.1)
6|2 # se7| 12| 27|l 16| = a7a| 10| 18
17|00 43 10| 1aff 17|o 4 36| 09| 13
18] 0l as| 09| 10| 18|58 = 320/ 09| 15
1938 = 38| 08| 14) 19|z & 290| 08| 0.6
20|g & 339! 08| 05/ 20|32 & 283| 08| 0.9
(36,241) | (78.4) (29,039) | (78.2)
212 & 33| 07| o9l 21 |e @ o721 07| 22
22| & o 294| 07| 19| 22| & 269| 07| 08
23| 8 o 273 06| 36| 23/% o 250 | 0.7] 4.0
24| & & 23| 05 18| 24|a ¥ 194 05} 1.9
25| L F 214] 05| 03| 25| = 175 05| 0.4
' (36,581) | (81.4) (80,199) | (81.4)
26| o 187 04| 03| 26|8 4 1701 05| 06
27 (& & 1801 04| 05| 27 U = 150 | 04| 0.3
28| H & 79| 04| o6l 281& o 149 04] 05
29 8 o 1731 04| 05| 20(® = 149 04| 06
30|12 4 172 04| 06| 30|21 & 146 04| 06
(37,671} | (83.9) (31,125) | (83.8)
31 |4 & 711 04| 06| 31|z 143 04| 0.3
2 = 169 04] 04} 32im & 141 04| 0.6
Bl 4 164! 04| 05| 83|0t & 130 04| 04
34 |0 & 162 04l 04l 84|A @ 133 04| 0.8
BIAN & 155 03| 07(| 3|4 & 133  0.4] 05
(38,492) | (85.7) (31.814) | (85.7)
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38| = 81 0.6 0.5 /iy A 70 0.6 0.7
39| = 81 0.6 0.7 BIA & 69 0.6 3.8
40 | & 80 0.6| 13.8 40 1 & ok 68 0.6 0.4
' {10,492) | (76.2) (9,500) [ (78.3)
14|18 4 77 0.6 0.7 A1 H A 65 0.5 0.9
4211 4 74 0.5 0.9 4214 < 64 0.5] 10.6
43| ¢ 4 71 0.5 0.6 431 A & 62 0.5 0.4
4|5 X Al 0.5 71 441 % H 61 0.5 1.1
451 ¢ H 70 0.5 1.1 451 & F 61 0.5 0.4
{10,855) | (78.8) (9,881) | (81.4)
46 | Al & 69 0.5 3.3 461 8 ¢l 61 0.5 1.1
4719 o 68 0.5 0.6 471 = &b 80 0.5 0.5
43|14 o 67 0.5 9.2 (10,002) § (82.4)
49|28 ¢ 66 0.5 1.0
50| =2 & 65 0.5 0.6
(11,190) | (81.3)
51| alx 65 0.5 1.1
52 | HEAl 61 0.4 0.4
(11,379) | (82.6)
& = O & = M OuH
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413 o 129 9.3 25.7 4| =% &l 59 4.3 (100.0
517 & 65 471 95.4 (773) | (55.9)
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41 0F & 611 5.8 5.9 4 2H = 572 5.8 4.1
51 A & 580 5.6 3.9 51 0F & : 521 5.3 5.4
(4,631) | (43.9 (4,270) { (43.0)
6l g & 348 3.8 2.7 6| A & 516 5.2 3.6
THOF & 348 3.3 3.2 g & 421 4.2 3.0
8| = 347 3.3 5.0 8l & 328 3.3 4.9
9| HAHF 343 3.3 3.0 9l Ad & 304 341 4.5
10 & 272 2.6 3.8 10 HH= 220 2.2 2.0
(6,339) | (60.1) (6,304) | (63.5)
M"HiaE 2 272 2. 2.8 i £ 206 2.1 2.2
12l o A 268 2. 2.7 12|10 A 188 1.9 2.0
13| % 171 1. 2.3 13|% ¢ 159 1.6 1.4
1418 2 166 1. 0.7 14| o 157 1.6 0.7
15 & ¢t 153 1. 1.8 15|12 4 153 1.5 2.0
(7,630} } (72.3) (7,187} | (72.2)
16| & & 122 1. 5.7 16 | ¢ 13t 1.3 2.0
17|58 ¢ 117 1. 1.1 17| &4 ¢ 126 1.3 1.6
18|88 € 105 1. 6.0 1g|& 4 120 1.2 7.3
18| & 4 102 1. 1.3 19 e & 84 0.9 4.1
20 o 98 0. 14.9 201 & = 68 0.7 0.9
(8,280} | (78.5) (7,792} | (78.5)
211 H =+ 84 0. 2.6 21| 8 & 68 0.7 0.6
2|18 = 60 0. 8 2l E ®f 62 06 11.1
(8,508) | (80.6) {7,922y | (79.8)
& = X HH H = oo
JHH & A : 10,548ha A= 1150 MU A : 9,830ha A2 148

—162 -




< )@7& >

2000 2001
& = sa SIEIEE
a9l| A2g 5 - 22l [ N2 3 »
| Al MRE | Lo | X || e | e | mmeE | Lo | X
ha % ha %
LR 506 | 30.6) 215| 1M & 660 | 34.3| 23.8
2| | o 288 | 17.4| 221 || 2/8f @ 357 | 18.5| 23.7
3le = 1s| 69| 94l 3je = 141 7.3 10.0
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ha % ha %
362 A 394 08| 1.0 Bl & 377 09} 1.5
37| = & 386 098] 08 KTAN= 367 08| 1.6
i & 386 09| 1.0 380 & 357 08} 1.0
3|2 M 384 0.9 2.1 39|y & 355 08| 0.9
0 g o ag2 098{ 15 012 4 350 08| 1.7
(25,370) | (57.2) (25,178) | (57.8)
41 | 8 ¢ 377 0.9 1.1 4119 = 347 08| 15
42| 3 370 08| 1.9 218 & 342 0.8 1.1
43 &= & 360 08| 0.9 43| g o 338 08| 1.3
A48 353 08| 1.0 44 | & 332 08| 1.7
45| A o 350 08} 06 45| M & 330 08| 05
(27,542) | (62.1) (27,208) | (62.5)
46| 4 350 08| 1.2 462 o 329 08| 1.9
471 & 346 08| 1.4 47|18 g 329 08| 1.4
48 | = 345 08| 1.5 48|z = 323 07| 0.8
497 = 340 08| 0.8 49| = 322 07| 0.9
Bo|l &2 = 337 08| 0.9 50| & = 319 07| 0.9
(29,260) | {66.0) (28,830) | (66.2)
510 A 321 07| 08 51| & & 306 07| 0.8
52|38 4 314 07| 06 52l & 299 07| 05
53| ¢ o 312 0.7 0.8 5318 = 296 0.7{ 0.9
54 |1 & 312 0.7] 0.8 54 | = 4 295 071 0.6
55 ¢ ® 307 0.7f{ 05 55|18 & 295 07! 1.0
(81,142) | (70.2) (30,321} | (69.6)
6l F 297 07| 08 56{01 291 071 07
57149 & 293 07| 1.2 57| 4 289 07| 0.9
58 g = 285 06| 1.3 58 | = & 286 0.7 1.2
59 | oF & 280 06| 0.6 59D 4 270 06| 1.0
60| M & 279 061] 1.0 60l ® = 268 06| 1.3
(32,576) | (73.5) (31,996) | (73.5)
61| % o 278 06| 0.6 61| 0F & 267 06} 06
g2 | & &= 272 06| 07 62 | B o 265 06| 0.8
63| B o 257 06| 07 63| 0l & 262 0.6 0.6
64| & ot 252 06| 07 64| M & 262 06| 1.0
65| & = 250 06| 0.8 651 &8 4 258 06| 05
(34,141) | (77.0) (33,310) | (76.5)
66| A & 249 06| 0.8 66| ¢ o 256 06| 0.7
67 | Ol & 247 06| 05 67 [ E & 253 06| 35
g8 | 1 & 247 06| 0.9 68|% o 246 06| 0.6
69 | B e 246 06| 05 69| B = 246 08| 05
708 o 245 06| 3.3 7018 & 242 06 1.2
(35,375} | (79.8) (34,553) { (79.4)
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T T
ha ha
7113 & 244 120l 71]=&3 = 236 0.5
72| =& 043 07| 72| 4 & 236 0.8
73 | 4HZE 235 os5l| 73| = 025 0.7
74|28 3 219 osl|l 74a|l& o 223 0.6
75|82 & 218 osl|l 7512 2 217 0.5
(36,534) (35,690)
76| ¢ o 215 10| 76 = 215 1.0
77013 % 215 0.4 || 77 ES 205 1.6
78| 8 & 214 08|l 78 ] 203 1.0
79| @ & 212 10| 79 8 201 0.6
80 | X & 211 0.9 || 80 A 200 1.0
(37,601) (36,714)
g1la = 195 0.6 81 |H M 197 1.9
82|y o 193 05 || 82| gm= 189 0.4
83| A A 182 1.7(] s3|z= & 187 0.6
84| 2 & 177 06| 84|la = 186 0.7
85| 9 o 177 o8|l 85| A & 181 0.9
(38,525) (37,654)
86| H = 175 0.7 |1 86| 3 180 1.0
g7 |3 @ 172 11(] 87| o 178 1.2
gs |z & 172 05| s8|la = 177 1.2
ge|m = 171 131 so | = 175 0.7
e = 171 07|l s0l& 175 0.8
(39,386) (38,539)
o1 | & o 167 08|l o1l = 174 0.7
wle o 166 52 || e2|2 & 170 0.4
93| 1 = 164 09| 93|a8 = 169 0.7
94|z & 164 05| 94l = 169 1.2
o5 | ot = 162 05| 95| = 166 1.1
(40,200) (39,387)
o6 | A & 161 08 || 96|72 & 164 1.1
97 | & 160 11ll o713 & 162 0.9
glg ¢ 156 07| o8|® o 160 0.8
90 | = = 155 0.9|| o9l = 159 5.3
1008 « 154 06 |[100]| 2 = 153 0.6
(40,995) (40,185)
101 ]a = 150 o8 ll101 |z = 153 0.6
1028 o 150 07 [{102]| & = 150 0.7
103 |9 o 147 09 (l103|m = 131 0.5
104 | o & 147 08 |[104a]g o 130 0.7
105 & o 141 07 ||105]& o 130 0.7
: (41,730) : (41,010)
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ha % ha %
106|82 = 134 03| 1.0{|106l% & 127 03| 05
107 | & = 133 03| 09i{|l107|{& ¥ 118 03| 0.7
08| & 2| 131 03| 071(|108|2 # 115 03| 0.7
100 [ & ¢ 116 03| 071|109l < 110 03| 0.7
o[ & & 111 03| o05{|110| 8 = 108 03| 04
{42,593) | (96.1) {41,711) | (95.8)
11| 8 £ 107 02| 041|111 |y 4 101 02| 05
112 0F & 99 02| tt]|112|& = 98 0.2]| 0.7
113{d = 98 02| 06|l 113| & o 97 0.2]| 08
14| o 94 02| o6|j114|lE & 97 0.2| 0.7
1158 & 92 0.2 07 |] 115 OF & 95 0.2 1.1
(43,083) | (97.2) {42,199) | (96.9)
116 |2 = 91 021 04 |[1186} ™ F 86 0.2 1.0
17ig @ 89 02| OS5 117 &% F 86 0.2 0.9
18| & = 88 02| 09|18} =& 85 02| 0.4
1Mo | & = 80 02| o9 ||119|y = 85 02| 08
1201 B 71 02| o08(|120| ¥ H 71 02| 0.4
(43,502) | (98.1) {42,612) | (97.9)
121 g = 70 021 06 |{121 |2 &l 70 02| 0.3
122 | 2 &l 66 0.2 03|j122|& = 65 02| 04
(43,638) | (98.4) 123 | Ya=x 64 02| 04
(42,811) | (98.3)
3 O= M GH 32 =2 U
THHH B = : 44,331ha ANE4 1154 THHH S = @ 43,541ha A2 1155
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2000 2001
=8 2| 83
S o = = =
=9 | A2® | MHHRH mos | 3 =2 | APy | oA aes | Hx
ha % ha %
7118 & 119 05| 1.8 AN 135 05} 1.3
7218 M 118 05| 1.8 7218 = 129 0.4} 0.8
73| & & 118 05| 3.0 7318 = 124 04 1.9
74| 2 & 113 04| 05 74| & @ 124 04} 07
7510 B 110 04} 07 758 M 121 0.4} 1.2
' {22,756) | (87.0) (26,046) | (89.8)
76|60 & 108 04| 0.9 76|92 # 113 04| 0.8
770Y @ 105 04| 0.5 7719 & 111 04| 0.9
78| & & 102 04| 0.5 78| 3 & 111 04| 06
79| ¥ W 101 04| 0.7 9|8 2 109 04| 0.4
809 g7 041 07 801 & A 103 04| 1.3
(23,269) | (89.0) (26,593) | (91.5)
81| & H 96 04| 1.3 81| & 102 04| 05
82 | LI 94 04| 0.3 82 | Ef et 101 04| 04
83| A = 93 04 24 83| & 95 03| 0.2
84 | B o 87 03] 04 8418 o 90 03| 0.3
85| & o 79 0.3 04 85| Lb F 89 03| 0.2
(23,802) | (91.0) (27,140) | (93.4)
86 | & B 74 03| 0.3 86| Al = 86 0.3 2.0
87|28 o 73 03] 03 87 | & H 85 0.3{ 0.3
88| & 72 03] 04 88l & = 80 031 03
gajg & 66 0.3{ 08 B9 | & o 77 03{ 0.3
g0 | 2 ¥ 65 03| 07 gl ¢ 75 0.3{ 0.8
(24,227) | (92.7) (27,715) | (95.4)
gl | L+ = 62 021 02 Hlayg = 74 0.3 0.2
(24,288) | (92.9) g2 | = & 68 02| 0.3
93l % 65 02| 0.3
94ig - 65 02| o7
9514 = 63 02| 0.4
(28,108) | (96.7)
96 | & & 82 02| 0.3
97 | B o 60 02| 0.3
{28,230) | (97.2)
@ = T oM g = K
THUH B = @ 26,143ha Al22 1 154 JHEH§ = : 29,054ha A2 154
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2000 2001
& - & =2| 853 || - 3 = =3
ha % ha %
112 & 368 79| 56 =Y ES 300 63! 4.4
2{0 A 324 7.0] 7.3 oD & 290 6.1| 4.3
3l® o 237 51| 5.0 3| e et 254 53| 6.8
4} 2HF 208 451 3.1 415 o 248 52| 4.8
51 K & 186 40 2.8 500 & 238 50| 5.2
(1,323) | (28.4) (1,330) | (27.9)
61 EH ©F 181 39| 4.9 6| & 223 47{ 3.3
708 S 169 36| 2.9 710 & 204 43| 4.7
glo A 166 36| 39 8/ & 8 171 36| 28
g & = 165 35| 3.8 glo o 171 36 3.4
1008 4 144 31 4.0 1008 2 126 27| 3.3
(2,148) | (46.1) (2,225) | (46.7}
{3 o 136 29| 4.8 11]32 0 122 26| 4.1
12|60 = 117 25| 8.1 12l = 119 25| 2.8
13]g = 100 21| 2.9 3|2 4 92 1.1 25
14|l = 99 21| 2.0 1410 & 89 19| 1.8
1518 4 98 21 2.8 15| = 84 1.8 2.4
(2,698) { (57.9) (2,731) | (57.3)
16| & = 94 20| 1.4 16|28 A 74 16| 1.7
17100 & 92 18| 109 17{8 @ 74 16| 1.5
18|92 = 84 1.8{ 1.8 18l = 73 157 141
19/ & 70 1.5 1.7 19138 = 70 15 1.3
20|19 4 69 15 1.3 20| 2 ¥4 68 14| 2.3
(3,107} | (66.6) (3,000) | (64.9)
21 & ot 61 1.3] 1.7 2t o 68 1.4 2.0
2 3 60 13| 20 214 = 67 14) 28
(3,228) | (69.2) 2319 A 67 14| 1.3
24 | g o 64 1.3 1.7
o5 Y B 60 1.3 1.1
(3.418) | {71.7)
H =B M HH 3 =2 oo
THH R : 4,662ha Az 128 U= : 4,768ha AR 1131
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< Aba >

2000 2001
~ = d = | E3 ~ - =2 | 8
=9 | Az THHE S = seg | ya =9 | A=Y THois = Zos | 14
ha % ha %
11¢ F 2,778 96| 129 ilg = 2,647 101 13.9
2ot & 2,514 8.7 8.1 2jet = 2,440 9.3 8.7
31y 4 2,206 7.6 6.8 3je 4 2,013 7.7 6.9
41 B 1,548 53| i2.6 418 & 1,412 54| 12.9
514 F 1,499 52 3.6 510 & 1,260 48 4.6
{10,645) | (36.3) (9,772) | (87.1)
s|o & 1,338 4.6 4.4 614& F 1,252 4.8 3.4
7|12 & 1,259 4.3 6.8 718 &4 1,212 4.6 7.3
gl % 1,255 4.3 7.2 8| H & 1,162 4.4 7.4
9|H & 1,199 4.1 6.9 9| &8 =+ 1,147 4.4 4.9
108 = 1,144 3.9 4.3 101 8 3 1,147 4.4 7.3
(16,740) | (57.6) (15,692) | (59.6)
t1{o & 845 2.9 3.0 "l & 758 2.9 3.0
12l 830 2.9 6.7 2R ¥ 686 2.6 3.5
13|%2 # 812 2.8 3.8 3|9 & 668 2.5 3.0
14|19 & 790 2.7 3.2 4|l ¢ 661 2.5 5.9
15| 3] & 518 1.8 2.1 15| Y & 541 2.1 2.2
{20,535) | (70.7) (19.008) | (72.2)
16| % 516 1.8 1.9 16 ] 0 & 522 2.0 2.4
178 & 451 1.6 2.6 1718 & 387 1.5 2.3
i8|lg & 438 1.5 2.8 188 & 375 1.4 2.4
193 F 433 1.5 1.3 198 o 366 1.4 2.9
2001 & 433 1.5 1.1 209 B 361 1.4 2.6
{22,806) | (78.5) (21.,017) | (79.8)
21 | H & 304 1.4 2.1 21148 = 338 1.3 1.1
2214 & 384 1.3 1.5 221 d A 285 1.1 1.2
2318 o 377 1.3 2.6 231 & 280 1.1 0.7
241 0F & 283 1.0 1.0 24 1 Ot & 224 0.9 0.9
25 % 4l 254 0.9 1.4 25|68 o 220 0.8 2.5
(24,408) | (84.3) (22,365) | (85.0)
28| =2 4 247 0.8 1.1 26| & = 216 0.8 2.4
271 & = 239 0.8 2.4 2718 8 215 0.8 1.1
28 | © 227 0.8 2.3 28| 9 o 206 0.8 2.2
29194 o 204 0.7 1.9 29 | &+ O 190 0.7 1.2
30|y < 196 0.7 2.0 30|12 28 170 0.7 1.2
(25,611) | (88.1) (23,362} | (88.7)
| e 8 193 0.7 1.3 31| & = 160 0.6 1.5
32| &8 = 174 0.6 1.5 2|l&s 4 154 0.6 0.8
34 F 165 0.6 1.0 33| % < 150 0.8 1.7
MdiE 4 162 0.6 0.7 34 | & F 140 0.5 1.0
B|1H 8 154 0.5 0.4 B|E B 120 0.5 0.4
{26,459) | (91.0) (24,086) | {91.5)
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2000 2001
a0 o - 8 = | S8 (] - & = | &3
=% | AIZH™ THuH S = Hog | Ha =F | N2Y JULHISES sos | 3
ha % ha %
BIE 4 143 0.5} 0.8 36| o 115 04 03
| = 137 051 2.3 37| & 4 115 04| 0.7
38|10 A 120 041 05 38 |0 B 114 041 241
38| 4 118 041 0.8 /|E A 104 041 1.0
401& A 10 04| 0.8 418 F 103 041 1.3
(27,087) | (93.2) (24,637) | (93.6)
41 (& & 107 04| 0.7 4113 4 97 04| 0.8
42 (& &t 105 04| 03 4218 A 94 04| 0.7
43 (= & 104 04; 03 43 | & A 87 03| 0.7
4|18 F 100 083§ 141 441 0] o 81 03| 03
451 &4 3 88 03| 0.8 45l & 72 03| 03
(27,681) | (95.2) (25,068) | (95.2)
46| & ® 72 021 0.3 46| & 71 03} 03
4718 & 67 021 0.3 47|18 A 71 03| 04
481 % 83 0.2} 02 (26,276) | (96.0)
49 ( F & 63 0.2 05
BO [ A & 61 02| 0.2
(28,007) | (96.4)
5113 & 60 62] 05
2zl & 60 0.2] 0.2
{28,127} | (96.8)
bl = MK d = PURNE: L
THEH B = © 29,063ha Al 96 HHEH & = : 26,328ha A== 63
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2000 2001
a0 = &8 2 E3 N = # 3 E3
=P [ AT THEHS A geg | na =9 | N2 MolH A o8 | Ao
ha % ha %
36| 0 & 179 0.7 0.7 B A 163 0.6 1.3
37|38 & 177 0.7 1.4 3718 A 162 0.6 0.5
38138 4 173 0.7 0.5 380 F 154 0.6 0.8
V(A F 159 0.6 1.2 39| 9 4 153 0.6 0.6
401 # 156 .6 0.7 40| 4 152 0.6 0.9
{20,348) | (77.8) (19,840) | (77.9)
4113 153 0.6 0.7 41| 2 4 149 0.6 0.8
210 = 150 0.6 0.7 42 1 & 149 0.6 0.7
431 & H 149 0.6 0.4 43| A o 142 0.6 0.4
44 | 8 2 146 0.6 1.1 44 | O & 141 0.6 0.7
45 | A & 136 0.5 0.4 451 & g 141 0.6 1.2
(21,230} | (81.2) (20,562) { (80.8)
46 | b ® 134 0.5 2.5 46 1 & H| 135 0.5 0.3
47| 8 < 134 0.5 0.9 47 |8 & 132 0.5 0.9
48| &8 4 130 0.5 0.6 48 | 7 H® 129 0.5 2.5
491 & 4 122 0.5 1.1 45 o 121 0.5 0.5
5018 o 19 0.5 0.5 501 & 120 0.5 11
(21,869} | (83.7) {21,199) i (83.3)
51 (& = 116 0.4 0.9 | & =B 118 0.5 1.1
52| & & 116 0.4 0.6 2ty X 114 0.5 0.9
531 ¥ o 15 0.4 1.2 53| X & 103 0.4 0.6
B4 | =2 0Oi 108 0.4 0.7 54| ¢ H 102 0.4 0.9
518 B 108 0.4 0.3 55|94 & 101 0.4 0.4
(22,432) | (85.8) (21,972) | (86.3)
56| & = 107 0.4 1.0 56 | # = 100 0.4 2.0
57| 103 0.4 0.8 57 | & ¢t g3 0.4 0.9
58 | & & g9 0.4 0.4 58| & = 91 0.4 1.0
5018 =2 a9 0.4 1.1 ho | & 90 0.4 0.4
60 & H o7 0.4 0.4 60| 0l g0 0.4 0.6
{22,937) | (87.7) (22,438) | (88.1)
61| & A 94 0.4 0.8 61 | & & 88 0.4 0.7
B2 & F 93 0.4 1.7 62{ ¢ 83 0.3 0.9
63| ¥ o 88 0.3 1.8 63| & & 82 0.3 0.8
64| = H 87 0.3 0.8 64| R 4 81 0.3 0.7
65| ¢ 2l 83 0.3 6.5 65| ¥ & 78 0.3 0.5
(23,475) } (89.8) (22,848) | (89.7)
66 | & =F 81 0.3 0.6 66|+ el 76 0.3 7.0
B7 | = 80 0.3 0.4 67 | & F 75 0.3 1.1
68| & 80 0.3 0.6 68| 4d =+ 73 0.3 0.5
69| 2 & 79 0.3 0.6 69|82 F 73 0.3 0.9
70 & ¢ 78 0.3 0.7 0| F 69 0.3 0.8
(23,873) | (91.3) {23,289) | (91.5)
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2000 2001
N ,H & sz (| ... - =2\ ss
=2 A2y Muyo= msog | Ha =2 | N9 | THHHOH ses | ye

ha % ha %

|y = 76 03] 1.1 HIB B 69 0.3| 0.2
72l&% & 73 0.3{ 0.7 72|lm = 67 0.3| 04
73182 = 70 03| 0.9 73| % o 67 03| 0.5
741 F 66 03| 0.4 7419 ® 66 03| 0.2
7519 & 66 03| 0.2 75 ¥ 66 03 1.4

{24,299) | (93.0}) (23,624) | (92.8)
76|38 ® 65 02| 04 76| & & 64 03] 04
77|l®Z A 64 02| 04 719 F 64 03| 0.4
78| & o 64 02| 0.3 8|2 9 63 0.3 0.6
79|32 of 61 021 0.2 (23,815) | (93.5)
go|l2 60 0.2| 0.4

(24,613) | (94.2)
81| & & 60 02| 05

(24,673} | (94.4)
32 = ool 3@ 02 ooy
MU= @ 26,142ha A2 1140 THHHBI = @ 25,450ha A4 143
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< Ego}>

2000 2001
- o ,H 8 7| 83| x4 H 2| =8
= | A2E | S mog | Aa =9 | ARE | HHHeH mes | Ha
_ ha % ha %
1|8 = 2,034 14.7°| 24.8 1|8 & 1,953 13.6 | 23.3
2l & 1,578 11.4| 13.3 2l N 1,606 1.1 13.2
33 & 1,575 11.4] 25.0 3(z o 1,580 11.0| 245
48 4 630 451 6.0 4|2 4 627 44| 6.0
5l & 509 371 7.3 5100 # 576 40| 4.4
(6,326) | (45.6) (6,342) | (44.0)
6|2 = 477 34| 3.7 6|2 & 514 36| 75
7100 & 459 33| 3.6 718 = 511 36| 4.0
gla = 360 26| 1.8 gl A 398 28| 3.1
9|l ¢ 360 26| 7.1 0l% & 385 27| 5.1
102 & 346 25| 2.8 109 « 368 26| 7.1
(8,328) | (60.0) (8,518) | (59.1)
1Mjg s 305 22| 4.1 11{o I 344 24| 57
121 e 7 289 22| 538 12{& F 327 23| 1.6
13|® &= 226 1.6 3.2 13| & 277 19| 3.9
148 = 172 121 2.0 148 o 179 12 16
15 & ¢t 168 1.2} 1.5 1518 = 169 121 16
{9,787) | (70.5) {10,087) | (70.0)
161 & 160 1.2] 1.8 168 = 167 1.2] 33
17/]8® 158 1.1 1.3 17| & 154 11| 26
8|8 = 155 1.1 3.1 18| & = 153 111 1.3
19| A 140 1.0 2.4 19|38 = 151 11) 09
2018 = 138 1.0 0.9 20| 8 = 142 1.0 1.6
{10,538) | (75.9) (10,854) | (75.3)
21| & ® 137 1.0 09 21| & 137 1.0 1.1
2l& & 128 0.9 1.1 22|18 @ 137 1.0} 0.9
23 = o 124 0.9| 08 23| o 4 132 0.9} 1.1
4|y = 113 0.8 1.0 24|y # 115 08 1.0
o5& = 103 0.7 2.2 25| &= & 112 081 0.7
(11,143) | (80.3) {11,487) | (79.7)
268 o a8 07] 0.8 26| 10l 104 0.7¢ 1.2
27| 2 # 98 07| 1.7 7 | = 100 0.7] 1.0
8l = 95 07| 0.9 osla =2 96 07| 1.9
29|17 0l 89 06| 1.0 29| ot = 91 06| 06
30| A ¢ 83 06} 0.7 0|2 € 89 06| 1.4
(11,606) | (83.8) (11,967) | (83.0)
31|t o 78 06| 0.7 31 = 87 06| 04
320 & 78 06| 0.5 32| & 84 06| 0.7
33| Lt F 76 06| 0.4 3B{HM A 83 06| 0.9
U E & 71 05| 0.8 34| s o 81 06| 0.7
Ble = 69 0.5 0.5 35| 0 & 77 0.5| 0.5
(11,978) | (86.3) {12,379) | (85.9)
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2000 2001
oo = 8 = | 83 || . x 32| =g
=9 | AZY Ty = Hog | i =f | A2Y ol I Heg | Ha
ha % ha %
362 4 68 0.5 1.1 36| OF & 75 0.5 0.5
37| & 4 66 0.5 0.8 37 | & ¢ 75 0.5 0.7
38|28 ¢ 63 0.5 1.0 B|E 4 75 0.5 0.8
9|10 F 63 0.5 0.6 9| F 73 0.5 0.6
0N|&E 5 63 0.5 0.4 018 & 72 0.5 0.4
’ (12,301) | (88.6) (12,748) | (88.5)
41 & 62 0.4 1.1 411 g & 70 0.5 1.1
421 % 4o 62 0.4 0.4 4218 3 68 0.5 1.1
43 aly 61 0.4 0.5 43|19 4 67 0.5 0.4
{12,486) | (80.0) 44 | & < 67 0.5 0.5
45| 3 4 66 0.5 0.4
(13,087) | (80.8)
46| 8 ¢ 60 0.4 0.9
(18,147) | (91.2)
8 = U #@ 0= (! ,
MU A : 13,876ha AlEa 114 . THHHHE : 14,412ha AR 115
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CEAXERE >
2000 2001
Lo x | 2 3] S8 | y |8 3| =
= | AIZH ThoH e = meg | 1 =AY MU= mog | ya
ha % ha %
1/]9 & 3,479 12.4 | 14.4 11 H 3,129 12.2 | 14.4
2i2d A 2,883 103 11.5 21y & 2,829 1111 12.3
3|8 = 2,771 99| 185 3|9 = 2,524 9.9 18.9
4|48 F 2,094 75| 5.3 414 F 1,848 721 B2
5| & o 1,961 7.0{ 85 5l & 1,822 7.1 15.9
(13,188} | (47.0) {12,152} | (47.5)
61d 1,906 6.8 15.0 6|& o 1,740 68| 86
7iet A 986 35| 4.1 7|18 & 865 34| 2.7
813 4« 806 29| 23 g|et & 856 34| 3.9
9| A 805 29| 57 9= A 692 27| 5.7
10|90 & 667 24| 228 10| & 659 26| 24.3
{19,207) | (68.4) (17,729) | (69.3)
112 M 604 221 14 "miz2 H 593 23| 1.4
12138 = 405 141 1.2 2] & 346 14| 28
1348 & 388 14| 28 13|83 = 345 1.4 1.2
418 = 364 13| 38 148 & 331 13| 3.8
15| OF & 362 13| 1.3 15| 0F & 311 1.2 1.3
(21,764) | (77.5) (20,072} { (78.5)
18| H & 326 1.2 1.8 16| H & 251 1.0 1.6
17|18 o 235 08| 1.3 17| = 234 09| 1.4
189 « 229 08 07 1717t o 220 09| 4.2
19| X 214 081 1.4 18z A 213 08| 15
208 #= 209 071 0.7 1919 4 183 07| 07
(22,977) | (81.8) (21,390) | (83.6)
21 ¥ 209 07| o8 211 &8 159 06| 06
2|7t H® 194 0.7 34 2|ly = 159 06 0.8
23| ® 169 08| 0.7 23|y o 158 06| 0.7
24| 3 0| 166 06 0.9 24| 0 149 06| 0.9
255182 = 155 06] 1.8 5L = 148 06| 0.4
(24,251) | (86.4) {22,320) | (87.3)
26 | = & 154 05| 0.5 2 = 136 05| 1.7
271 L = 139 05| 0.3 28 | & 4 128 051 0.4
281 & o= 137 0.5| 0.8 27|88 = 113 04{ 08
29| ¥ & 130 0.5 0.4 28| & 7l 12 04] 1.0
0|2 & 125 0.4 1.1 29 | &= o 110 04| 04
{24,936) | (88.8) (22,919) | (89.6)
31| @ 7 120 0.4 1.1 A = 101 041 27
2lig g2 114 0.4] 0.8 2| & 100 041 03
33 & 101 0.4 0.3 3BlE B 99 041 07
4| & o 101 0.4 0.8 419 d 91 041 1.0
35| o 100 041 1.0 3Bl 4 86 03| 05
{25,472} | (90.7) {23,396) | (91.5)
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2000 2001
=~ - S I | I - 84 =] 28
=9 | Al2Y T bl & A ses | Ha =9 AZY THHH & = mes | Ha
ha % ha %
B¢ #H 9z 0.3 0.8 36|32 81 0.3 0.8
7| Al = 91 0.3 2.2 37 & F 79 0.3 0.4
38| S 4 90 0.3 0.4 38 F 78 0.3 0.9
/i F 87 0.3 0.9 0|8 ¢ 77 0.3 0.6
4012 o 86 0.3 0.3 012 4 73 0.3 0.7
: (25,918) | (82.3) (23,784) | (93.0)
41| & =F 86 0.3 0.4 41 1 & ¢t 73 0.3 0.7
42 | &1 O 85 0.3 0.2 214 A 73 0.3 0.4
43 | & ot 84 0.3 0.4 3|2 o 72 0.3 0.3
44 | & & 83 0.3 0.4 418 B 71 0.3 0.2
45|18 8 83 0.3 0.2 45 | & & 68 0.3 0.7
(26,339) | (93.8) (24,141) | (94.4)
46| 83 & 82 0.3 0.5. 46 | & < 61 0.2 0.4
47 | & & 70 0.2 0.5 (24,202) | {(94.6)
48| & & 65 0.2 0.5
45 | 8 = 63 0.2 0.4
50 & ¥ 63 0.2 0.6
(26,682) | (95.0)
5114 & 63 0.2 0.6
52| & 4 60 0.2 0.3
53| ¢t &= 60 0.2 0.2
54| A4 H 60 0.2 0.3
{(26,925) | (95.9) |
Fal = W oH & = U
THEH S A : 28,085ha Al 1133 JHHHBI & : 25,578ha Al 1127
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2
b
ke
A4

2000 : 2001
ao . = & = | 83 || - 8 = &
=% NZE THHH A Hes | Ha =9 | AZE PULTREES Hos | Ha
ha % ha %
i[d & 208 187 20.8 18 & 259 211 44.2
218 o 205 18.4| 36.7 2| g & 221 18,0 20.1
3|g s 73 66| 12.3 3| &d & 72 59| 131
418 & 62 56| 12.3 418 =3 71 58| 111
(548) | {(49.1) (623) | (50.9)
& = L | el = M bH
THEHS! A : §,115ha ANZ=:43 THHH 2 & @ 1,22Bha Az 47

—183—




<:AFE D>

2000 2001
N o | & =] 83| L | & 2| =3
af| AR | MueE | L 2| L7 eHAze| mMHeEE | Lo | )
ha % ha %
1] Hz 9,348| a7.1| 33.8 1| gn=z 9,359 | 87.6]| 34.3
ol =M= 73291 201 | 204 || 2|=m= 7.127| 286| 20.2
3l HAE 53201 21.1| 689 || 3] HAZ 5211 | =209/ 67.8
4l M = 31931 127|417 |] 4im = 3.217| 12,9 44.3
(25,190) | (99.9) (24,914) | (99.9)
® = R 32 =2 R
THOHE! = : 25,198ha NEZSE: KR! E : 24,919ha N2% 18
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<AEGE >

2000 2001
- & =] 58 =2 =53
A\ Al T HH & nog | Ha Al AN2Y ULl mos | M
ha % ha %
1| EH&F 916 56.4| 51.4 1| &HR= 913 26| 48.0
2| 2HZF 375 23.1| 186.2 2| BHF 405 23.3| 165
J|AHE 310 19.11 62.3 3| AAE 395 22.8| 73.8
(1,601} [ (98.68) (1,713) | (98.7)
& = MU Fus| = JUI
MU A - 1,623ha A= 1 4 MU= : 1,736ha Az 4
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<HSH>

2000 2001
- - #H =] 885 || .. - # 3| 53
=9 | M2g THER S = g | Ha = | A2Y JULNEES moe | ya
ha % ha %
118 &= 1,571 21.3§ 36.1 1|8 & 1,683 21.89| 376
2l = 1,290 17561 123 21 & F 1,423 185 13.2
3|8 B 280 38{ 3.0 3|e < 270 35| 37
419 < 278 3.81 4.0 412 4 256 3.3 53
52 ¥4 251 3.4{ 54 519 & 245 3.2 6.1
(3,670} | (49.7) (3,877) | (50.5)
6| = 231 3.1 5.9 6138 B 223 2.9 2.3
7T F 213 2.9 39 7l F 218 281 3.9
8| &= § 202 271 24 8l &= ¢ 215 2.8 2.5
gigd & 152 2.1 2.3 g1 A 153 . 2.0| 4.2
0= « 146 2.01 4.0 10]jd & 180 ;1.7 1.9
' (4,614) | (62.5) (4,816} | (B2.7)
"nia + 123 1.7 4.7 1M]s & 126 1.6 2.8
1219 ¢ i1l 1.5 1.2 12y o 119 1.6 1.3
13 & ¢ 108 1.5 1.1 13| F 114 1.5 4.3
142 H 104 14| 0.9 1418 & 95 1.2 2.8
15| 8t = 101 14| 2.4 15 Lk = 90 1.2 0.8
(5,161) [ (70.0) (5,360) | (69.8)
16{ ¥ ¢t 98 1.3 1.3 161d H 89 1.2 0.7
178 & 88 1.2| 26 17| = & 89 1.2 2.2
ig{a & 81 1.1 2.2 181 < & 85 1.1 0.8
19{ = & 79 1.1 2.0 19|33 4 84 1.1 1.7
201 LF = 77 1.0 0.7 20| & ¢ 82 1.1 0.9
: {5,582) | (75.7) {5,789) | (75.4)
211 & 4 77 1.0 1.6 2913 4 85 0.9 1.4
ez|l= 4 64 0.9 1.8 2219 9 65 0.9 1.7
23| & & 62 0.8 3.0 23111 & €0 0.8 0.6
4| 2 E 60 0.8 0.9 (6,041} | (78.6)
{5,908) | (80.1)
& = oY & = JUIN
THURH A 7,377ha ANE2= 115 JHEHH = : 7,682ha A= 122
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<G>

2000 ) 2001
N xt 2| 83|, x H 2| &5
=9 | A2 | MHIsHE mos | W =9 | AI2Y | KHHSE sos | y-
ha % ha %
1] 8 1,761 74| 206 1| & = 1,732 76 21.0
2l @ = 1,477 82| 7.1 2| & = 1,360 60| 7.1
3|y ¥ 1,346 57| 6.0 3ly g 1,318 58| 6.2
4l A 1,279 54| 6.1 4 & 9 1,311 58| 7.1
5{& & 1,269 53| 6.7 5l& & 1,262 55| 6.4
(7,132) | (29.9) (6,983) | (30.6)
6| dli 1,188 50| 9.2 6| al 1,178 52| 94
7| & o 990 42| 5.3 7|8 ¢ 912 40| 5.2
gla = 736 31| 28 gla = 708 31| 27
9| & 4 629 26| 4.2 9| & 4 634 28| 43
10(M & 583 24| 52 10| A & 564 251 53
{11,258} | (47.3) (10,977) | (48.1)
1"z ¢ 565 24| 6.0 1|z % 551 24| 6.0
120 # 563 24| 3.4 120 % 539 24| 85
13({2 & 512 22| 29 132 & 485 21| 29
14|20 & 481 20| 1.4 1432 9 471 21| 5.8
153 & 465 20| 54 15/0 & 406 1.8 1.3
{(13,844) | (58.1) (13,429) | (58.9)
168 = 425 1.81 3.1 16|58 = 404 1.8 3.1
1718 =& 418 1.8 249 1718 = 369 1.6] 27
18|y o 401 1.71 1.4 179 o 364 16] 1.3
19fL = 386 1.6 1.1 19i0 4 359 16| 25
2012 A 383 1.6 2.6 2018 & 342 15| 1.4
{16,246) | (68.2) {15,267) | (67.0)
21{a 3 348 1.5 2.9 21 | & H 342 1.5 3.2
-E 3 I S| 346 1.5 1.7 22 [ 0 & 325 14| 7.2
23|82 4 339 1.4] 1.41] 23|99 & 324 14| 2.8
24| & A 322 1.4 249 24| o 313 14] 2.4
25| O & 314 1.3] 64| 25| U = 309 1.4] 09
(18,267) | (76.7) (17,543) | (76.9)
26 | & o 311 1.3 2.2 612 & 288 1.31 1.4
27| 8 o 294 1.2] 0.9 2718 o 254 11} 0.8
28| & =2 262 1.1 1.2 B T 231 1.0 1.8
20| o 218 08| 25|] 29| & = 215 081 1.0
|l = 216 09| 1.6 30| & < 202 08| 04
{19,568) | (82.2) (18,733) | (82.1)
3t{a = 218 09| 1.6 31|46 =& 197 09| 1.6
2| E2H=E 213 09| 06 2|9 o 193 09| 2.4
3|8 211 09| 04 33|32 0 187 08| 1.3
34|31 0 192 08| 1.3 qlg = 186 08| 0.7
3By B 187 08| 0.8 a5 | & o 168 07| 15
(20,774) | (87.2) (19,848) | (87.0)
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2000 2001
o= X & £ A0 o = & 3 =1
=9 A2y Lk o) H A =9 | AZE KHHH & = ez | Y
ha % ha %
36 8 & 169 0.7 1.4 36 | 2Hi= 161 0.7 0.5
3714 & 149 0.6 0.7 371& & 153 0.7 0.8
38| & & 144 0.8 0.8 38| H H 148 0.7 2.7
3911 A 143 0.6 2.5 3g | & = 136 0.6 1.7
018 = 125 0.5 1.5 40 | & o 132 0.6 0.7
‘ (21,504} | (90.3) (20,576) | (90.2)
4118 123 0.5 1.1 41 | & of 131 0.6 1.1
42 | & & 122 0.5 1.0 4213 & 131 0.6 1.3
43 | & = 113 0.5 0.6 43| & 112 0.5 0.7
4|1 & < 113 0.5 2.8 4+ 0 F 101 0.4 1.6
451 M & 106 0.5 0.7 45 | & H 97 0.4 0.5
(22,081) | (92.7) (21,246) | (83.2)
461 H = 98 0.4 1.4 46|22 o 96 0.4 2.5
47|10 4 g7 0.4 1.0 47123 & 81 0.4 0.4
48| & T 91 0.4 0.5 48|19 4 76 0.3 0.3
49: 1 & B8 0.4 0.3 49|38 = 75 0.3 0.5
5|18 & 83 0.4 1.1 5|1=2 4 73 0.3 0.7
(22,641) [ (95.1) (21,647) | (94.9)
51132 4 83 0.4 0.7 511 g # 72 0.3 1.0
52 | & & 79 0.3 1.7 52 (& & 72 0.3 1.5
53; ¢ & 75 0.3 0.4 il H 65 0.3 0.7
541 8 & 71 0.3 0.2 41 & 3 64 0.3 0.2
55|49 4 62 0.3 0.2 (21,920) | (96.1)
(23,011) | (96.6)
& = i il = ool
MU ; 23,816ha Nz 05 YU S = : 22,807ha A% 1989
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2000 2001
e tH = # = g & = o = £35
=P | Al MU ses | Hx =9 | Al2g THUH S = o8 | Wa
ha % ha %
/O = 121 08 1.2 B0 & 124 0.8] 09
37{s 7l 118 0.8 2.0 3718 A 122 08| 1.6
38ig o 111 081 1.4 stz o 121 08¢ 1.1
/i = 108 081 1.2 ag|e & 120 08| 0.8
402 & 105 0.7 1.7 40| 8 o 112 08| 07
' (12,782) | (89.1) (13,273) | (90.3)
41 (¥ = 99 07| 1.8 4118 = i12 08| 1.0
421 g &« 94 071 05 214 & 100 0.7 0.5
43 (g ot g2 06| 0.8 43|52 0 83 06| 0.8
44 | of & 90 06| 07 44|18 # 83 06! t.4
45 (2 0 88 06| 0.8 4 m F 76 0.5 0.8
(13,338} | (93.0) (13,922)  (94.7)
46 | 8 & 77 05| 0.2 46 | 8 & 76 05| 0.2
47 | BN ot 72 65| 08 (13,998) | (95.2)
(13,487} | (94.0)
ol = FUR: | o = PAN:
THHH = 14,345ha A2 80 THHHSE : 14,703ha A2 178
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2000 2001
-~ o =2 [ §& (| & 3 | 8§
=29 NZY K HH = A mos |y =9 | N2Y T bl ot = o | Ha
ha % ha %
368 & 262 091 2.1 B|&E A 254 0.8; 1.8
7|8 & 256 091 1.1 7|8 ¢ 242 0.8} 0.8
& F 248 091 1.2 38| & & 238 0.9 241
/(= & 241 08} 08 | F 235 091 1.2
0= o 229 08] 08 4012 o 227 08| 08
. (23,354) | (80.7) (21,932) | (81.2)
4“9 4 226 087 0.7 41| & ot 222 08| 1.0
4214 & 220 08| 08 42| & & 216 0.8 1.5
431 A & 213 0.7] 05 4318 F 214 0.8 1.0
414 A 212 0.7] 0.8 419 4 203 08] 07
4|18 F 207 0.7 0.8 4518 o 191 0.7] 08
(24,431} | (84.4) (22,978) | (85.6)
46 | & 192 0.7] 05 46 | B o 189 0.7 1.5
4718 & 184 06| 1.3 4710 & 181 0.7 07
4870 A 183 061 0.7 481 & & 179 0.7 1.8
49 |1 & & 163 06} 1.1 491 Lk F 176 0.7] 04
50| Lk F 162 06} 04 50 = o 173 0.6| 06
(25,315} | (87.5) (23,876) | (88.4)
5|2 4 161 06| 0.7 518 H 165 06| 07
2 & & 154 05| 0.6 B2(H F 147 05 0.9
53i&8t = 147 05| 0.9 K3 (& 126 051 05
fdi 8 & 145 05| 09 5412 120 04y 1.0
B51H & 140 05| 0.8 5 (& =& 118 041 05
(26,062) | (90.1} (24,550) { (90.9)
56| & B2 137 05| 05 | & & 114 041 0.8
57 1= & 126 04} 04 5718 o 108 041 0.2
588 & 122 04} 08 8| 4 107 04} 05
59| M A 14 04| 06 59 1 H & 101 04} 0.6
60 & o 112 04 06 g0 & F 100 04] 04
(26,673) | (92.2) (26,080) | (92.9)
61 ] 2 107 0.4 0.9 61 |& F 97 0.4y 1.0
62|10 = 101 04| 04 62| & 4 94 0.4y 05
63| & = 100 0.4;: 1.0 63|18 & 93 03| 06
S 97 03| 08 64} EH ¢ 90 081 04
66| & & 96 0.3 0.8 6519 2 89 03| 08
(27,174) | (93.9) (26,543) | (94.6)
66| & = 91 03| 04 66 (ot = 86 03| 06
67|l o 88 03] 0.1 67 | & F 77 03| 05
68| = 4 88 03| 0.6 68| & & 77 03| 0.4
698 & 84 03] 05 69| = 4 69 0.3 051}
7019 & 83 03] 0.2 2 2 69 03| 04
(27,699) | (95.7) (26,002) | (96.3) :
& = TH o HH o = PN
MHfSH A : 28,94Tha A2 1101 S = @ 27,011ha A2 99
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2000 2001
Ao - - & = | 8 ~ - o 32| E
=9 | MT® Moot = zeg | ya =9 | AIZY THoH ™ = Hog | Ha
ha % ha %
il F 202 1551 21.0 118 F 310 21.7 1 29.7
218 & 86 6.6 18.6 2| 0F & 87 6.1 30.7
ajlg = 77 591 124 3| H 83 58| 12.3
410t &b 71 54| 26.4 41 & == 83 58| 16.6
5010 £ 60 4.6 6.6 (563) | (39.4)
(496) | (38.0)
H = pUIT ! & = o HH
JHEESH A : 1,304ha A= 84 BN & 1,430ha Al 1 85

—193—




<AEEH >

WA S@maee s S O N o Qo
-] owoo® <t < oW OCND — — o~ ol
bire=j e« W < ©0 & -
— =
HmRe—N@mog ~SN—ag PO T ONNNG .-
O_n 284224|. 222215 11111 & ..|4|.1...1lnu.m “NWA*
& & 2 2 L L :l.._
=<
—_M OO0 O DN WD e O
.mn.%wwroﬁw 32109% B 0 M~ I~ P~ o 6666%
m &M 642111 ——— o od O
(=] mm od of o [
| = A o Z
o
= P
©
)
ao B ooKFZ & 30 % K- ol o KE <F 30 %0 %0 W <803 759
! -
< | NS WS Tl B0 & W0 5l @ B0 = 0 00 E_wm
o — LY. e W ] —Nm s O~ =
B RAR=
o < N T D Qoo WO Q P, v 8OO © D
| S @AW O o al o o < — <0 ~
W] e Irs] <+ O —
- &
- e~N—el MEQNOg oM og QAT .
O~ me - NN~ e —— —_— -
ol = G 8 g 78 = ¢
= =l - - -~ - 1]
=<
TOCoNoT INONLODT LINOST 9290g
ol g |EIHEOBTE D=-mOD WO~ OE oD
24} o] — — —_———— & M~ o>t
< = B - ™
ol = o o ) 2
N F
= 2
0
&
B | ToOK DR B K <F &0 K- %0 B S0 Bz <«
i N 8 & -
Z | MAEST HNTSS o 0 W X 5 W &5 Ewm
W — MW C~DOO — O D O M~ =
{H K=

_194._



	2001 주요작물 지역별 재배동향

	1. 작물재배면적 조사개요

	2. 연도별 재배면적

	가. 총괄현황

	1) 벼

	2) 맥류

	3) 두류 및 옥수수

	4) 서류

	5) 채소류

	6) 과수


	나. 작물별 재배면적(최근년도)


	3. 주요작물 시도별 재배면적 및 점유율

	가. 벼 (논벼, 발벼)

	나. 맥류 (겉보리, 맥주보리, 쌀보리)

	다. 두류 (콩, 팥, 녹두, 강낭콩)

	라. 잡곡 (옥수수자실용, 옥수수간식용)

	마. 서류 (고구마, 봄감자, 고랭지감자, 가을감자, 시설감자)

	바. 채소류 (일반·고랭지·김장·양·시설배추, 노지·시설시금치, 노지·시설상추, 노지·시설수박, 노지·시설참외, 노지·시설오이, 노지·시설호박, 노지·시설토마토, 노지·시설딸기, 일반·고랭지·김장·총각·시설무, 당근, 노지고추, 시설풋고추, 마늘, 양파, 노지·시설대파, 노지·시설쪽파, 생강)

	사. 특용 (참깨, 들깨, 땅콩, 약용작물)

	아. 과수 (사과, 노지·시설배, 복숭아, 노지·시설포도, 노지·시설감귤, 떫은감, 단감)

	자. 전매작물 (인삼, 담배)

	차. 화훼 (노지·시설화훼)


	4. 경지이용율

	가. 2001 경지이용율

	나. 연도별 경지이용율


	5. 2001 주요작물 주산지 집중율 및 재배면적

	가. 작물별 재배시군수 및 주산지 집중율

	나. 주요 주산지 시군별 재배면적, 점유율 및 특화계수

	<논벼>

	<밭벼>

	<겉보리>

	<맥주보리>

	<쌀보리>

	<콩>

	<팥>

	<녹두>

	<강남콩>

	<옥수수자실용>

	<옥수수간식용>

	<고구마>

	<봄감자>

	<고랭지감자>

	<가을감자>

	<시설감자>

	<일반배추>

	<고랭지배추>

	<김장배추>

	<양배추>

	<시설배추>

	<노지시금치>

	<시설시금치>

	<시설상추>

	<노지수박>

	<시설수박>

	<시설참외>

	<노지오이>

	<시설오이>

	<노지호박>

	<시설호박>

	<시설토마토>

	<노지딸기>

	<시설딸기>

	<일반무>

	<고랭지무>

	<김장무>

	<총각무>

	<시설무>

	<당근>

	<노지고추>

	<시설풋고추>

	<마늘>

	<양파>

	<노지대파>

	<시설대파>

	<노지쪽파>

	<생강>

	<참깨>

	<들깨>

	<땅콩>

	<약용작물>

	<사과>

	<배>

	<복숭아>

	<노지포도>

	<시설포도>

	<노지감귤>

	<시설감귤>

	<떫은감>

	<단감>

	<인삼>

	<담배>

	<노지화훼>

	<시설화훼>



